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Szeged, Vitéz utca 13–15.
(62) 423 325

Szeged, Gogol utca 6.
(62) 407 511

A 2 . Szegedi Könyvárverést5
202 . október n, szombaton, 10 órakor tartjuk3 7-é

a Szent-Györgyi Albert Agóra dísztermében
(Szeged, Kálvária sugárút 23.,

parkolás a hátsó bejárat – Gogol utca 32. – felől)

Az árverésre kerülő tételek megtekinthetők
az árverést megelőző napokban

a Somogyi-könyvtár alagsorában
szerdán 10–18 óráig,

csütörtökön 13–18 óráig,
pénteken 10–17 óráig,

valamint az árverés napján a helyszínen
9 és 10 óra között.

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert
A katalógust összeállította: Jakó Csaba

Az árverés nyomtatott katalógusa megtalálható
a szervezőknél és a rendezvények helyszínein.

Szervezők:
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�	Szent-Györgyi Albert Agóra

	Somogyi önyvtár-k
�	Dekameron Antikvárium
�	Könyvmoly Antikvárium



Árverési feltételek 

[Árverési tételek] �

�– Az ����–��-es magyar forradalom és szabadságharc és kora� �

– Autó motor� � � - �

– Élővilág� � � � 	 


– Első világháború� � � � 	 �

–� � � � Emigráns kiadványok 	 �

– Építészet�lakberendezés� � � 
 �	

� � � � � �– Ezotéria�spiritizmus ��

� –� Fényképészet�fotóművészet� � � � ��

� –� Földrajz�útleírás� � � � ��

� –� Folyóirat�periodika� 
 � � � �

� –� Grafika� � � � � �

� – Hadirepülés�haditengerészet
� � 
� � �

� � � � � �– Helytörténet � �

� � � � �–
 Ifjúsági irodalom�mese � �


 –
 Ipar�technika� � � � 
 	


 –
 Jog�jogtörténet� 
 � � 
 �


 – Judaika� � � � � 
 �


 –
 Kézirat�fénykép�képeslap�aprónyomtatvány�� � � �

árjegyzék�részvény 
 �

� 
� � � �– A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára�
Modern Utazók�Felfedezők Könyvtára � �

� � � � � �– Magyar őstörténet � 


� � � � � �– Magyarország vármegyéi és városai � �

� � � � � � �– Mezőgazdaság�állattenyésztés�lótenyésztés
növénytermesztés�kertészet�méhészet � �

� –� Militaria� � � � � �

� – Móricz sigmond� � � � � Z művei � �

� 
� � � �– Néprajz � �

� � � –� � � Orvostudomány�gyógyszerészet�balneológia � 	

� � 
 � �–� Politikai és propaganda kiadványok � 


� –� Repülés�űrhajózás� 
 � � � 	

� � � � 
�– Szakácskönyv�gasztronómia�borászat � �

� � � � � �– Szeged � �

� � � � � �– Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma � �

� � � � � �– Színház�film�zene � 	

� � � � � 
– Természettudomány � 


� � � � � �– Tiltott könyvek � �

� 
� � � �– Trianon (irredenta kiadványok�plakátok) 	 � 


� � � � � �– Vadászat�halászat�ornitológia 	 � �

[Képek az árverési tételekről] ��

Tárgymutató �
�
A 
�	Szegedi Könyvárverés eredménylistája ���
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�. A katalógusban ismertetett tételek
202 . október – . között a Somogyi-3 4 6
könyvtár alagsorában, október - n 9–107 é
óráig pedig az árverés helyszínén tekint-
hetők meg, és a bemutatott állapotban
kerülnek árverésre. A leütés után rekla-
mációt nem fogadunk el.

�. Az árverésen számozott, névre ki-
tárcsákkaladott lehet licitálni. A vételi

szándékot a magasba emeléséveltárcsa
kell jelezni.

�. Az árverésvezető a katalógus szám-
sorrendjében haladva bemondja a tétel-
számot, a mű szerzőjét, címét, kikiáltási
árát. A vételár az adott értékhatárok kö-
zött az alábbi összegekkel emelkedik:

Az árverésen lehetőség van nagyobb
összeggel is emelni az ajánlatot, ennek
jelzése után az árverés vezetője visszaáll
a fenti táblázatban rögzített emelések-
hez. Az árverésvezető addig emeli az
összeget, amíg csak egy ajánlat marad, s
ezt a legmagasabb összeget leüti. A vételi
ajánlattal szemben a helyszíni licitáló
nem élvez előnyt.

�. Az elért leütési áron elővételt biztosí-
tunk az Országos Széchényi Könyvtár-
nak és a területileg illetékes közgyűjte-
ményeknek.

�. A leütéssel – a 4. pont feltételétől
függően – a könyv a Vevő tulajdonába
megy át, s ezt a ki�zetéssel érvényesíti.

�. A leütési ár után az árverezők 20%
árverési jutalékot számítanak fel.

�. Az aukció folyamán el nem kelt téte-
lekre árverés közben bármikor új árverés
indulhat.

�. Azok a ásárlók, akik nem tudnakv
személyesen részt venni az árverésen,
vételi megbízást adhatnak telefonon,
levélben vagy e-mailben az árverést meg-

6 5előző nap (október ., péntek) 1 óráig.

�. Könyvtárak, közületek vételi megbí-
zásukat cégszerű aláírással írásban is
megküldhetik. Vételi megbízást csak ér-
tékhatár megjelölésével fogadunk el.
Azonos ajánlat esetén a korábban beér-
kezett ajánlat érvényesül. Sikeres vásár-

ailás esetén az aukciót követően post
úton szállításiküldjük el a könyvet. (A
költség a vevőt terheli.) Telefonon, mo-
biltelefonon történő licitálást nem foga-
dunk el.

Érdeklődni és vételi megbízást adni a
(62) 423 325, (20) 378 4571, (30) 223 5116 számokon lehet.

E-mail: info@konyvmoly.hu Levelezési cím: Lazi Kft., 6701 Szeged, Pf. 954⋅

ÁRVERÉSI FELTÉTELEK
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Fűzve, kiadói papírborítóban. 161 mm. 
Szép példány.

4 000 Ft

4. Szarvas Izsó: Az 1848–49-iki 
Magyar szabadságharcz vértanui. 
Történeti elbeszélés (a címlapon: 
Az 1848–49-iki szabadságharcz 
története)
Bp., 1906. Löbl Dávid és Fia. 31 + (1) p. 
{Magyar Nép- és Ifjúsági Könyvtár 3. 
szám}.
Tűzve, kiadói, színes, litografált 
papírborítóban. 180 mm.

3 000 Ft

5. Vajda Pál: Oroszok a magyar 
szabadságharcról
Adalékok a szabadságharc orosznyelvű 
bibliográfiájához. Bp., 1949. Honvéd 
Levéltár és Múzeum. 82 + (2) p. 
{A Honvéd Levéltár és Múzeum 
hadtörténeti kiadványsorozata 1.}. 
Dedikált: „Mérei Gyulának baráti 
szeretettel 950 I/19. Vajda Pál”.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 206 mm. Jó állapotú 
példány.
[Mérei (korábban Grünwald) Gyula 
(1911–2002) történész, egyetemi tanár, a 
Magyar Tudományos Akadémia rendes 
tagja.]
(Kép a 114. oldalon)

3 000 Ft

6. Ady Endre: Gyüjtemény ~ verseiből
(Bp.), [1910.] Nyugat (Világosság 
könyvnyomda r.-t.). 109 + (3) p. Első 
kiadás! {[Nyugat könyvtár 1–3.]}.
Kiadói, Falus Elek által tervezett, színes, 
rajzos félvászon kötésben. 150 mm. Jó 
állapotú példány.
[A Nyugat Könyvtár ötlete Fenyő 
Miksától származott, s a Nyugatot 
fenntartó kiadói vállalkozás 

AZ 1848–49-ES MAGYAR 
FORRADALOM ÉS 
SZABADSÁGHARC ÉS KORA

1. Gracza György: Talpra magyar!…
1848-iki szabadságharcunk rövid 
története. A serdültebb ifjúságnak 
elbeszéli ~. Számos szöveg közti képpel 
és műmelléklettel. Bp., [1906.] Lampel 
R. (Franklin-Társulat ny.). 298 + (1) p.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon 
kötésben. 276 mm. Jó állapotú példány
(Kép a 114. oldalon)

8 000 Ft

2. Honvéd vitézség 1848–49. évi 
magyar szabadságharcból. Kiadja: 
A m. kir. Hadtörténelmi Levéltár
Bp., 1925. Stádium. 45 p.
Tűzve, kiadói papírborítóban. A címlapon 
és a borító előlapján „Csanád vme. m. 
kir. Csendőr Gazd. Hivatal Szeged” 
körbélyegzővel. 207 mm. Jó állapotú 
példány. Ritka!

4 000 Ft

3. Kacziány Géza, dr.: Görgei. 
Történelmi tanulmány
Bp., 1910. „Magyarország” Kiadóhivatal 
(Kereskedelmi nyomda r.-t.). 151 p.
Modern, korhű félvászon kötésben, pótolt 
előzéklapokkal. 198 mm. A címlapon és 
az első levélen tulajdonosi névbélyegző 
és névbeírás. Összességében jó állapotú 
példány.
Hozzá tartozik:
Tóth Lajos: Az áruló (Görgey Artur 
életregénye)
Debrecen, 1948. Tudományegyetemi 
Nyomda. 200 p.
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
200 mm. A címlapon tulajdonosi 
névbeírás. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Kosáry Domokos: Görgey
Bp., 1939. Magyar Szemle Társaság. 
80 p. {Kincsestár}.
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Kiadói, dúsan aranyozott, dombornyomású 
egészvászon kötésben, eredeti, illusztrált 
védőborítóban. 241 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 114. oldalon)

6 000 Ft

AUTÓ-MOTOR

9. Auto Renault Dauphine. [Német 
nyelvű típus-ismertető, műszaki 
leírással]
H.n., [1961.] 12 p. (többször hajtva). 
Számos színes szöveg közti képpel 
illusztrálva. A kötetbe helyezve: 1 
melléklet (magyar nyelvű leírás).
245 × 360 mm.

4 000 Ft

10. Auto Simca Aronde P60 (1958–
1964). [Angol nyelvű típusismertető, 
műszaki leírással]
H.n. [France], é.n. Simca. (20) p. Számos 
színes szöveg közti képpel illusztrálva.
Tűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 270 × 360 mm.

5 000 Ft

11. BMW motorkerékpárok. [Típus-
ismertető, műszaki leírással]
H.n., (1936.) BMW motorkerékpárok 
Magyarországi Vezérképviselete, 
Steyr-Austro Daimler-Puch Művek 
Fényképekkel illusztrált típusismertető. 
8 p. (négybe hajtva).
Ritka!

5 000 Ft

12. GAZ-51, GAZ-63 és GAZ 
63A teherautó alkatrész-katalógus. 
(Orosz nyelven.)
Tehnopromimport, 1956. Moszkva. 
237 + (3) p. + errata. Egész oldalas 
fekete-fehér fényképpel és szöveg közti 
rajzokkal illusztrálva.

megerősítésének szánta. Első kötete 
1910 novemberében jelent meg, címe: 
Gyűjtemény Ady Endre verseiből. 
Szerkesztői több sorozatot terveztek, 
a füzeteket a Nyugat szerzőinek 
munkáiból és modern külföldi írók, 
jó értelemben vett divatos szerzők 
műveiből állították össze. A sorozat 
azonban nem sokáig élt, ennek kettős 
oka volt. Egy belső: a megjelent füzetek 
egészét tekintve bizonyos ad hoc jelleg 
látszik, túltengett a másodközlésekben, 
emellett a kiadó nem rendelkezett 
az efféle kiadványokat terjesztő 
országos szervezettel, s egy külső: 
még így is konkurenciát jelentett 
a sokkal tőkeerősebb Athenaeum 
kiadónak, mely 1911 őszén, szinte 
egyszerre a Gömöri Jenő szerkesztette 
Modern Könyvtárral, mindenestől 
megvásárolta. Ez utóbbi sorozat füzetei 
hosszú ideig megjelentek még, a 
Nyugat könyvtár azonban véglegesen 
megszűnt, az Athenaeum csupán 
az eladatlan számokból készített 
kolligátumokat árusította ezután. 
(Ráday 82/27.)]
(Kép a 114. oldalon)

5 000 Ft

7. Ady Endre: Vallomások és 
tanulmányok
(Bp., 1911.) Nyugat (Világosság 
könyvnyomda r.-t.). 101 + (2) p. Első 
kiadás! {[Nyugat könyvtár 29–30.]}.
Kiadói, Falus Elek által tervezett, színes, 
rajzos félvászon kötésben. 150 mm.
(Kép a borító belső oldalán)

4 000 Ft

8. Asztalos Miklós – Pethő Sándor: 
A magyar nemzet története ősidőktől 
napjainkig
64 táblával. Második kiadás. Bp., [1934.] 
Dante-Könyvkiadó (Pátria ny.). X + 
559 p. + 48 t.
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Színes és fekete-fehér ábrákkal 
illusztrálva. 240 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

17. Moskvich-402 automobile 
catalogue of spare parts. (Angol 
nyelven)
Moscow [Moszkva], (1962.) 
„Avtoexport”. 227 + (1) p. + errata. 
Szöveg közti rajzokkal, ábrákkal 
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, színes félvászon kötésben. 270 mm. 
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

18. Tauril-atlasz. Az Osztrák–Magyar 
Monarchia automobil-térképe. 1. 
kötet. (Több nem jelent meg.) Mérték: 
1 : 600 000
Bp., 1910 körül, Tauril-Pneumatik R.T. 
(Hölzel, Bécs). 3 sztl. lev. + 50 térkép 
(színezett) + 2 sztl. lev. {Tauril-Atlasz. I. 
kötet}.
Kiadói egészvászon kötésben. Gerincének 
szélein gondosan javított, összességében jó 
állapotú példány. 245 mm. Ritka!

5 000 Ft

19. Az uj Ford. [Típus-ismertető, 
műszaki leírással]
Ford Motor Company d’Italia S. A. 
Trieste. H.n., é.n. [1930-as évek] 12 p. 
Számos színes szöveg közti képpel 
illusztrálva. A borító előlapján Róna 
Miklós Alföldi Gépkereskedelmi 
Vállalat, Szeged cégbélyegzője.
Tűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 198 mm. Ritka!
(Kép a borító belső oldalán)

5 000 Ft

20. Babits Mihály (ford.): Wilde 
Oszkár verseiből
Bp., [1916.] Athenaeum (Uránia 
Könyvnyomda). 50 + (2) p. {Modern 
Könyvtár 508–509.}. Első kiadás!

Kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
félvászon kötésben. 130 × 220 mm. Jó 
állapotú példány

5 000 Ft

13. Gépjármű típusismertető 
kézikönyv. Szerkesztette: Juhász J. 
Béla
Bp., 1968. Autóközlekedési tröszt, 
Franklin Nyomda. 390 + (2) p. 
Típusonként képekkel, rajzokkal 
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott nylkötésben. 170 mm. 
Szép példány.

4 000 Ft

14. Kelemen Béla: A Zetor 25 K 
traktor. Második, javított és bővített 
kiadás
Bp., 1956. Mezőgazdasági Kiadó (Alföldi 
Nyomda, Debrecen). 173 + (3) p. + 10 
melléklet (ebből 1 egylapos, színezett, 
9 kihajtható). A fedélrajzot Gönczi 
[-Gebhardt] Tibor készítette.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 204 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 114. oldalon)

3 000 Ft

15. Krisz Ferenc: Kerékpározás. 
A kerékpáros-különpróba részletes 
feldolgozása
Bp., 1930. Magyar Cserkészszövetség. 
109 + (3) p. Szöveg közti rajzokkal 
illusztrálva. {Magyar Cserkész könyvei. 
129. sz.}.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

16. Molnár Gyula: Gépkocsi 
alapismeretek. 3. kiadás. 
Összeállította: ~
Bp., 1944. M. Kir. Honvéd Térképészeti 
Intézet. 155 p. + 1 melléklet (ábrafüzet a 
gépkocsi alapismeretekhez). 48 p.
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24. Babits Mihály: Jónás könyve
[Bp.], é.n. Nyugat Kiadó és Irodalmi Rt. 
(Hungária Nyomda). [36.] p. „Babits 
Mihály Jónás Könyve c. művének ez a 
II. kiadása 1400 számozott példányban 
készült külön e célra gyártott finom 
famentes papíron. A nyomás és a kötés 
munkáját a Hungária Nyomda végezte. 
A könyvtáblán lévő fametszet egy II. 
századbeli római katakomba-festmény 
mása.” Számozott! Ez a 1074 számú 
könyv.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben. 
245 mm. A kötéstábla hátsó felén néhány 
apró folt, ettől eltekintve jó állapotú 
példány.
(Kép a 114. oldalon)

8 000 Ft

25. Babits Mihály: Recitativ. [Versek]
(Bp., 1916.) Nyugat Szépirodalmi 
Szemle. 131 + (4) p. Első kiadás! 
A borító Falus Elek munkája.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 214 mm. A verzón 
Éder Zoltán Babits-kutató ex librise. 
Körülvágatlan, jó állapotú példány.
[Dr. Éder Zoltán: lásd 21. tétel!]
(Kép a 114. oldalon)

5 000 Ft

26. Bánffy Miklós, gróf: A fali írás első 
szava: Megszámláltattál… I–II. kötet
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves 
Céh. 370 + (1) p.; 356 + IV + (1) p. 
{Erdélyi Történet I. kötet}. Első kiadás! 
Számozott! Az Erdélyi Szépmíves Céh 
88–89. kiadványa; VIII. sorozatának 
3–5; 6–8. sz. könyve. Ez a 114. és 38. sz. 
géppel számozott, névre szóló példány.
A két kötet egységes, aranyozott, kiadói, 
félpergamen sorozatkötésben, gerincén 
címvignettával. 202 mm. A címlapokon 
ragszám és kitörölt gyűjteményi bélyegző. 
Jó állapotú példány.

10 000 Ft

Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
185 mm. A borító előlapjának jobb 
felső sarkán apró javítás. „Birálati 
tiszteletpéldány” felülbélyegzéssel. 
Körülvágatlan, szép példány.
(Kép a 114. oldalon)

4 000 Ft

21. Babits Mihály: Amor Sanctus. 
Szent szeretet könyve. Középkori 
himnuszok latinul és magyarul. 
Fordította és magyarázta ~
Bp., 1933. Magyar Szemle Társaság. 
253 + (3) p. {A Magyar Szemle könyvei. 
VI.}.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
196 mm. A verzón dr. Éder Zoltán 
nagyméretű ex librisével. Jó állapotú 
példány.
[Dr. Éder Zoltán (1931–2020) Babits-
kutató, hungarológus, nyelvtudomány-
történész, bibliográfus.]

4 000 Ft

22. Babits Mihály: Az 
európai irodalom története. 
(Propagandakiadás)
Bp., [1936.] Nyugat Kiadó és Irodalmi 
Rt. (Elek nyomda – Hungaria Nyomda 
Rt.). 728 p. Átdolgozott és bővített 
végleges kiadás.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
195 mm. A verzón Éder Zoltán ex librise. Jó 
állapotú példány.
[Dr. Éder Zoltán: lásd 21. tétel!]

3 000 Ft

23. Babits Mihály: Az istenek halnak, 
az ember él. Versek
Bp., [1929.] Athenaeum. 61 + (3) p. Első 
kiadás!
Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
200 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft
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29. Beksics Gusztáv: A szabadság 
országa. Rajz az angol társadalmi 
életből
Bp, [1881.] Aigner Lajos. (Wilckens és 
fia.) 252 p. (3 tábla nélkül!).
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr 
kötésben, márványozott metszéssel. 
186 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

30. Bocskay Brutus: A jezsuiták 
története I–VI. (Két kötetbe kötve)
A legjobb új írók szerint kidolgozta ~. 
Lipcse, 1873. Köhler K. F. 158 + 168 + 
141 + 142 + 172 + 180 p.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű félvászon kötésben. 168 mm. Jó 
állapotú példány.

8 000 Ft

31. Bonfini, Antonio – [Zsámboky 
János] Sambucus, Joannes: Historia 
Pannonica
…sive Hungaricarum rerum decades IV. 
et dimidia libris XLV. comprehensae: 
quibus ejusdem regni, populorumque 
origines & antiquitates, Provinciarum 
descriptiones, mores & consuetudines: 
[…] una cum priscorum regum 
Hungariae decretis et constitutionibus, 
auctore Joanne Sambuco.
[Köln] Coloniae Agrippinae, 1690. 
Sumptibus Haeredum Ioannis 
Widenfeldt & Godefridi De Berges. 
16 + 702 [helyesen 708] + (4) + 79 + 
(17) p. A teljes szöveg negyedik kiadása, 
bővítve a magyar királyok törvényeiről 
szóló résszel. Antonio Bonfini (1427–
1503) itáliai származású történetíró, 
műve a Hungarorum Rerum Decades 
a magyar történelem első nagyarányú 
humanista leírása. Thuróczy 
Chronica Hungarorumát dolgozza 
fel humanista stílusban, modern 
módszerekkel, Mátyás dinasztikus 
érdekeit szolgálva annalisztikus 

27. Bárdos Pál: Négyszáz forint
Bp., (1971.) Szépirodalmi Kiadó. 
309 + (3) p. Első kiadás! Dedikált: 
„Mérei Gyula elvtársnak szeretettel 
és tanítványi tisztelettel: Bárdos Pali 
Szeged 1967 jun. 15.”. A borító- és a 
kötésterv Zoltán Mária Flóra munkája.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben, 
eredeti, színes, illusztrált védőborítóban. 
166 mm. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Bárdos Pál: Az elintézetlen ügy. 
Regény
Bp., (1974.) Szépirodalmi Kiadó. 
252 + (2) p. Első kiadás! Dedikált: 
„Mérei Gyula elvtársnak – változatlan 
szeretettel – Bárdos Pali Budapest 74. 
nov. 22.”. A borító- és a kötésterv Würtz 
Ádám munkája.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben, 
eredeti, színes, illusztrált védőborítóban. 
166 mm. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Bárdos Pál: A kancsal és a démonok. 
Regény
(Bp., 1979.) Szépirodalmi Kiadó. 
231 + (3) p. Első kiadás! Dedikált: 
„Piroskának és Gyula bácsinak 
változatlan szeretettel Bárdos Pali 
Budapest 79. okt. 29.”. A borító- és a 
kötésterv Horváth Imre munkája.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
színes, illusztrált védőborítóban. 188 mm. 
Szép példány.

5 000 Ft

28. Békefi Remig, dr.: A káptalani 
iskolák története Magyarországon 
1540-ig
Bp., 1910. Magyar Tudományos 
Akadémia. XXIX + (3) + 598 + (1) p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 230 mm. A verzón ex libris. 
Gerincén gondosan javított, jó állapotú 
példány.

5 000 Ft
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32. Christie, Agatha: A láthatatlan 
hóhér. Regény. Fordította Vécsey Leó
(Bp., 1941.) Nova Irodalmi Intézet (Radó 
István Nyomdai Műintézete). 189 + 
(1) p. Első magyar nyelvű kiadás! 
{A Nova Kiadó Kalandos regényei 145. 
sz.}. Eredeti címe: Ten Little Niggers, 
1939-ben jelent meg Angliában. 
A kötet Agatha Christie legkeresettebb 
bestsellere, több mint 100 millió 
példányt adtak el belőle, minden idők 
legnagyobb sikerű krimije. Második 
magyar kiadása, Tíz kicsi néger címmel, 
Szíjgyártó László fordításában 1968-ban 
jelent meg.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált (Pályi 
Jenő), gerincén javított papírborítóban. 
180 mm. A könyvtest belülről megerősítve
(Kép a 114. oldalon)

4 000 Ft

33. Christie, Agatha: Ne jöjj vissza… 
Fordította Kosáryné Réz Lola
Bp., (1937.) Palladis. 222 + (2) p. {Palladis 
1 pengős regények. 29.}. Első magyar 
nyelvű kiadás! Eredeti címe: Murder 
in Mesopotamia, 1936-ban jelent meg 
Angliában, majd a Palladis kiadó 
egy éven belül hazánkban is kiadta. 
Második magyar kiadása, 1975-ben 
Szilágyi Tibor fordításában, Gyilkosság 
Mezopotámiában címmel jelent meg.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 180 mm.
(Kép a 115. oldalon)

4 000 Ft

34. Csáth Géza [Brenner József]: 
A Janika. Tragikomédia 2 felvonásban
(Bp.), [1911.] Nyugat. 60 + (4) p. 
A borítékrajz Falus Elek munkája. 
{Nyugat Könyvtár 25. sz.}. Első kiadás!
Fűzve, kiadói, illusztrált, gerincén javított 
papírborítóban. 160 mm. Körülvágatlan 
példány.
(Kép a 115. oldalon)

4 000 Ft

formában a kezdetektől az 1496 
júliusában tartott országgyűlésig. 
Elsősorban kora eseményeire 
összpontosít, ismertetésüket 
saját tapasztalataira, kortársai 
beszámolóira alapozza, a szorosan 
vett történelmi eseményeken kívül 
kitér a Mátyás udvarában kibontakozó 
reneszánsz kultúra mozzanataira is. 
A már II. Ulászló uralkodása alatt 
befejezett mű – továbbra is királyi 
támogatással – kéziratos formában 
terjedt. Nyomtatásban először 1543-
ban Bázelben jelent meg, azonban 
csak az első három dekád, a korabeli 
politikai helyzet szempontjából 
kevésbé kényes részek. A teljes 
anyag először az 1568-as kiadásban 
jelent meg. A nagyhírű filológus és 
királyi historikus Zsámboky János 
az időközben elkallódott kéziratokat 
felkutatta, a bázeli kiadás szövegéhez 
hozzáillesztette a hiányzó negyedik 
dekádot, valamint az ötödik dekád 
elkészült első felét. Kiegészítette a 
szöveget 1496-tól koráig és más szerzők 
művével is bővítette. Legjelentősebbek 
Eger 1552. évi ostromáról, a szigeti 
veszedelemről, Temesvár elestéről, 
Tokaj 1565-ben Schwendi Lázár által 
történt elfoglalásáról írtak, Tinódi 
krónikájának fordítása, valamint 
Brodarics István leírása a mohácsi 
vészről. (Studio 37/452., RMK III. 
3633.)
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr 
kötésben, aranyozott címvignettával. 
Folio. 336 mm. A verzón XIX. századi 
ajándékozási bejegyzés. Az előzéklapon 
XIX. századi tulajdonosi emlékeztető 
bejegyzés. Az előzéklap hátoldalára 
Zsámboki János kivágott portréja (XIX. sz.) 
ragasztva. A címlapon régi gyűjteményi 
bélyegző. Gerincének peremein szépen 
restaurált példány.
(Kép a hátoldalon)

80 000 Ft
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Kiadói, színes, festett, aranyozott, 
illusztrált, Gottermayer egészvászon 
díszkötésben, körül aranyozott metszéssel. 
188 mm. Szép példány.
(Kép a 115. oldalon)

8 000 Ft

39. Dante, [Alighieri]: ~ komédiája. 
1. Pokol. 2. A purgatórium. 3. 
A paradicsom. Forditotta Babits 
Mihály. 1–3 kötet
Bp., 1913–1923. Révai Testvérek (Pallas 
ny.). 332 p. + 12 t.; 296 p. + 12 t.; 320 p. + 
12 t. 36 „régi kép hasonmásával”, 
Zádor István által tervezett keretdíszes 
oldalakra nyomtatva.
A három kötet egységes, kiadói, aranyozott 
egészbőr díszkiadásban. 220 mm. 
Gerincük alsó és felső peremén javított 
kötetek.
(Kép a 115. oldalon)

12 000 Ft

40. Darkó István: Magyar hegyek 
népe. Elbeszélések
Kassa, 1943. Uj Magyar Museum – Wiko 
ny. 255 p. {Uj Magyar Museum könyvei 
3.}.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 205 mm.

4 000 Ft

41. Darvas József: Ön mit gyüjt? 
gyakorlati vezető képek, szobrok, 
metszetek, fayance, porcellán, 
szőnyegek, népművészeti tárgyak, 
bélyegek, könyvek, stb., stb. 
gyűjtéséhez. (A borítófedélen: 
Gyüjtők könyve)
(Bp.), [1936.] Fővárosi Könyvkiadó. 177 + 
7 t. (5 levélen).
Fűzve, kiadói papírborítóban. 196 mm. 
Helyenként felvágatlan, szép példány.
(Kép a 115. oldalon)

3 000 Ft

35. Csáth Géza [Brenner József]: 
Délutáni álom
Bp., 1910. Nyugat. 158 + (6) p. A kötet 
borítóját Kozma Lajos rajzolta. Első 
kiadás!
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált, restaurált 
(gerince részben, hátsó táblája egészében 
pótolt) papírborítóban. 205 mm. Az 
előzéklapon tulajdonosi névbeírás: 
Vekerdy. Körülvágatlan példány.
(Kép a borító belső oldalán)

5 000 Ft

36. Csoma József: Magyar nemzetségi 
czímerek. Nyolcz színes táblával és 80 
pecsét- és czímerképpel
(A magyar nemzetségek a XIV. század 
közepéig harmadik kötet második 
fele). Bp., 1904. Magyar Tudományos 
Akadémia (Athenaeum). 175 p. + VIII t. 
(30 címerrajz, ebből 19 színezett). 
Szöveg közti rajzokkal illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
230 mm. A címlapon korábbi gyűjteményi 
duplumbélyegző, a címlap hátoldalán ex 
libris. Jó állapotú példány.

12 000 Ft

37. Czike Ferenc, N.: Az aquarell 
festészetről
Kézikönyv műkedvelők és a tanuló 
ifjuság számára. Bp., 1898. Neumayer 
Ede ny. 88 + (8) p. (hirdetések). Második 
kiadás.
Kiadói, színes, festett, aranyozott 
(Gottermayer) egészvászon kötésben, körül 
színes metszéssel. 208 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

38. Cziklay Lajos: Katholikus 
hajadonok könyve. (Jó tanácsadó az 
élet minden utjára)
Bp., (1892.) Szerző („Hunyadi Mátyás”-
intézet ny.). XVI + 272 p. Második 
kiadás.
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vászoncsíkkal megerősített 
papírborítóban. 185 mm. Jó állapotú 
példány. Ritka!
(Kép a 115. oldalon)

4 000 Ft

45. Dorosmai János: Akinek nem inge, 
ne vegye magára. 111 mese
Sajtó alá rendezte és az utószót írta 
Benedek Marcell. Sopron, 1942. Kner 
Izidor könyvnyomdája, Gyoma. 175 p. 
Egyetlen kiadás!
Fűzve, kiadói papírborítóban. 183 mm. 
A verzőn ex libris. Az előzéklapon 
tulajdonosi névbélyegző. Megkímélt, 
olvasatlan példány. (Lévayné–Haiman: 
1.551.)
(Kép a 115. oldalon)

4 000 Ft

46. Doyle, A[rthur] Conan: A tánczoló 
emberkék – A czetvadász kalandjai. 
(Sherlock Holmes kalandjai). Angol 
eredetiből forditotta dr. Milton 
Oszkár
Bp., 1907. Győző A. Andor Könyvkiadó 
(Révai és Salamon könyvnyomdája). 
104 + (8) p. Második kiadás.
Tűzve, kiadói, kétszínnyomású, keretdíszes 
papírborítóban. 180 mm. A címlapon 
tulajdonosi névbélyegző. Körülvágatlan, 
megkímélt állapotú, olvasatlan példány.

5 000 Ft

47. Doyle, Conan: A nagyfejedelemség 
botránya – A kék karbunkulus. 
(Sherlock Holmes kalandjai). 
Forditotta dr. Kemény Aladár
Bp., 1906. Vass József 
könyvkiadóhivatala (Révai és Salamon 
Könyvnyomdája). 95 + (1) p. Első 
kiadás!
Tűzve, kiadói, kétszínnyomású, keretdíszes 
papírborítóban. 180 mm. A címlapon 

42. Decsy Sámuel: A’ magyar Szent 
Koronának és az ahoz tartozó 
tárgyaknak históriája. Mellyet Sok 
régi és újjább irásokból ki jegyzett, 
rendbe szedett, meg világositott, 
’s kedves Hazafiainak hasznokra 
közönségessé tett ~. Számozott, 
hasonmás kiadás!
Bétsben, 1792. Alberti (Bp., 2003. 
OSZK–Kossuth). 1 t. (címképmetszet) + 4 
sztl. lev + 589 p. + XXXIX tábla (színes, 
ebből 8 kihajtható) + kísérő füzet 2 
levél. 
Számozott! Ez a 461. géppel számozott 
példány! {Amor Librorum sorozat}.
Kiadói, aranyozott, bordázott gerincű, 
sötétbarna egészbőr kötésben, gerincén 
címvigmettával. 240 mm. Szép példány.

12 000 Ft

43. Dénes Zsófia: El ne lopd a léniát
(Bp.), 1978. Gondolat (Franklin 
Nyomda). 295 + (1) p. Első kiadás! 
Dedikált: „Szeretem azokat az 
olvasóimat, akik megértenek Üdvözlöm 
Rácz Józsefet 1978. 10. 01. Dénes Zsófia”.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben, 
eredeti, illusztrált védőborítóban. 190 mm. 
Jó állapotú példány.
[Dénes (Deutsch) Zsófia (1885–1987) 
író, újságíró, Ady Endre egykori 
menyasszonya, majd barátja és életének 
krónikása.]

3 000 Ft

44. Döme Károly: Beszéd, mellyet 
Sz. István király’ napjára, ’s az ennek 
ditsőséges jobb kezéhez megújúltt 
jeles ünneplés’ alkalmatosságára 
készétett, és a’ budai Fő Templomban 
kimondott ~, izsai plébános
Budán, 1810. A’ Kir. Magyar Universitás 
Betűivel. 22 p. Fametszetű, fejezetkezdő 
szövegdísszel illusztrálva.
Fűzve, kiadói, a borító előlapján 
fametszettel illusztrált, gerincén 
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bibliakutató ismeretanyagával 
felvértezve vitázik a darwini tanokkal. 
Örömmel mutatja be a darwini elmélet 
„konstruált” mivoltát, mindenhol 
kimutatva a logikai hibákat, illetve a 
materialista gondolkodók perpatvarait. 
(Studio 42/83.)
Korabeli félvászon kötésben, körül színes 
metszéssel. 214 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

50. Dutka Ákos: A nagy kaland. 
Regényes korrajz a kivándorlás 
idejéből
Bp., 1959. Magvető Könyvkiadó. 
282 + (2) p. Első kiadás! Dedikált: 
„Moldoványi Eszternek ismeretlenül 
is mély tisztelettel, hogy lássa nekem 
hogy sikerült Amerika 961. aug. 26. M. 
Remete Dutka Ákos”.
Kiadói félvászon kötésben. 192 mm. Jó 
állapotú példány.
[Dutka Ákos (1881–1972) költő, író, 
szerkesztő. Ady Endre munkatársa, 
a Holnap Irodalmi Társaság egyik 
alapítója, Juhász Gyulával együtt a 
szervezet titkára.]

4 000 Ft

51. Edelsheim Gyulai Ilona, gróf, 
Horthy István kormányzóhelyettes 
özvegye. Becsület és kötelesség. 1–2. 
kötet
1.: 1918–1944.; 2.: 1945–1998. Bp., 2001. 
Európa Könyvkiadó. 375 + (1) p. + 6 tábla 
(fekete-fehér fényképek); 478 + (2) p. + 
10 tábla (fekete-fehér fényképek). 
Aláírt! A kötetbe helyezve: Meghívó 
ünnepélyes szentmisére és az azt követő 
ünnepélyes vitézi avatásra, melynek 
díszvendége özv. Horthy Istvánné és a 
Horthy-család. (1 levél).
A két kötet egységes, fűzött, a 
kormányzóhelyettes özvegyének 

tulajdonosi névbélyegző. Körülvágatlan, 
megkímélt állapotú, olvasatlan példány.
(Kép a 115. oldalon)

5 000 Ft

48. Doyle, Conan: Sharkey, a 
kalózkapitány. Angol eredetiből 
forditotta László Sándor
Bp., 1909. Győző Andor Könyvkiadó 
(Révai és Salamon könyvnyomdája). 
85 + (3) p. Első kiadás!
Tűzve, kiadói, kétszínnyomású, keretdíszes 
papírborítóban. 180 mm. A címlapon 
tulajdonosi névbélyegző. Körülvágatlan, 
megkímélt állapotú, olvasatlan példány.

5 000 Ft

49. Dudek János: A keresztény vallás 
apologiája. [Katolikus hitvédő irat]
Bp., 1893. Szent István-Társulat 
(Athenaeum Rt. könyvnyomdája). XI + 
(1) + 525 + (1) p. Egyetlen kiadás!
„A Szent-István-Társulat igazgató-
választmánya 1892. évi tagilletmény 
gyanánt egy 25–30 ívre terjedő eredeti 
apologiát szánt tagjainak, s annak 
megbízás utján való megiratását 
határozta el. Az apologiának tárgyáúl 
csupán a demonstratio christiana-t 
tűzte ki, vagyis azt a részét az alapvető 
hittannak, mely az előzetes ismeretek 
előrebocsátásával a kereszténységnek, 
mint vallásnak, a létezett és a tényleg 
létező természeti és történelmi 
vallások között kizárólagos isteniségét 
és jogosultságát vitatja be. Magára 
a tárgyalásra nézve pedig a Társulat 
vezetősége azt kivánta, hogy alapos és 
korszerű legyen, lehetőleg a modern 
világnézet kifogásaival álljon szembe, 
s ehhez képest az újdon tudományok: 
arheologia, geologia, vallásfejlődés és 
a természettudományok vivmányait 
használja fegyverül.” – részlet az 
Előszóból. A mű maga egy műkedvelő 
természettudós és egy elmélyült 
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55. Jávorka Sándor – Csapody Vera: 
Iconographia florae partis austro-
orientalis Europae Centralis – Közép-
Európa délkeleti részének flórája 
képekben
40 színes táblán és 576 oldalon 4090 
növény rajzával. Bp., 1975. Akadémiai 
Kiadó. 73 + (3) p. + XL t. (színes táblák) + 
(2) p. + 576 t. (képanyag) + (8) p. (index). 
Melléklettel. Szerkesztő: Priszter 
Szaniszló. Munkatárs: Soó Rezső.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
színes, illusztrált védőborítóban. Folio. 
342 mm. Az előzéklapokon ajándékozási 
bejegyzés, ex libris. Jó állapotú példány.
(Kép a 116. oldalon)

15 000 Ft

56. Makara György – Mihályi Ferenc: 
Rovarok és betegségek. Összefoglalás 
az emberi egészségre káros 
ízeltlábúakról és betegségterjesztő 
szerepükről, különös tekintettel a 
hazai viszonyokra. 207 ábrával
Bp., 1943. Magyar Orvosi Könyvkiadó 
Társulat. 394 + (2) p. {A Magyar Orvosi 
Könyvkiadó Társulat Könyvtára. CIIC. 
kötet}.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 245 mm. 
Szép példány.

4 000 Ft

57. Szutórisz Frigyes: A növényvilág 
és az ember. Művelődéstörténeti 
tanulmányok. Átvizsgálta Klein Gyula
198 képpel. Bp., 1905. K. M. 
Természettudományi Társulat 
(Hornyánszky Viktor cs. és kir. udvari 
könyvsajtója). XIV + (2) + 677 + (2) p. 
Számos egész oldalas és szöveg 
közti képpel és rajzzal illusztrálva. 
{Természettudományi Könyvkiadó 
Vállalat LXXV. kötet}.

fényképével illusztrált papírborítóban. 
234 mm. Szép példány.

6 000 Ft

ÉLŐVILÁG

52. Bodnár Béla, dr.: Adatok a magyar 
földikutya … anatómiájának és 
életmódjának ismeretéhez
Szeged, 1928. Szegedi Alföldkutató 
Bizottság. 55 + 5 t. (fekete-fehér 
fényképek). Dedikált: „Dr. Greguss Pál 
professzor Urnak hálás szeretettel dr. 
Bodnár Béla”.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 244 mm. 
Gerincén gondosan javított példány.
[Greguss Pál (1889–1984) botanikus, 
egyetemi tanár.]

4 000 Ft

53. Cserey Adolf: Lepkehatározó. 
Vagyis hazánkban előforduló 
nagylepkék nemeinek és gyakrabban 
előforduló fajainak megismerésére 
szolgáló útmutató
Pozsony–Budapest, 1901. Stampfel 
Károly kiadása. 159 + (5) p. + 12 t. 
(színes). {Stampfel-féle Tudományos 
Zseb-könyvtár 87–89.}.
Modern, ízléses egészvászon kötésben. 
158 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

54. Greguss Pál, dr.: A növények 
csodálatos élete. Az előszót Móra 
Ferenc írta
Bp., (1932.) Franklin-Társulat. 586 p. 
Szöveg közti képekkel, rajzokkal 
gazdagon illusztrálva.
Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. Felvágatlan, gerincén 
és a borító előlapján gondosan javított 
példány. 255 mm.
(Kép a 115. oldalon)

4 000 Ft
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oklevél, a megfelelő helyeken kézírással 
kitöltve. Kelt Budapesten 1916. május 
hó 14.
Az oklevél jobb felső sarka, javítva, 
pótolva. Méret: 425 × 515 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 116. oldalon)

8 000 Ft

61. Gabányi János, olysói és 
héthársi: A világháború története. 
(Utolsó felvonások). Az összeomlás 
kezdetétől a békekötésig. 1–2. kötet. 
[Teljes]
Diplomáciai okiratok, hivatalos 
jelentések, szemtanuk hiteles 
följegyzései és eredeti adatok nyomán 
írta ~. (Bp.), [1934.] Szerző. (Viktoria ny.) 
320 p.; 320 p. Számos képpel, eredeti 
fényképfelvételekkel és vázlatokkal 
illusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott 
félvászon kötésben. 220 mm. A második 
kötet gerince pótolt. Összességében jó 
állapotú példány.
(Kép a 116. oldalon)

8 000 Ft

62. Heller Gyula (összeállitotta): Egy 
évi jelentés a Lábadozó Sebesülteket 
Elhelyező Bizottság Gyakorlati 
Foglalkoztatási Osztályának 
működéséről
[Bp.], (1916.) Lábadozó Sebesülteket 
Elhelyező Bizottság Műhelyei kiadása. 
Számozott! „E kiadvány megjelent 
15 példányban”! Ez a 4. számú, 
kézzel számozott példány! 28 p. 
Oldalszámozáson belül 14 beragasztott 
fekete-fehér fényképpel illusztrálva.
Kiadói, haránt alakú, aranyozott, 
gerincén zsinórfűzött, első kötéstábláján 
a Bizottság dombornyomású 
kaucsukplakettjével díszített, plüsshatású 
egészvászon kötésben, felül aranyozott 
metszéssel. A gerinc felső sarka kissé 

Kiadói, festett félvászon kötésben, körül 
márványozott festésű lapokkal. 265 mm. 
Szép példány.
(Kép a 116. oldalon)

8 000 Ft

58. Vángel Jenő: Az állatok 
konzerválása gyüjtemények számára. 
Kiváló-tekintettel a gerincztelen 
állatokra
27 ábrával. Bp., 1892. Kir. M. 
Természettudományi Társulat. 160 p. 
Szöveg közti rajzokkal illusztrálva.
Korabeli, gerincén gondosan javított 
félvászon kötésben. 190 mm. A címlapon 
és az előzéklapon korábbi tulajdonosi 
névbélyegző és névbeírás. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 116. oldalon)

6 000 Ft

ELSŐ VILÁGHÁBORÚ

59. Ajtay Endre: A volt cs. és kir. 46. 
gyalogezred világháborús története. 
1914–1918
Szeged, 1933. (Délmagyarország Hírlap- 
és Nyomdavállalat. Rt.). XIII + 319 p. 
Számos szöveg közti térképvázlattal 
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
262 mm. Szép példány.

14 000 Ft

60. Ferencz Salvator császári her
ceg saját kezű aláírásával ellátott, 
címeres, kitüntetés adományozó ok
levél
Az oklevél címzettje Csikós Edéné 
önkéntes ápoló, aki „a katonai 
egészségügy körül a háboruban 
szerzett különös érdemei 
elismeréséül a vörös kereszt ezüst 
díszérmét a hadékítménnyel” kapta. 
Dombornyomású címeres nyomtatott 
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világháborút tárgyilagosan, kizárólag 
hadelméleti alapon bemutató könyve – 
legismertebb munkája.]

4 000 Ft

65. Kálmán Jenő: Az omszki randevu. 
Regény. 1–2. kötet
[Arad], 1933. „Aradi Ujság” 
Könyvnyomdája. 159 p.; (4) + 163–317 p. 
folyamatos oldalszámozással.
Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. Az első kötet hátlapja 
kissé foltos, gerincén javítva. 198 mm. 
Összességében jó állapotú példány. A mű 
ezen kiadása ritka!

5 000 Ft

66. Kiss Menyhért: Tábortűz. Versek. 
1914–15. (A magyar katonáknak)
Bp., 1916. Szent-István-Társulat. 96 p. 
Első kiadás!
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 218 mm. Körülvágatlan 
példány.
(Kép a 116. oldalon)

4 000 Ft

67. Kovács Gyula, vitéz: 
Ausztria–Magyarország 1914. 
évi nyári, a szövetségesek őszi 
hadjárata Galiciában és Nyugat-
Lengyelországban
Irta: ~ vezérkari ezredes. Bp., 1939. M. 
kir. honvéd hadiakadémia (Ábrahám és 
Sugár, Bagó M. és Fia Utóda ny.). 183 p. 
Egyetlen kiadás!
Fűzve, kiadói papírborítóban. 244 mm. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás. Jó 
állapotú példány. Ritka!

8 000 Ft

68. Lányi Ernő, J. dr.: Halálos nehéz 
köd. A háború és a forradalom idején 
írt énekek
(Szombathely, 1919.) [Szerző] 
(Martineum Nyomda Részvénytársaság, 
Szombathely). 35 + (1) p.

sérült. 160 x 246 mm. Összességében jó 
állapotú példány. Nagyon ritka!
(Kép a 116. oldalon)

12 000 Ft

63. Jacobi Ágost (szerk.): Magyar 
műszaki parancsnokságok, csapatok 
és alakulatok a világháborúban
Szerkesztette: ~ ny. utászezredes. 
Bp., 1938. Közlekedési Nyomda K.F.T. 
(8) + 814 p. Többszáz szöveg közti 
képpel, térképpel, ábrával gazdagon 
illusztrálva. A rajzokat Habinyák 
Elemér és Zágony Pál készítették. 
Az 503. oldaltól: A magyar műszaki 
bajtársak emlékalbuma. Rövid 
életrajzok, fotóportrékkal.
Kiadói, festett egészvászon kötésben. Folio. 
305 mm. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

64. Julier Ferenc: 1914–1918. 
A világháboru magyar szemmel
Bp., 1933. Magyar Szemle Társaság 
(Tipográfiai Műintézet). 298 + (6) p. + 
oldalszámozáson belül 3 kihajtható 
lapon 15 számozott térképvázlat. 
{Magyar Szemle könyvei VII.}.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
195 mm. Az előzéklapon korábbi 
gyűjteményi bélyegző, a címlapon korabeli 
tulajdonosi névbeírás. Jó állapotú példány.
[Julier Ferenc (1878–1944) vezérkari 
tiszt, katonai szakíró. 1919-ben, 
Stromfeld Aurél lemondása után, a 
magyarországi Tanácsköztársaság 
vezérkari főnöke. Nevéhez fűződik 
az 1919. július 20-án indított, eleinte 
sikeres tiszai támadás, amely a csapatok 
gyenge harcértéke és a haditervnek 
a románokhoz való eljuttatása 
miatt pár nap alatt összeomlott. 
A Tanácsköztársaság bukásával aktív 
katonai pályafutása befejeződött. 
Később katonai szakíróként több 
könyve jelent meg. Tételünk – a 
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Kiadói, kopottas aranyozású egészvászon 
kötésben. 180 mm. Ritka!

4 000 Ft

72. Nagy Endre: A Nagy Háboru 
Anekdotakincse. Összeállitotta és 
előszóval ellátta ~
Bp., 1915. Singer és Wolfner. (Budapesti 
Hirlap nyomdája). 192 p. {A Nagy 
Háboru könyvei – Szerkeszti Nagy 
Endre}. Mühlbeck Károly, Linek 
Lajos és mások szöveg közti rajzaival 
illusztrálva. Egyetlen kiadás!
Korabeli, ízléses egészvászon kötésben, 
gerincén aranyozott címvignettával, körül 
márványozott metszéssel. 198 mm. Két 
levél alsó széle – szöveget nem érintve – 
javítva. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

73. Schaller [László] Sándor: Szemben 
les a halál. (A Piave partján)
[Kassa] Kosice, (1932.) Athenaeum. 
169 p. + 2 térképvázlat. Első kiadás! 
A K. u. K. 14. tábori tüzérezred a 
Piavénál.
Fűzve, kiadói, színes, hatásosan illusztrált 
papírborítóban. 215 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a borító belső oldalán)

6 000 Ft

74. Simon Vilmos: Hadak utja. 
Győzelmes hadseregünk nyomában
Bp., 1916. Athenaeum. 247 + (1) p. 
Egyetlen kiadás!
Kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. 175 mm. Körülvágott. Jó 
állapotú példány. Ritka!

5 000 Ft

75. Székely Gyula: Képek a szibériai 
hadifoglyok életéből
Oradea-Nagyvárad, 1929. Szent László-
Nyomda Rt. 190 + (2) p. Egyetlen 
kiadás!

Fűzve, kiadói, keretdíszes, illusztrált 
papírborítóban. 202 mm. A címlapon 
tulajdonosi névbélyegző. Az előzéklapon 
a könyv tulajdonosának kézzel írt, 
szurkálódó bejegyzése: „Lányi Ernő tanár 
szeretett apósa Horváth M. a szombathelyi 
áll. el. isk. igazgatója, a kommün alatt 
pedig a szombathelyi direktórium elnöke 
volt.”. Szép példány.
(Kép a 117. oldalon)

5 000 Ft

69. Magyar–orosz társalgó 
könyvecske Hadi Szolgálatra a helyes 
kiejtéssel. Összeállította: U. A.
[Bp., 1913.] Pesti Lloyd-társulat. 
17 p. A tartalomból: Számolás. Evés, 
ivás. Elszállásolás. Lovak ellátása. 
Harácsolás. Tudakozódás saját és 
ellenséges csapatok felől. Az utakon. Az 
erdőnél. Óvintézkedések. Fenyegetések. 
Stb.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 150 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!
(Kép a 117. oldalon)

4 000 Ft

70. Makkay Pál [közrem.]: 
Négyes honvédek fegyverben. 
(A Nagyváradi Négyes Gyalogezred a 
világháborúban)
Kiadta ~. (Bevezetés: József kir. herceg, 
tábornagy). Békéscsaba, [1935 után], 
Szerző. 388 p. (289–388 p. Életrajzi 
adatok, arcképes adattár). Szöveg közti 
és egész oldalas képekkel, térkép- és 
csatavázlatokkal.
Kiadói egészvászon kötésben, a 
kötéstáblán festett címképpel. 250 mm.

14 000 Ft

71. Marczali Henrik: Hogyan készült a 
nagy háború? Tanulmány
Bp., [1923.] Athenaeum. 195 p. {Hősök 
és hőstettek}. Egyetlen kiadás!
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A tíz kötet egységes, kiadói, festett, 
aranyozott, illusztrált félvászon kötésben. 
222 mm.

15 000 Ft

79. Ur György: Doberdó
[Bp.], é.n. A Szinház – Szinházi 
Ujság kiadása (Petőfi könyvnyomda, 
Kiskőrös). 104 p. A harmincnyolcas 
Mollináry-bakák az Isonzónál.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 150 mm. Szép példány. 
Ritka!
(Kép a 117. oldalon)

4 000 Ft

80. Vanczák János: Vér és vas. Versek, 
dalok
Bp., [1916.] Népszava Könyvkereskedés 
(Világosság könyvnyomda Rt.). 62 + 
(2) p. A kötet 4 versét a cenzúra 
törölte, ezeken az oldalakon csak 
„A cenzúra törölte” szöveg van 
nyomtatva. A borító Kóris Kálmán 
grafikus munkája. Egyetlen kiadás!
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 204 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 117. oldalon)

4 000 Ft

81. A volt cs. és kir. 69. „Hindenburg” 
vezértábornagy nevét viselő 
gyalogezred története (1910–18) és 
világháborús emlékalbuma
Cegléd, 1937. Sárik Gy. és Sárik G. 
548 p. Csatavázlatokkal, fényképekkel 
gazdagon illusztrálva. A 341. oldaltól 
az ezred hősi halottainak névjegyzéke, 
az arany legénységi vitézségi éremmel 
kitüntetettek és azok haditettei, a 
vitézzé avatott ezredtagok névjegyzéke 
(fényképekkel).
Kiadói, gerincén és első kötéstábláján 
ezüsttel nyomott egészvászon kötésben. 
Folio. 309 mm.

12 000 Ft

Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon 
kötésben. 208 mm. Szép példány.

12 000 Ft

76. Szurmay Sándor, [uzsoki 
báró, vitéz]: A magyar katona 
a Kárpátokban. Élmények és 
tapasztalatok a világháborúból
Bp., 1940. Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda. 239 p. + I–XX számozott t. (10 
levélen). Szöveg közti csatavázlatokkal 
illusztrálva.
Kiadói, illusztrált egészvászon 
kötésben, eredeti, illusztrált (Byssz 
[Róbert]) hátoldalán gondosan javított 
védőborítóban. 208 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 117. oldalon)

6 000 Ft

77. [Térkép] Az északi Balkán 
katonai térképe. Tervezte és rajzolta 
Kogutowicz Manó. 1909. Mérték. 
1 : 800.000
Bp., 1909. Magyar Földrajzi Intézet R. t. 
Tervezte és rajzolta: Kugotowicz Manó. 
Mérték: 1 : 800.000. A tétel a térképhez 
tartozó, 15 oldalas, ingyenes mellékletet 
(A Balkán-félsziget politikai-katonai 
szempontból) nem tartalmazza.
Hajtva. Méret: 85 × 116 cm. Jó állapotú 
példány

5 000 Ft

78. Tolnai. A világháború története. 
1914–1918. I–X. kötet. [Teljes]
Diplomáciai okiratok, hivatalos 
jelentések, szemtanuk hiteles 
följegyzései és eredeti adatok nyomán. 
Teljesen átdolgozott II. kiadás. 
Többszáz képpel, eredeti felvételekkel 
és térképekkel. Bp., [1928–1930.] 
Tolnai. Kötetenként 320 p. Az I–VIII. 
kötet Zigány Árpád 1915–1920 között 
megjelent művének teljesen átdolgozott 
új kiadása, a IX–X. kötetet Berény Imre 
írta.
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A magyarországi nemzetiszocialista 
mozgalom kezdeményezője, a 
Nyilaskeresztes Párt sajtóügyeinek 
irányítója. 1944-ben a Nyilaskeresztes 
Párt – Hungarista Mozgalom 
sajtófőnöke, az „Összetartás” című 
lap szerkesztője, a Pesti Újság és a 
Magyarság politikai főmunkatársa 
és vezércikkírója. 1946-ban a 
Népbíróság, mint háborús bűnöst 
golyó általi halálra ítélte, amit később 
életfogytiglani fegyházra változtattak. 
1956-ban szabadult ki, majd az NSZK-
ban telepedett le, ahol a Magyar Egység, 
az Összefogás, a Hídfő, illetve az Új 
Hídfő szerkesztőjeként tevékenykedett. 
A Hídfő Baráti Köre kiadásában sorra 
jelentek meg az emigrációban írt újabb 
könyvei, amelyek mind a magyar 
sorskérdésekkel foglalkoznak.]
[Marschalkó Lajos (1903–1968) 
író, költő, újságíró. Fajvédő és 
szélsőjobboldali magyar lapok (Fehér 
Újság, Magyar Jövő stb.) ismert 
publicistája. A második világháború 
után emigrációban élt és számos 
jobboldali, szélsőjobboldali emigráns 
magyar lap munkatársa volt. 
A Népbíróság távollétében halálra 
ítélte.]
(Kép a 117. oldalon)

6 000 Ft

85. Gloria Victis. Az 1956-os magyar 
szabadságharc költői visszhangja a 
nagyvilágban
(A verseket összegyűjtötte és az 
antológiát szerkesztette: Tollas Tibor). 
München, 1966. Nemzetőr (Danubia 
nyomda, München). 422 + (2) p. Első 
kiadás!
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
kötésben. 205 mm. Gerincén kissé kopott 
aranyozású, összességében jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

EMIGRÁNS KIADVÁNYOK

82. Balogh József: Hitler titkos 
fegyvere. Dr. Czakó Ambró, (a Szabad 
Magyar Bizottság elnökének) 
előszavával
Toronto, [1943.] Kanadai Magyar 
Könyvkiadó (Eveready Printers, Ltd., 
Wellington). (4) + 80 p. Számos szöveg 
közti képpel, karikatúrával illusztrálva.

Két levél sarka – szöveget nem érintve – 
kissé sérült, ettől eltekintve jó állapotú 
példány. 210 mm. Ritka emigráns 
antifasiszta kiadvány!

5 000 Ft

83. Berzy József: A jövő szolgálatában
Buenos Aires, 1957. Magyar Jövő 
Munkaközösség (Danubio Magyar 
Nyomdavállalat, Buenos Aires). 74 + 
(2) p.
Fűzve, kiadói kartonborítóban. 
196 mm. A borító hátoldalán a szerző 
névbélyegzője. Megkímélt állapotú, 
olvasatlan példány.

4 000 Ft

84. Fiala Ferenc – Marschalkó Lajos: 
Vádló bitófák. A magyar nemzet igazi 
sírásói
London, 1958. Süli J. (Hidfő – 
Ledermüller Olivér ny., München). 
284 + (2) p. + 12 t. (fekete-fehér 
fényképek). Első kiadás!
Fűzve, kiadói, fényképpel illusztrált 
papírborítóban. 208 mm. Szép példány.
[Fiala Ferenc (1904–1988) újságíró, 
kardvívó, szerkesztő. 1932-ben és 1933-
ban a magyar bajnok kardcsapat tagja. 
1932-től 1934-ig a Magyarság politikai 
cikkírója és belső munkatársa, 1934-től 
az Új Magyarság belső munkatársa. 
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Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
220 mm. Kissé viseltes, sok mindent 
megélt példány. Ritka!
[Nagy Vince (1886–1965) politikus, 
belügyminiszter, ügyvéd. Jogi 
tanulmányait a budapesti egyetemen 
végezte. 1917-től 1918-ig függetlenségi 
programmal országgyűlési képviselő. 
Az 1918-i polgári demokratikus 
forradalom idején a harctéren szerzett 
tüdőbaját gyógyíttatta Davosban. 
Minthogy 1918. november 14-én a 
Károlyi-kormány miniszterelnökségi 
államtitkárává nevezték ki, hazatért 
Svájcból és elfoglalta állását. 1918. 
december 12-től 1919. március 21-ig a 
Károlyi-kormány belügyminisztere. 
1919. februárban keresztülvitte a KMP 
vezetőinek letartóztatását. Károlyi 
lemondása után Erdélybe költözött 
és az ottani revíziós követelések 
egyik hangadója lett. 1922-ben 
Budapest repatriált és 1923-tól 
1926-ig függetlenségi Kossuth-párti 
programmal nemzetgyűlési képviselő 
volt. Budapesten ügyvédi gyakorlatot 
folytatott. Károlyi Mihály egyik védője 
az 1920-as években ellene indított 
perben. 1945-ben pártjával belépett 
a Kisgazda Pártba, ahonnan 1946 
tavaszán 20 jobboldali politikussal 
egyetemben kizárták. Sulyok Dezsővel 
együtt létrehozta a Szabadság Pártot. 
1945 után tagja lett az ideiglenes 
nemzetgyűlésnek. Visszaadta 
mandátumát és elhagyta az országot. 
Az USA-ban adta ki emlékiratait.]

8 000 Ft

88. Nyirő József: Halhatatlan élet. 
Regény
(Buenos Aires, 1971.) Transsylvania 
Könyvkiadó Vállalat (La Imprenta 
Roda, B. A.). (2) + 314 + (7) p. {Erdélyi 
Remekírók Sorozata 1.}.

86. Málnási Ödön A magyar nemzet 
őszinte története. (Második, 
kiegészített kiadás)
München, 1959. (Mikes Kelemen Kör – 
Ledermüller Olivér nyomdavállalata, 
München). 300 + (4) + (1) p. (errata). 
Második, kiegészített kiadás! A szerző 
művének ez az első emigráns kiadása, 
mintegy 30 oldallal kibővítve, 
átdolgozva, a háború alatti és utáni 
eseményekkel kiegészítve. A könyv 
első kiadása szerepel az Ideiglenes 
Nemzeti Kormány által 1945-ben 
kiadott Tiltott Könyvek listáján!
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
206 mm. Jó állapotú példány.
[Vitéz Málnási Ödön (1898–1970) 
történész, közíró, szélsőjobboldali 
politikus, Szálasi Ferenc ideológusa. 
Fenti könyve 1937-es megjelenését 
követően egy év börtönre ítélték. 
Később fegyelmezetlensége miatt 
kizárták a nyilaskeresztes pártból. 
Ezt követően mint erdélyi szász 
származású magyar, a Volksbund tagja 
lett. Az 1944. októberi nyilaskeresztes 
hatalomátvétel után újra csatlakozott 
a mozgalomhoz. 1945 tavaszán 
Németországba menekült, ahonnan az 
USA kiadta Magyarországnak. Háborús 
bűnösként tíz év kényszermunkára 
ítélték, 1956-ban helyezték szabadlábra. 
A forradalom és szabadságharc 
leverését követően Ausztriába emigrált, 
ahol a nyugati szélsőjobboldali 
emigráció lapjaiban publikált.]
(Kép a 117. oldalon)

5 000 Ft

87. Nagy Vince: Októbertől – 
októberig. Emlékiratok – Önéletrajz. 
Irta ~ volt belügyminiszter
New York, 1962. Pro Arte. 351 p. Aláírt! 
A borítólap rajzát Kézdi Kovács Elemér 
készítette.
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Fűzve, kiadói, fényképpel illusztrált 
papírborítóban, pótolt hátlappal. 248 mm. 
Ritka!

12 000 Ft

92. Sándy Gyula: Tetőszerkezetek, 
ácsmunkák. Írta és tervezte: ~. Külön 
kiadvány
Bp., é.n., „Magyar Építőművészet” 
Kiadóvállalat (Pátria). 15 p. + XXIV. t. 
(tervrajzok). {Magyar építőművészet}. 
A kötetbe helyezve: 78 sztl. lev. 
(épületszerkezeti tervrajzok, reklámok).
Kiadói, belülről javított kartonmappában. 
335 mm. Ritka!

8 000 Ft

93. Tér és Forma. Építőművészeti havi 
folyóirat. Szerkesztik Bierbauer Virgil 
és Komor János. II. évfolyam. 1–12. 
szám. 1929. [Teljes.] 12 db
Biró Miklós ny. 529 + (1) p. + 6 t. 
(színes) + számonként VIII–XIV p. 
hirdetés. Szöveg közti és egész oldalas 
fényképekkel, rajzokkal, tervrajzokkal 
rendkívül gazdagon illusztrálva.
Folio. 297 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a borító belső oldalán)

16 000 Ft

94. Tér és Forma. Építőművészeti 
folyóirat. Szerkesztik Bierbauer Virgil, 
Komor János és Kozma Lajos építész. 
Felelős szerkesztő Lakatos Mihály. III. 
évfolyam. 1–7., 9–12. szám. 1930. 11 db
Biró Miklós ny. (8) + 556 [helyesen 
560] p. + 1 t. (színes) + számonként 
VIII–X p. hirdetés. A 8. szám hiányzik! 
Szöveg közti és egész oldalas 
fényképekkel, rajzokkal, tervrajzokkal 
rendkívül gazdagon illusztrálva.
Folio. 297 mm. Jó állapotú példány. 11 db.

12 000 Ft

Kiadói, aranyozott, bibliofil egészbőr 
kötésben. 198 mm. Az előzéklapon 
ajándékozási bejegyzés. Szép példány.
(Kép a 117. oldalon)

6 000 Ft

89. Uris, Leon: Exodus Fordította: 
Marton Ilona
New York, USA., (1963.) Pro Arte 
Publishing Company. 670 + (2) p. Első 
magyar nyelvű kiadás! Szöveg közti 
térképekkel illusztrálva.
Kiadói, festett egészvászon kötésben, 
pótolt előzéklappal, eredeti, illusztrált, 
gerincén enyhén foltos védőborítóban. 
220 mm.

4 000 Ft

90. Zsille Zoltán: Egy önhit életrajza. 
(1956–1980)
(Malakoff, 1983.) Magyar Füzetek (Ch. 
Doudard et fils. ny). 288 p. {Magyar 
Füzetek könyvei 7.}. A szerző által 
javított végleges kiadás. A címlapot 
díszítő embléma Beck András munkája.
Fűzve, kiadói, kétszínnyomású 
papírborítóban. 166 mm. Megkímélt 
állapotú, olvasatlan példány.

3 000 Ft

ÉPÍTÉSZET, LAKBERENDEZÉS

91. [Almár] Fränkel György: Kombinált 
szoba, kombinált bútor
(Bp.), 1936. (Szathmáryné Bánó Vilma 
Könyvkiadóvállalata [Kellner Albert 
Könyvnyomdája]). [100] p. + 1 t. 
(hirdetés). Szöveg közti fényképekkel 
rendkívül gazdagon illusztrálva. 
A képeken a szerző munkáin felül 
Bonta György, Bálint Ferenc, Vágó Pál, 
Stern Dezső, Schubert Ernő, Vértes 
Árpád, Kovács Margit, Tevan Margit, 
Györgyi Dénes, Gádor István, valamint 
Wellisch Arnold tervei és munkái 
láthatók.
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Bp., 1933. Magyar Cserkészszövetség. 
19 + (1) p. {Magyar Cserkész Szindarabjai 
2. szám}.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 140 mm.

3 000 Ft

99. Erdélyi László, dr.: Ősfoglaló-e a 
székely?
Cluj-Kolozsvár, 1932. („Grafik 
Rekord” nyomdaipari szövetkezet). 
Különlenyomat az „Erdélyi Tudósító” 
1932. évi 22. számából. 11 p.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 230 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

100. [Erotika] Flört. Kabarétréfák, 
versek, humoreszkek. A szöveg közé 
nyomott 45 drb. illusztrációval
Timisoara [Temesvár], [1936. Könyv-
Lapkiadóvállalat - Tip. Rom. ny.]. 
96 p. Szöveg közti erotikus rajzokkal 
gazdagon illusztrálva.
Fűzve, kiadói, fényképpel illusztrált 
papírborítóban. Gerincén javított példány. 
Ritka!
(Kép a 118. oldalon)

4 000 Ft

101. [Erotika] Hafiz Etnekér: 
Malacdolgok. Hét gonoszság. Pikáns 
elbeszélések (A borítón: Hét gonosz 
elbeszélés)
Bp., 1904. Bíro Albert. [Gelléri és 
Székely ny.]. 32 p. {Pikáns könyvtár 3. 
szám}.
Tűzve, kiadói, színes, litografált 
papírborítóban. 175 mm. A hátsó 
borítófedél hiányzik. Ritka!

3 000 Ft

EZOTÉRIA, SPIRITIZMUS

102. Alexy E[lza]: Pránájáma. Csodák 
és misztikumok. A keleti jógik és 
fakirok titkos tudománya

95. Tér és Forma. Építőművészeti havi 
folyóirat. Szerkeszti: Dr. Bierbauer 
Virgil. XIII. évfolyam,. 1–12. szám. 
1940. [Teljes.] 12 db
Bp., 1940. Pápai Ernő. 226 p. + 64 p. 
(hirdetés). Szöveg közti és egész oldalas 
fényképekkel, rajzokkal, tervrajzokkal 
rendkívül gazdagon illusztrálva.
Korabeli, harántalakú, gerincén kissé 
sérült egészvászon kötésben. Harántfolio. 
230 × 315 mm.

12 000 Ft

96. Uj magyar otthon kiállitás 1940. 
Rendezte az Országos Iparművészeti 
Társulat és a Magyar Iparművészek 
Országos Egyesülete
Bp., 1940. Orsz. M. Iparművészeti Társ. 
(Hollóssy ny.) 56 p. Számos szöveg 
közti rajzzal, reklámokkal. A kiadvány 
többek között Kaesz Gyula, Gonda 
Lajos, Devecska Ferenc, Flach János és 
Stojanovits Iván terveit mutatja be.
Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
170 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

97. Voit Pál: Régi magyar otthonok
(Bp., 1943.) Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda. 319 p. Gazdag egész oldalas és 
szöveg közti képanyaggal illusztrálva. 
Forrásjegyzékkel.
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben, 
eredeti, illusztrált védőborítóban 250 mm. 
A verzón Habermann Gusztáv (szegedi 
helytörténész) ex librise (tervezte Vadász 
Endre).
(Kép a 117. oldalon)

4 000 Ft

98. Erczbrucker Aladár: Erdő mellett 
nem jó lakni… avagy a Bakony 
haramiája. Cserkészvígjáték egy 
felvonásban
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komplett filozófiai rendszert is 
tálalt. Bicsérdy karizmatikus 
személyiség volt, rendkívül népszerű 
lett és tanításai nagyon gyorsan 
terjedtek. Bicsérdy hívei egyre 
sokasodtak, egész mozgalom alakult 
ki tanainak népszerűsítésére. Ők 
voltak a „bicsérdisták”, a társadalom 
valamennyi rétegét képviselve. 
1925 körül már 120–150 ezer híve 
lehetett. Bicsérdista kolóniát létesített 
Ada Kaleh szigetén, és rövid ideig 
ott élt feleségével és híveivel a 
földi paradicsom megteremtésén 
munkálkodva. 1926-os budapesti 
látogatását a korabeli sajtó 
szenzációként tálalta. Az Ada Kaleh 
szigetéről érkező hajóról partraszálló 
Mestert rajongói köszöntötték, 
míg az ellentábor „Hurka, kolbász, 
sonka, rántott csirke!” jelszavakkal 
tüntetett ellene. Bicsérdy az 1920-as 
évek végétől beszüntette rendszeres 
nyilvános előadásait, később pedig még 
a könyveit is kivonta a kereskedelmi 
forgalomból. Bicsérdy a feleségével 
1944 végén Németországba, majd 1951-
ben az Egyesült Államokba emigrált, 
ahol még azon év decemberében 
szívbetegségben elhunyt, bár tervei 
szerint hatszáz éves koráig élt volna. 
(Mike és Portbello 88/57.)]
(Kép a 118. oldalon)

8 000 Ft

104. [Papp Eszter]: Bepillantás a 
túlvilági élet titkaiba. Szemelvények 
Eszter medium irásaiból
Kiadja Dr. Leidenfrost S. Bp., 1920. 
Kókai Lajos bizománya (Uránia 
Könyvnyomda, Bp.). 1 t. + 64 p.
Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
212 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 118. oldalon)

3 000 Ft

Bp., (1941.) Magyar Könyvkiadó [Arany 
János nyomda] 62 + (2) p.
Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. 200 mm.
(Kép a 118. oldalon)

4 000 Ft

103. Bicsérdy Béla: Az élet könyve és 
a gondolaterők hatalma. […] Számos 
étrenddel és több száz gyakorlati 
példával. I–II. rész
I. rész. Az élet könyve és a 
gondolaterők hatalma
Az emberi életerő, egészség, szellemi 
és fizikai munkaképesség, munkabírás 
visszaszerzését és állandósítását 
lehetővé tevő ismertetéseket 
tartalmazza. Számos étrenddel és 
több száz gyakorlati példával. Irta: 
~. Arad, (1928.) Tipografia Aradi 
Hirlap Nyomdatársaság. 708 + X p. 
(útbaigazítás és tárgymutató).
II. rész. Az „élet könyvének” II. 
része. (A gondolaterők hatalma)
Az emberi akarás és életképesség 
visszaszerzésével, állandósításával 
és tökéletesítésével összefüggő 
ismereteket tartalmazza. Irta: ~. 
Arad, (1928.) Tipografia Aradi Hirlap 
Nyomdatársaság. (1) + 711–1064 p. A két 
kötet egységes, kiadói, fűzött, gerincén 
javított papírborítóban. 248 mm. A II. rész 
címlapján tulajdonosi névbeírás. Mindkét 
rész végén a szerző könyvbe nyomtatott 
levelezési címe áthúzva, és ceruzás 
autográf kézírással (Bicsérdy Béla?) 
átjavítva. Mindkét kötet körülvágatlan, az 
első kötet helyenként felvágatlan. 248 mm.
[Bicsérdy Béla (1872–1951) életreformer. 
A róla elnevezett bicsérdizmus 
táplálkozási formának, életmódnak 
és egyben eszmének a népszerűsítője. 
1923-tól rendszeresen megjelentetett 
könyveiben reformétrendjéhez, 
amelyben a koplalás és a nyerskoszt-
fogyasztás dicséretét hirdette, 
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108. Faludy György: ~ összegyűjtött 
versei
New York, 1980. Püski. 635 p. Dedikált: 
„Rácz Jóskának nagyon sok szeretettel 
Faludy György 2004 márc. 26.”.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, a 
költő fényképével illusztrált, gerincén 
javított védőborítóban. 226 mm.
(Kép a 118. oldalon)

6 000 Ft

109. Fedor Ágnes: Négy gyerek meg 
egy oroszlán. Gábor Éva rajzaival
Bp., [1943.], Aurora. 124 p.
Kiadói, színes illusztrált kartonkötésben, 
eredeti (!) bontatlan nyomdai celofánban. 
202 mm. Megkímélt állapotú, olvasatlan 
példány.
(Kép a 118. oldalon)

4 000 Ft

110. Fekete Gyula: A kék sziget. 
(Szimmaren.) Utópisztikus 
fantasztikus regény
Bp., 1961. Móra Ferenc Könyvkiadó. 
422 p. Második kiadás. Dedikált: 
„Dávid Lacinak szeretettel 
Szentetornya, 965. III. 10. Fekete Gyula”. 
Benkő Sándor rajzaival. A címlapot K. 
Boócz István tervezte.
Kiadó, színes, illusztrált félvászon 
kötésben. 205 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

111. Fekete István: Hajnal Badányban
Bp., (1942.) Singer és Wolfner 
(Hornyánszky Viktor ny.). 328 p. Első 
kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 196 mm.

3 000 Ft

112. Fekete István: Tíz szál gyertya
Bp., (1948.) Uj Idők Irodalmi Intézet 
(Singer és Wolfner). 184 p. Első kiadás!

105. Tordai Vilmos: Van-e túlvilág? 107 
képpel
Bp., 1918. Stark Ferenc. 128 p.
Fűzve, kiadói, keretdíszes 
papírborítóban.196 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

106. Fábián Béla: Pétervár
Irta ~. Bp., [192?] Légrády Testvérek. 
162 + (1) p. A mű szerzőjének több 
könyve is szerepel az Ideiglenes 
Nemzeti Kormány által 1945-ben 
kiadott Tiltott Könyvek listáján! Jelen 
művét nem tartalmazza a lista.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált (Gara 
Arnold) papírborítóban. A gerinc a 
peremein, az első és utolsó két levél a 
varrás mentén gondosan javítva. 215 mm. 
Körülvágatlan, összességében jó állapotú 
példány. A mű ezen, illusztrált kiadása 
ritka!
(Kép a 118. oldalon)

4 000 Ft

107. Faludy György: Európai költők 
antológiája
(József Attila emlékének). [Bp., 1946.] 
Cserépfalvi. 361 + (3) p. Második 
átdolgozott, bővített kiadás. Dedikált: 
„Rácz Józsefnek szívvel Faludy György 
2001 III. 9.”. A kötet szerkesztésében 
a kiadó József Attilának szánta a 
vezető szerepet, azonban betegsége 
éppen a munka kezdetén tört rá, ezért 
a szerkesztést végül Faludy György 
végezte el, Cs. Szabó László és Radnóti 
Miklós segítségével. A kiadó ezzel a 
kötettel tisztelgett az elhunyt József 
Attila előtt. A borító Nemes György 
munkája.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti, sérült, 
javított, illusztrált védőborítóban. 196 mm.

6 000 Ft
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aktfényképet és a szöveg közti rajzokat 
a szerző készítette.
Tűzve, kiadói, kétszínnyomású 
papírborítóban. 228 mm Jó állapotú 
példány.
(Kép a borító belső oldalán)

8 000 Ft

116. Kiss Zoltán: A fényképezés 
kézikönyve
97 ábrával és 15 képmelléklettel. 
Gyakorlati útmutató a kezdő és 
az előrehaladott fényképezők 
részére. Útmutatás a fényképezés 
művészi irányban való műveléséhez. 
Szombathely, 1916. Szerző – 
Egyházmegyei Könyvnyomda. VIII t. 
(fekete-fehér fényképek) + 191 + (1) p. 5., 
újra átdolgozott kiadás.
Korabeli, ízléses. aranyozott gerincű 
egészvászon kötésben, márványozott 
metszéssel. 185 mm. Szép példány.

4 000 Ft

117. Ferenczi Zoltán: Deák élete. I–III. 
(Négy könyv, három kötetben)
I. kötet: (Első könyv. 1803–1836). II. 
kötet: (Második–harmadik könyv. 
1836–1849; 1849–1865). III. kötet: 
(Negyedik könyv. 1865–1876). Bp., 
1904. Magyar Tudományos Akadémia. 
(Hornyánszky V. ny.). XV + 463 + (1) p.; 
XII + 433 + (1) p.; XI + 445 + (3) p. {Az 
MTA Könyvkiadó Vállalata. Új folyam, 
LVIII–LX.}.
A három kötet egységes, kiadói, festett, 
aranyozott egészvászon sorozatkötésben. 
188 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

118. Fischer Sándor: Petőfi élete és 
művei
Előszóval ellátta Jókai Mór. 
Németből forditottaTolnai Lajos. 
Bp., 1890. Grill Károly cs. és k. udvari 

Kiadói félvászon kötésben. 198 mm. 
A címlapon korabeli ajándékozási 
bejegyzés. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

FÉNYKÉPÉSZET, 
FOTÓMŰVÉSZET

113. Grosz Ármin és fia Fotócikk-
kereskedése Szarvas. Fényképészeti 
cikkek 60. számú árjegyzéke
Szarvas, 1931. Tolnai-nyomda, 
Budapest. 47 + (1) p. Egész oldalas 
és szöveg közti képekkel gazdagon 
illusztrálva.
Tűzve, kiadói, színes illusztrált 
papírborítóban. 230 mm. Jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

114. Gyulai Ferenc, dr.: Akt 
fényképezés
(Bp.), 1944. Fotoélet (Officina ny.). 
64 p. A képszerkesztést végezte Gyulai 
Ferenc. A képek szerzői: Aszmann 
Ferenc, Gink Károly, Gyulai Ferenc, 
Hapák József, Litasi Jenő, Mátrai J. 
Egon, Németh József, Sárdi Elemér, 
Szabó Dénes és Szőllősy Kálmán. 
A címlapot tervezte Németh József. 
{Fotoélet nagykönyvtára 6. sz.}. 
Oldalszámozáson belül számos egész 
oldalas táblával.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm.

3 000 Ft

115. Gyulai Ferenc, dr.: Művészi akt 
fotó. 35 képpel és 67 rajzzal. (Kaszap 
M[atild] avantgard borítótervével)
(Bp.), 1936. Fotóélet Nagykönyvtára 
kiadása (Schinkovits és Társai Nyomda, 
Bp.). 92 + (4) p. {Fotóélet Nagykönyvtára 
3. sz.}. A 35, oldalszámozáson 
belüli, többségében egész oldalas, 
műnyomó papírra nyomtatott művészi 
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(Nem vész el a hős ősi székely, míg 
szembe száll minden veszéllyel.). Bp., 
1937. Scholtz Testvérek (Sarlai Jenő 
könyvsajtója, Sümeg). 112 p. Egyetlen 
kiadás!
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben. 
A hátsó előzéklap sarka javítva. 194 mm. 
Összességében jó állapotú példány. Ritka!
(Kép a 118. oldalon)

5 000 Ft

122. Brózik Károly: Nagy Magyar 
Atlasz. 158 színes főtérkép és 
kétszázötvenhét melléktérképpel és 
névmutatóval. A Magyar Földrajzi 
Társaság megbízásából Erődi Béla 
és Berecz Antal közreműködésével. 
szerkesztette ~
Bp., 1906. Lampel R. (Franklin-Társulat 
ny.). (8) p. + 158 p. (számozott, színes 
térképlap) + 52 p. (névjegyzék).
Kiadói, aranyozott, vakdombornyomású 
félbőr kötésben. A kötés Leszik Károly 
munkája. Folio. 395 mm. Dekoratív, jó 
állapotú példány.
(Kép a borító belső oldalán)

40 000 Ft

123. Cholnoky Jenő, dr.: Utazásaim, 
élményeim, kalandjaim
(Bp., 1942.) Pantheon (Pesti Lloyd-
ny.). 396 p. (a 373. oldaltól képtáblák). 
Aláírt! Szöveg közti rajzokkal 
illusztrálva.
Kiadói, kopott aranyozású egészvászon 
kötésben. 206 mm. Viseltes, gerincén 
kopott, belülről megerősített példány, a 10. 
oldalig foltos lapokkal.

4 000 Ft

124. Danielik Nep. János: Columbus 
vagy Amerika fölfedezése
Pesten, 1856. Herz János ny. 1 t. 
(Columbus acélmetszetű portréja, 
hártyapapírral védve), VI + 2 + 406 p. + 
1 t. (Arragoniai Ferdinand és Castiliai 

könyvkereskedése (Franklin-Társulat 
ny.). 1 t. (fénymetszetű címkép: a 
költő nemzetőr egyenruhában álló 
portréja Barabás Miklós rajza alapján) + 
XIV + 639 + 2 melléklet. (kihajtható 
hasonmások, ebből egy kétoldalas). 
Első kiadás! Oldalszámozáson belül 
4 egész oldalas és 2 szöveg közti 
illusztrációval. (Szüry 1404.)
Kiadói, díszesen festett, aranyozott, préselt, 
illusztrált, enyhén kopott egészvászon 
kötésben (Leszik Károly könyvkötészete), 
körül márványozott metszéssel. 226 mm.

4 000 Ft

FÖLDRAJZ, ÚTLEÍRÁS

119. Bölcskey Ödön: Utirajzok a 
szentföldi utamról
Székesfehérvár, 1929. Nyomtatta 
és kiadja Debreczenyi István 
könyvnyomdája. 252 p. Egyetlen 
kiadás!
Modern, amatőr kartonkötésben, az 
eredeti illusztrált papírborító előlapja 
a kötéstáblára ragasztva. 155 mm. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás. Ritka!
(Kép a 118. oldalon)

12 000 Ft

120. Boleszny Antal: Kézikönyv 
az Al-Dunán Szerb-, Oláh- és 
Bolgárországba utazók számára. Írta ~
Ó-Orsova, [1870.] Handl József. 176 + 
(3) p. Egyetlen kiadás!
Korabeli, kopott aranyozású, álbordás 
egészvászon kötésben. 188 mm. 
A kötéstábla hátsó felének felső peremén 
kisebb sérülés. A felső sarkok kopottak. 
A címlapon korabeli tulajdonosi névbeírás.

12 000 Ft

121. Böngérfi János: Hősök földje, hősi 
nép
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Szabados Erzsike, a Magyar Téka 
sorozat szerkesztőjének, Magyar 
László feleségének ex librise. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 119. oldalon)

4 000 Ft

128. Felméri Lajos: Uti levelek 
Skóciából
Sárospatak, 1870. Szerző [nyomtatta 
Steinfeld Béla a ref. főiskola 
betűivel]. 1 lit. t. + 210 p. + 3 lit. t. (a 
táblák előtt hártyapapírral). Aláírt! 
Dedikált! A könyv címlapja elé kötött 
névjegykártya nagyságú lap egyik 
oldalán a szerző autográf aláírása, 
másik oldalán dedikáció: „Kedves 
Somám! Fogadd meleg köszönetemet a 
képek miatt történt várakozásért. Ölel 
Felméri Lajos”.
Korabeli, kopott aranyozású félvászon 
kötésben. 180 mm.
(Kép a 119. oldalon)

12 000 Ft

129. György Aladár – Hellwald, 
(Friedrich Anton Heller von) Frigyes: 
A Föld és népei. Föld és népismei 
kézikönyv. ~ és egyéb írók nyomán 
kidolgozta dr. Toldy László. Előszóval 
bevezette dr. Hunfalvy János. I–III. 
kötet
1. kötet: Amerika.
2. kötet: Afrika, Ázsia és Ausztrália.
3. kötet: Európa.
Bp., 1880–1892. Méhner Vilmos 
(Rudnyánszky A. – Franklin-Társulat 
ny. – Athenaeum ny.). 628 p. + 15 t.; 
672 p. + 19 t.; VIII + (3) + 12–656 p. + 
20 t. + 8 térkép (színes, kétoldalas, egy 
kihajtható). Az első kötet második 
kiadás, amelybe azonban – a mutató 
táblától eltérően – csak az első 
kiadás illusztrációit kötötték be. 
Oldalszámozáson belül egész oldalas 
és szöveg közti képekkel gazdagon 
illusztrálva.

Isabella portréja) + 1 térkép (kihajtható; 
Közép-Amerika). Első kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincű, félvászon 
kötésben. 210 mm.

8 000 Ft

125. Dékány András: A huszadik 
század világvándorai. 
(A térképvázlatokat Papp Gábor 
rajzolta)
Bp., (1942.) Singer és Wolfner. (Márkus 
ny.). 218 + (6) p. + 32 t. (16 levélen). 
Számos szöveg közti ábrával és képpel 
illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, kiadói, színes, 
illusztrált védőborítóban. 230 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

126. Erdélyen keresztül. Turistautazás 
58 képben. Kiadja Sigerus Emil. 
(A borítón: Erdély. Tourista kirándulás 
58 képben)
Nagyszeben, 1905. Drotleff József 
műintézet. 6 p. + 50 t. (nagyalakú, ebből 
40 fekete-fehér, 10 színes).
Kiadói, színes, illusztrált 
kartonmappában. Harántfolio. 260 × 
350 mm. Rendkívül ritka!
(Kép a 119. oldalon)

40 000 Ft

127. Erdődi József: Épülő ország 
(Finnország). 42 fényképfelvétellel és 
1 kottával
Szeged, 1939. Magyar Téka (Szeged 
Városi Nyomda és Könyvkiadó Rt.). 
158 p. {Magyar Téka III. sorozat, 2. 
kötet}. Számozott! Ez a 552. géppel 
számozott példány. Oldalszámozáson 
belül fekete-fehér fényképekkel 
gazdagon illusztrálva.
Korabeli egészvászon kötésben, az 
eredeti, fényképpel illusztrált papírborító 
elő- és hátlapja, valamint gerince a 
kötéstáblára vonva. 194 mm. A verzón 
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[Jakucs László (1926–2001) geológus, az 
aggteleki Béke-barlang felfedezője, az 
Aggteleki-cseppkőbarlang igazgatója, 
egyetemi tanár.]

4 000 Ft

133. Kolumbán Lajos: A Barcaság és 
népe
Bp., 1906. Lampel R. (Wodianer 
és Fiai). 1 t. + 79 p. {Utazások 
Nagymagyarországon}. Egész oldalas 
és szöveg közti fekete-fehér képekkel 
illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált, gerincén javított 
keménytáblás papírkötésben. 192 mm.

3 000 Ft

134. Mocsáry Béláné Fáy Mária: 
Keleti utazás. Egyptom, Szentföld, 
India, Ceylon. Uti jegyzetek. Második 
bővített kiadás. 269 szöveg közti 
képpel és 32 képmelléklettel
Bp., 1901. Athenaeum. (2) + 400 p. + 
32 t. Oldalszámozáson belül egész 
oldalas és szöveg közti képekkel, 
fényképekkel illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott, kötéstábláján 
dombornyomású családi címerekkel 
díszített egészvászon kötésben. 213 mm. 
A címlapon korábbi, törölt gyűjteményi 
bélyegzők. Gerincén szépen javított, jó 
állapotú példány.
(Kép a 119. oldalon)

4 000 Ft

135. Móricz József, dr.: Kassa sz. 
kir. város tájékoztató kalauza 
Szerkesztette: ~
Kassa, 1939. Szerző – (Athenaeum 
– Kassai Könyvnyomda és Lapkiadó 
Rt., Kassa). 32 p. A kötetbe helyezve a 
„Wiko” litográfiai és könyvnyomdai 
műintézet reklámja, Kassa város színes 
térképével (Méret: 300 × 228 mm). 
Nyolc oldalon egész oldalas korabeli 
hirdetésekkel.

A három kötet egységes, festett, dúsan 
aranyozott, vakdombornyomású kiadói 
egészvászon kötésben, körül márványozott 
metszéssel. 230 mm. Szép példány.

24 000 Ft

130. Hidegkúti Mihály, p.: Skócia, 
Izland, Norvégia. Útleírás. 1938. julius 
14 – augusztus 22.
(Szeged), 1939. (Szegedi Új Nemzedék 
Lapvállalat R.-T.). 56 p. Egyetlen 
kiadás!
Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
194 mm. A borítófedélen tulajdonosi 
névbeírás. Jó állapotú példány. Ritka!
(Kép a 119. oldalon)

8 000 Ft

131. Jahrbuch des Schweizer 
Alpenclub 43. évfolyam. 1907–1908
Bern, 1908. Expedition des Jahrbuches 
des S.A.C. 548 + (1) p. Egész oldalas 
színes és fekete-fehér táblákkal, egész 
oldalas és szöveg közti képekkel 
illusztrálva.
Korabeli, dúsan aranyozott, álbordázott 
gerincű, bibliofil félbőr kötésben. 230 mm. 
Dekoratív, nagyon szép példány.

8 000 Ft

132. Jakucs László: Felfedező utakon a 
föld alatt
Bp., 1959. Gondolat Kiadó (Athenaeum 
ny.). 253 + (3) p. + 7 t. (színes fényképek). 
Első kiadás! Dedikált: „Szörényi 
Ferencéket sok szíves üdvözlettel 
köszönti Aggtelek mesevilága és: Dr. 
Jakucs László 1959. nov. 10.”. Szöveg 
közti fekete-fehér fényképekkel, 
ábrákkal és rajzokkal gazdagon 
illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti, színes, 
illusztrált, belülről javított papírborítóban. 
245 mm. Jó állapotú példány.
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Kiadói, festett, illusztrált, kissé kopott 
gerincű Gottermayer egészvászon 
kötésben, pótolt előzéklapokkal. 230 mm. 
Összességében jó állapotú példány.

5 000 Ft

138. Sternberg Adolf – Sziklay János: 
Délmagyarország. Budapesttől 
Orsováig és Belgrádig
28 képpel és egy térképpel. (Bp.), [1891.] 
Borostyáni Nándor és Schwimmer 
Pál – Légrády testvérek ny. 68 p. + 3 t. 
23 szöveg közti képpel illusztrálva. 
{Magyarország utirajzokban IX. kötet}.
Tűzve, kiadói, gerincén megerősített, 
illusztrált papírborítóban. 180 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!
(Kép a borítón)

4 000 Ft

139. Szomori János, ifj.: Medve-őrs 
Bulgáriában
Bp., 1942. ([Szerző] – Gyarmati Ferenc 
könyvnyomdája). A Bulgár Kir. 
Követség hozzájárulásával. 111 p. (97-től 
fényképek). Cserkészek 1939-es útjának 
leírása.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti, 
gondosan javított illusztrált 
védőborítóban. 190 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 119. oldalon)

4 000 Ft

140. Tábori Róbert: A legsötétebb 
világrészből. Utirajzok és 
elbeszélések különféle forrás 
nyomán. Nyolcz szines képpel
Bp., 1894. Singer és Wolfner (Corvina 
irod. nyomdai r.-t.). 94 p. + 4 lit. t. (8 
képpel).
Korabeli félvászon kötésben. Az 
előzéklapon és a címlapon régi 
gyűjteményi bélyegző. Viseltes, a lapok 
sarkain maszatfoltos példány. 186 mm.
Ritka!

12 000 Ft

Tűzve, kiadói papírborítóban. 195 mm. 
Szép példány.

3 000 Ft

136. Sándor István, jánosfalvi: 
Székelyhoni utazás a két Homoród 
mellett. I–II. kötet
I. Utazás a Külső- vagy Nagy-Homoród 
mellett. Sajtó alá rendezte Benczédi Pál.
II. 1838-tól 1846–1858-ig.
Kolozsvár, 1942. Minerva Rt. (2) + 157 + 
(2) p.; (2) + 112 p. {Erdélyi Ritkaságok. 
Szerkeszti: Dr. Jancsó Elemér. 7–8. 
kötet}. Szerkesztői dedikációval: 
„[Kelemen] Lajosnak szeretettel [Jancsó] 
Elemér 1943. III. 2.”.
A két kötet egységes, fűzött, kiadói, 
illusztrált papírborítóban. 194 mm. Jó 
állapotú példány.
[Kelemen Lajos (1877–1963) levéltáros, 
történész, az Erdélyi Múzeumi 
Egyesület levéltári főigazgatója, a 
Magyar Tudományos Akadémia 
rendes tagja, számos erdélyi 
művelődéstörténeti munka szerzője.]
[Jancsó Elemér (1905–1971) 
irodalomtörténész, kritikus, szerkesztő, 
Jancsó Miklós filmrendező apja.]
(Kép a 119. oldalon)

8 000 Ft

137. Stein Aurél: Romvárosok Ázsia 
sivatagjaiban. Az angol eredeti után 
átdolgozta: Halász Gyula. 192 képpel, 
köztük 16 külön melléklettel és egy 
színes térképpel
Bp., 1913. Kir. Magyar 
Természettudományi Társulat 
(„Pátria” Irod. Váll. és Nyomdai Rt.). 
1 t. (címkép: a szerző hártyapapírral 
védett fényképe) + IX + (3) + 667 + 
(1) p. + 14 (II–XVI) t. (ebből egy 
kétoldalas) + 1 térképmelléklet (színes, 
kihajtható). Első magyar kiadás! 
{Természettudományi Könyvkiadó 
Vállalat LXXXVIII. A XIV. (1911–1913. 
évi) cziklus 5. kötete}.
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Irta az Abauj vármegyei kisdedóvó 
intézet és kórház javára ~. Pesten, 1843. 
Geibel Károly bizománya. 189 + (3) p.
Későbbi, 20. századi, egyszerű egészvászon 
kötésben, pótolt előzéklapokkal. A lapok 
kissé foxing-foltosak, az utolsó 10 levél 
felső széle nedvességfoltos. A címlapon 
későbbi tulajdonosi névbélyegző. 184 mm. 
Összességében jó állapotú példány. 
Nagyon ritka!
(Kép a 120. oldalon)

12 000 Ft

145. Velemjáró. 1941–1942. 
Szerkesztette: Major Dezső, dr.
Bp., 1941–1942. Cserkészbolt 
Szövetkezet. 143 + (1) p. + 1 tábla 
(Európai Államok repülőgépeinek 
felségjelzései) + 2 mell. (levelezőlap).
Fűzve, illusztrált (Gebhardt) kiadói 
papírborítóban. 140 mm. Jó állapotú 
példány.

5 000 Ft

146. Visontay János: A magyar 
királyság földirata ~ által
Pest, 1864. Ráth Mór (Nyomatott 
Bécsben, Jacob és Holzhausen-nál). 
182 p. Negyedik kiadás.
Későbbi (20. sz. első fele) félvászon 
kötésben, az eredeti borító előlapja 
a kötéstáblára dolgozva. 190 mm. 
Helyenként aláhúzásokkal, kiemelésekkel. 
Összességében jó állapotú példány.
[Visontay (Preszner) János (1828–1906) 
honvéd főhadnagy, bölcsészdoktor, 
Jászberényben főgimnáziumi igazgató, 
a Bécsi Földtani Intézet tagja.]
(Kép a 120. oldalon)

8 000 Ft

FOLYÓIRAT, PERIODIKA

147. Erdélyi Helikon [Szépirodalmi 
és kritikai folyóirat]. Tizenkettedik 
évfolyam. 1–10. szám. 1939. [Teljes.] 
10 db

141. Tarczay Gizella: Bolgár földön. 
Földrajzi regény a magyar ifjúság 
számára. Vezényi Elemér művészi 
címlapjával, 21 eredeti felvétellel, 2 
térképvázlattal
Bp., 1936. Stephaneum nyomda. 131 + 
(1) p.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon 
kötésben. 240 mm. Az előzéklapon 
korabeli ajándékozási bejegyzés. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

142. Az utas könyve. Kárpátalja. Bereg 
– Ugocsa – K. E. E. és Ung vármegyék. 
(Magyar Utazási Kézikönyv és 
Utmutató részfüzete)
Bp., 1940. Országos Magyar 
Vendégforgalmi Szövetség. (2) + 82 + 
1 térkép (kihajtható). Egész oldalas és 
szöveg közti fekete-fehér fényképekkel 
gazdagon illusztrálva.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!
(Kép a 120. oldalon)

8 000 Ft

143. Varga Lajos, dr.: Bolyongások a 
Jeges-tenger mellékén
Sopron, 1931. Vitéz Tóth Alajos 
Könyvnyomdai Műintézete. 1 térkép + 
27 p. Egyetlen kiadás! Dedikált: 
„Held Károly okl. erdőmérnök úrnak 
a közösen megtett szép útra való 
emlékezéssel Sopron, 1922. aug. 22. 
Varga Lajos”. Oldalszámozáson belül 
egész oldalas fekete-fehér fényképekkel 
illusztrálva.
Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
242 mm. Ritka!

5 000 Ft

144. Vécsey Anna (hernádvécsei és 
hajnácskői báró), gróf Csáky Antalné: 
Utazási vázlatok Olaszországról
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Korabeli, vakdombornyomású, aranyozott 
gerincű egészvászon kötésben, körül 
márványozott metszéssel. 230 mm. Szép 
példány.

10 000 Ft

152. Üstökös. XVII. kötet. Szerk.: Jókai 
Mór. (Rajzolja: Jankó, metszi: Polák). 
1–52. szám. [IX. évfolyam] 1866. 
[Teljes]
(Pest), 1866. (Emich Gusztáv ny.). 416 p. 
Fametszetekkel gazdagon illusztrálva. 
Az Üstököst Jókai a Nagy Tükör című 
szatirikus lap folytatásaként indította. 
Kezdetben szabadelvű, irodalmi jellegű, 
1866-tól balközéppárti, ellenzéki, 1875-
tól kormánypárti. Kezdettől Habsburg-
ellenes, a kiegyezést elutasította, az 
arisztokráciát következetesen támadta, 
a zsidókat kifigurázta. A dzsentri réteg 
világát idéző írások, anekdoták sokszor 
színvonalas kordokumentumok. 
Számos karikatúra, képregényes 
jelenetek (pl.: Ablak regény) díszítik, 
jellegzetes figurái Tallérossy Zebulon, 
a politikus csizmadia, legsikeresebb 
alakja Kakas Márton. (Szőnyi 40/187.)
Korabeli félvászon kötésben. 140 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!

12 000 Ft

153. Ford, Henry: Életem és 
működésem. Átdolgozta és bevezető 
tanulmánnyal ellátta: Balla Antal. 
[Első magyar nyelvű kiadás]
Bp., 1926. Légrády Nyomda és 
Könyvkiadó R.-T. 1 t. (címkép) + 291 + 
(1) p. Első kiadás! Dedikált: „Dr. 
Farkas Zoltán barátomnak tiszteletem 
és nagyrabecsülésem jeléül Dr. Balla 
Antal”.
Korabeli félvászon kötésben. 198 mm. 
Helyenként ceruzás aláhúzásokkal, 
kiemelésekkel.

5 000 Ft

Főszerkesztő Kisbán Miklós. Szerkeszti 
Kós Károly. Cluj-Kolozsvár, 1939. Erdélyi 
Szépmíves Céh. 747 + (2) p. + 4 t. (2 
levélen).
Fűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány.

5 000 Ft

148. Gyermekbarát. (Második 
évfolyam). 1–26. sz. 1863. január 1 – 
junius 26.
Pest, 1863. Emich Gusztáv ny. 
Megjelenik minden csütörtökön. 
Laptulajdonos: (Kisfaludy) Atala. 
Felelős szerk. Szabó Richard. Egész 
oldalas és szöveg közti acélmetszetű 
rajzokkal illusztrálva. 416 p.
Későbbi egészvászon kötésben. 228 mm. 
Ritka!

8 000 Ft

149. Hasznos mulatságok. Szerk. 
Kulcsár István. 1825. Első félesztendő
Pesten, 1825. Trattner Mátyás. 416 + 
(8) p.
Korabeli, vakdombornyomású gerincű, 
félvászon kötésben. 170 mm. Körbevágott 
példány.

5 000 Ft

150. Hasznos mulatságok. Szerk. 
Kulcsár István. 1826. Első félesztendő
Pesten, 1826. Trattner Mátyás. 408 + 
(8) p.
Korabeli, vakdombornyomású gerincű, 
félvászon kötésben. 165 mm. Körbevágott 
példány.

5 000 Ft

151. Hunfalvy Pál: Magyar nyelvészet. 
Harmadik évfolyam. 1858. 1–6. szám. 
[Teljes]
Pesten, 1858. Eggenberger Ferdinánd 
Bizományában (Emich Gusztáv 
könyvnyomdája). 486 p. {1858/III. 
évfolyam/1–6 sz. Teljes évfolyam}.
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félvászon kötésben, körül márványozott 
metszéssel. Szép, egységes sorozat. 
286 mm.

12 000 Ft

157. Freisingi Ottó: I. Frigyes császár 
tettei
(Ottonis episcopi frisingensis gesta 
Friderici I. imperatoris). Fordította, 
bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: dr. 
Gombis F. Albin. Bp., 1913. Athenaeum. 
220 p. {Középkori Krónikások. No.: XV–
XVI. kötet}.
Korabeli egészvászon kötésben, 
szakszerűen pótolt gerinccel, az eredeti, 
illusztrált papírborító előlapja és hátlapja 
bekötve. 240 mm. A könyv elején 8 levélen 
ceruzás aláhúzással. Az előzéklapon 
tulajdonosi névbeírás, a címlap hátoldalán 
korábbi gyűjteményi duplumbélyegző. 
Összességében jó állapotú példány.
(Kép a 120. oldalon)

4 000 Ft

158. Friedjung Henrik: Harcz a német 
hegemóniáért. I–III. kötet
Az ötödik német kiadásból forditotta 
Junius. Átnézte: Dr. Hoffmann Frigyes. 
Bp., 1902–1904. Magyar Tudományos 
Akadémia (Hornyánszky V. Cs. és Kir. 
Udvari Könyvnyomdája, Bp.). IX + (1) + 
VIII + 392 p.; XI + (1) + 462 + (4) p. + 6 t. 
(kihajtható, színezett csatatérképek); 
XIV + 525 + (1) p. + 1 t. (kihajtható, 
színezett csatatérkép). {A Magyar 
Tudományos Akadémia Könyvkiadó 
Vállalata. Új Folyam, LI., LV., LVII. kötet, 
1902–1904. cyclus}.
A három kötet egységes, kiadói, aranyozott, 
egészvászon sorozatkötésben. 190 mm. 
A címlapokon kitörölt névbélyegző, és 
újabb tulajdonosi névbeírás. Helyenként 
ceruzás aláhúzással. Az első kötet 
verzóján ex libris. Összességében jó 
állapotú példány.

5 000 Ft

154. Forray József: A régi pénzekről és 
a magyar régipénz-gyüjtésről
Irta és felolvasta a szegedi Dugonics 
Társaság 1939. évi október hó 22-én 
tartott felolvasó ülésén ~. Szeged, 1939. 
Ablaka György könyvnyomdája.
Tűzve, kiadói papírborítóban 234 mm. 
Szép példány.

4 000 Ft

155. Fraknói Vilmos: Pázmány Péter. 
1570–1637
Bp., (1886.) Méhner Vilmos. 1 t. (Dörre 
Tivadar metszete, Pázmány Péter 
arcképe + (2) + 344 p., 13 t. (ebből 4 
színes kromolitográfia, 5 kétlapos, 1 
kihajtható) 9 mell. (1 három-, 2 kétlapos, 
3 kétoldalas, 6 kihajtható). {Magyar 
Történeti Életrajzok [II. évfolyam, 2. 
kötet]}. Dedikált: „Takács Lajosné 
őnagyságának tisztelete jeléül Fraknói 
Vilmos”. Egész oldalas és szöveg közti 
képekkel gazdagon illusztrálva.
Korabeli, aranyozott, álbordázott gerincű 
félbőr kötésben, címvignettával. 252 mm. 
Gerincének szélein gondosan javított, 
összességében jó állapotú példány.
(Kép a 120. oldalon)

55 000 Ft

156. A Franklin kézi lexikona 1–3. 
kötet. (Teljes)
Készítették: Alexander Bernát, Benedek 
Marcell, Beöthy Zsolt, Császár Elemér, 
Gerevich Tibor, Heinrich Gusztáv, Radó 
Antal, Schöpflin Aladár, Szabó Dezső 
és még sokan mások. Bp., 1911–12. 
Franklin-Társulat. 1020 h. + 1 sztl. 
lev. + 41 t. (ebből 6 színes); 956 h. + 1 
sztl. lev. + 50 t. (ebből 8 színes); 976 
h. + 1 sztl. lev. + 33 t. (ebből 4 színes). 
Gazdag kép-, térkép- és ábraanyaggal 
illusztrálva.
A három kötet egységes, kiadói, dúsan 
aranyozott gerincű, szecessziós mintázatú 
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Pest, 1863. Eggenberger Ferdinánd M. 
Akad. könyvárusnál (Emődi Gusztáv 
ny., Pest). 331 p. Első kiadás!
Fűzve, kiadói, papír sorozatborítóban. 
235 mm. Jó állapotú, felvágatlan, 
körülvágatlan példány.

6 000 Ft

GRAFIKA

163. Buday György: ~ fametszetei 
Magyar László Lázad a föld című 
regényéhez
[Szeged], 1932. Magyar Téka. 5 t. (önálló 
fametszetek, melyek közül három a 
művész által aláírt!) A Magyar László 
által alapított Magyar Téka fiatal vidéki 
tehetségek felkarolását tűzte ki céljául. 
Az országosnak tervezett mozgalom 
végül megmaradt városi szinten. Tagja 
volt többek között Aba-Novák Vilmos, 
Bálint György, Horger Antal és Juhász 
Gyula is. A feltehetően igen alacsony 
példányszámú mappát csak a tagok 
kapták meg.
Kiadói papírmappában, a borítón Buday 
György aláírásával! 204 mm.
(Kép a 121. oldalon)

8 000 Ft

164. Gáborjáni Szabó Kálmán 
– Lyka Károly: Gáborjáni Szabó 
Kálmán könyvjegyei. (Lyka Károly 
bevezetőjével)
Budapest–Debrecen, 1934. MEGE 
– Nagy Károly és Társai Grafikai 
Műintézet. 1 t. (fametszetű önarckép) + 
[10] p. + 16 t. (32 beragasztott 
grafikával). Bár a tartalomjegyzék 40 
könyvjegyet tartalmaz, a kiadvány 32-
vel teljes. {A Magyar Exlibrisgyűjtők és 
Grafikabarátok Egyesülete kiadványai 
II.}. Egyetlen kiadás! Számozott! 
Kolofon: „Ebből a könyvből összesen 
500 számozott példány készült, 150 a 

159. [Fuchs, Xaver Franz]: A’ kegyes 
áhétatosságnak tárháza, vagy is: 
Az öreg Tóbiásnak élete, minden 
kereztény házak’ példájára előadatik. 
Magyarra fordította Bielek László
Vátzonn, 1803. Máramarosy Gottlieb 
Antal. 1 t. (rézmetszetű címkép) + XVI + 
454 + (8) p. A fordító piarista pap, tanár, 
számos saját munkát, epigrammát is 
közölt.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr 
kötésben, gerincén címvignettával, körül 
piros metszéssel. 196 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 120. oldalon)

10 000 Ft

160. Gábor Andor: Így kezdődött…
(Bp., 1945.) Hungária Kiadó (ny.). (4) + 
200 p.
Fűzve, kiadói, kétszínnyomású 
papírborítóban. 184 mm. Szép, olvasatlan 
példány.
(Kép a 120. oldalon)

4 000 Ft

161. Goffine Lénárt katholikus oktató- 
és épületes könyve
Bp., (1928.) Szent István-Társulat. XXI + 
(3) + 646 p. Negyedik, átdolgozott 
kiadás. Szöveg közti rajzokkal 
illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott, préselt 
egészvászon kötésben, körül színes 
metszéssel. 252 mm. Szép példány.

6 000 Ft

162. Gr. Illésházy István nádor 
följegyzései 1592–1603. és hídvégi 
Mikó Ferencz históriája 1594–1613. 
Bíró Sámuel folytatásával. Közli: 
Kazinczy Gábor. Monumenta 
Hungariae Historica – Magyar 
Történelmi Emlékek. (19. szám). 
Második osztály: Írók. Hetedik kötet
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Fűzve, kiadói papírkötésben, eredeti, 
Molnár C. Pál fametszetével illusztrált 
védőborítóban. 290 mm. Szép példány.

5 000 Ft

167. Jékely Zoltán: Az utolsó szó 
keresése. Kass János szignált 
rézkarcaival
Bp., 1985. Helikon (Kner Ny.) [23] p. + 
4 t. (Kass János szignált, számozott – 
5/400 – rézkarcai). Számozott! Aláírt! 
550 számozott példányból ez a 305., 
Kass János által számozott példány.
Kiadói, zöld velúrkötésben, illusztrált 
kartonmappában. 272 mm. Megkímélt 
állapotú, olvasatlan példány.
(Kép a 121. oldalon)

14 000 Ft

168. Kohán György gyűjteményes 
kiállítása. Magyar Nemzeti Galéria. 
[Kiállítási Katalógus]
Bp., 1965. Műcsarnok. 31 + (9) p. 
(képek). A kötetbe helyezve: Meghívó 
a kiállításra. Dedikált: „Zsuzsikám 
– Kohán György”. Kartonpapírra 
nyomtatott meghívó. Kettéhajtva. 105 × 
144 mm.
Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
205 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

169. Guizot, (Francois Pierre 
Guillaume) Ferencz: Az angol 
forradalom története I. Károly 
haláláig
Pest, 1866. Heckenast. 1 t. (acélmetszetű 
díszcímlap) + (2) + 489 + (3) p.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
aranyozott metszéssel. 162 mm. Jó 
állapotú példány.

5 000 Ft

művész aláírásával.” Ez a 152. számú, 
géppel számozott példány.
Fűzve, Gáborjáni Szabó Kálmán 
fametszetével illusztrált kiadói 
papírborítóban. 276 mm. Megkímélt 
állapotú, olvasatlan példány.
[Gáborjáni Szabó Kálmán (1897–1955) 
festő és grafikus. A képzőművészeti 
Főiskolán Vaszary János és Révész 
Imre növendéke, majd 1922-től 1945-
ig a debreceni református kollégium 
rajztanára volt.]

5 000 Ft

165. [Glücksmann, Heinrich]: Zichy 
Mihály élete és művei
A művész legkitűnőbb alkotásaiból 
negyven kép. (Heliogravűr és egyéb). 
A művész életrajzával és a képek 
magyarázatával. Budapest–Bécs, 
[1897]. Athenaeum – Miethke H. O. 
(Fromme Károly ny., Bécs). 1 t. (Zichy 
Mihály arczképe, rajzolta tanítványa 
Miss Mary) + [4] + 8 p. + 39 t. (ebből 38 
heliogravűr, 4 színezett, egy kétoldalas, 
mindegyik hártyapapírral védett). 
Oldalszámozáson belül 9 szöveg közti 
illusztrációval. Első kiadás!
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált félbőr 
kötésben, felül aranyozott metszéssel. 
Imperial folio. 480 mm. A könyv jobb alsó 
sarka – a szöveget, a képeket nem érintve – 
nedvességfoltos. Viseltes példány.

12 000 Ft

166. Jánosi József: Mária. 
A Mária tisztelet dogmatikája és 
lélektana. Molnár C. Pál huszonkét 
fametszetével
(Bp., 1935.) Pázmány Péter Irodalmi 
Társaság. (Korda R.T. ny.). 101 + (3) p. 
Első kiadás! „Ez a könyv, Molnár C. 
Pál fametsző-művész e mű számára 
készült fametszeteinek eredeti ducaival 
[…] készült.”. Oldalszámozáson belül 12 
egész oldalas és 17 szöveg közti eredeti 
fametszettel illusztrálva.
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173. Österreich–Ungarns Seekrieg 
1914–18. 1–3. kötet. (Német nyelven)
[Zürich, 1933.] (Amalthea-Verlag). 
1–184 p.; 185–320 p.; 321–468 p. 
folyamatos oldalszámozással. Egyetlen 
kiadás! Fekete-fehér fényképekkel, 
csatavázlatokkal, kihajtható 
térképekkel gazdagon illusztrálva.
A három kötet egységes, fűzött, kiadói, 
gerincükön pótolt, javított papírborítóban. 
250 mm. Ritka!

12 000 Ft

174. Rónay Tibor, osgyáni: Német–
magyar hajós-szótár — Deutsch–
ungarisches nautisches Wörterbuch
Összeállitotta: ~, cs. és kir. 
sorhajóhadnagy, dr. juris. Bp., 1917. 
Magyar Adria Egyesület (Hungaria 
Könyvnyomda – Buchdruckerei Bp.). 
16 + 243 + (1) p. Egyetlen kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 185 mm. Jó 
állapotú példány.

8 000 Ft

175. Taschenbuch der Kriegsflotten. 
XVII. Jahrgang. 1916
Herausgegeben von Kapitänleutnant 
B. Weyer. Mit 1026 Schiffsbildern, 
Skizzen, Schattenrissen und zwei 
farbigen Flaggentafeln. München, 1916. 
J. F. Lehmanns Verlag. 1 t. (Großadmiral 
von Tirpitz) + 600 p. + 2 t. (színes) + 
(9) p. (hirdetések).
Kiadói, színes, aranyozott, festett zászlóval 
illusztrált egészvászon sorozatkötésben. 
172 mm. A címlapokon és a verzókon 
tulajdonosi névbeírás.
(Kép a 121. oldalon)

6 000 Ft

176. Tengerész kézikönyv I–II.
(Bp.), 1943. Magyar Tengerésztisztek 
Egyesülete. XVI + 576 p. + 1 melléklet; 
VIII + (2) + 577–1163 p. Az első 
kötet elejéről egy levél, a Horthy 

HADIREPÜLÉS, 
HADITENGERÉSZET

170. Boksay Antal, vitéz: A felhők 
katonái. A magyar hadirepülők 
története
Bp., [1938.] Cserépfalvi (Pápai 
Ernő műintézete Bp.). 255 p. + 12 t. 
(kétoldalas fekete-fehér fényképek).
Korabeli félvászon kötésben. A címlapon 
és a verzón korábbi tulajdonosi névbeírás. 
218 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

171. Dezsény Miklós: Tengeri és 
folyami hajóhadaink kimagasló 
fegyvertényei 1052–1942
A királyi magyar hajósnép, a királyi 
naszádos és csajkás seregek, a cs. kir., 
illetve a cs. és kir. haditengerészet 
egységei, a magyar hadihajózás és a m. 
kir. honvéd folyamierők harcai. Írta: 
~ m. kir. kapitány. (Bp., 1942. M. kir. 
állami nyomda). 203 + (1) p. {M. kir. 
Hadimuzeum kiadványai. XIII.}. Első 
kiadás!
Fűzve, kiadói papírborítóban. 168 mm. 
Szép példány.
(Kép a 121. oldalon)

5 000 Ft

172. Náray Antal, vitéz – Berkó István, 
vitéz: Légitámadás!
(Bp., 1936.) Kir. Magy. Egyetemi 
Nyomda. 304 p. + 24 t. (fényképek) + 
2 melléklet (kihajtható). 
Oldalszámozáson belül szöveg közti 
rajzokkal, ábrákkal, térképvázlatokkal 
illusztrálva.
Kiadói, színes, festett, illusztrált 
egészvászon kötésben. 206 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 121. oldalon)

4 000 Ft
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[Wulff Olaf (1877–1955) haditengerész 
tiszt. Katonai pályája: Pola 
Haditengerészeti Akadémia, 
tengerészkadet (1895), főtörzskapitány 
(1918), vezérkapitány (1920), 
vezérfőkapitány (1925). Kitüntetései: 
MTKR lovagkeresztje; Vaskorona Rend 
III. oszt. hadidíszítménnyel, kardokkal; 
Katonai Érdemkereszt III. oszt. 
hadidíszítménnyel, kardokkal; Bronz 
Katonai érdemérem hadiszalagon, 
kardokkal; Magyar Érdemkereszt II. 
oszt. csillaggal; Magyar Koronás Nagy 
Aranyérem.]

12 000 Ft

179. Halász Antal: Erdélyi barázdák
Oradea [Nagyvárad], é.n. Grafica 
Ny. 93 + (3) p. Dedikált: „Hankovits 
Györgynek tiszteletem jeléül Halász 
Antal Nagyvárad 1939 jan 30.”
Kiadói, színes, hatásosan illusztrált 
(Földes) papírborítóban. 218 mm.

4 000 Ft

180. Haraszthy Lajos: Aki vagyok. 
Versek az 1905–7 évekből. (Rajzolta 
M. S. művész, aki szerényen 
elhallgatja nevét.) [Valószínűleg 
Muhits Sándor]
(Bp., 1912. Szerző – Hornyánszky V. ny.). 
168 + (6) p. Számos szöveg közti és egész 
oldalas (kő?)nyomatú rajzzal. Egyetlen 
kiadás!
Fűzve, az Iparművészeti Iskolában készült 
színes papírborítóban. 220 mm. Szép 
példány.

4 000 Ft

181. Hatszáz magyar nemzeti dal. 
Szavalmányok és dalok gyűjteménye
Bp., é.n. Méhner Vilmos (Rudnyánszky 
A. könyvnyomdájából). 688 p. Negyedik 
javított és bővített kiadás.

ajánlás hiányzik, kivágták! A könyv 
szerző-munkatársa, Petneházy 
Zalán m. kir, folyamőr kapitány 
dedikációjával: „Sági Péter fiatal 
barátomnak megemlékezésül, mint 
a könyv egyik szerző-munkatársa!”. 
A kötetbe helyezve: Petneházy Zalán 
névjegykártyája.
A két kötet egységes, kiadói, festett, 
aranyozott, gerincén és sarkain javított 
félvászon kötésben. 226 mm.

10 000 Ft

177. Thardy W[eres] Lajos: A Novara 
hőse. Horthy-éposz
(A művészi képeket a költő fantázia-
képei alapján alkotta Fekete László). 
Debrecen, 1941. Nagy Károly 
Grafikai Műintézete. 2 t. (Horthy 
Miklós és felesége portréi) + 159 p. 
Oldalszámozáson belül 24 egész oldalas 
illusztrációval. Egyetlen kiadás!
Kiadói, Horthy Miklós aranyozott 
dombornyomású képével díszített 
egészvászon kötésben. 260 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a borító belső oldalán)

12 000 Ft

178. Wulf, Vize – Admiral Olaf 
Richard: Die österreichis–ungarische 
Donauflottille im Weltkriege 1914–18. 
(Német nyelven)
Wien–Lepzig, 1934. Wilhelm 
Braumüller. 261 + (3) + 8 t. (4 levélen). 
Egyetlen kiadás! Dedikált: 
„Dr. domonyi Domony Móricz a 
világháborúban legeredményesebben 
működött folyamhajózási vállalat 
érdemes vezérigazgatójának régi 
barátsággal Wulff Olaf”.
Kiadói, aranyozott, gerincének mentén 
gondosan javított egészvászon kötésben. 
228 mm. Ritka!
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185. Banner János: Hódmezővásárhely 
története a honfoglalás koráig. Első 
rész. A legrégibb időktől a bronzkor 
kialakulásáig
Hódmezővásárhely, 1940. Városi 
Múzeum (Szeged Városi Ny.). 67 + 
(1) p. + CXXXV tábla (fekete-fehér 
fényképek). Szöveg közti képekkel 
illusztrálva. A címlapot tervezte és 
a rajzokat készítette Kopasz Márta 
grafikus.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 254 mm. 
Körülvágatlan, Megkímélt, olvasatlan 
példány. Ritka!

5 000 Ft

186. Geml, Josef: Alt-Temesvár im 
letzten Halbjahrhundert. 1870–1920. 
[Josef Geml nyugalmazott temesvári 
polgármester emlékiratai, német 
nyelven]
Timisoara [Temesvár], 1928. Helicon 
(„Helicon” Banater Druckerei-
Aktiengesellschaft, Timisoara). 442 + 
(4) p.
Fűzve, kiadói, illusztrált, gerincén javított 
papírborítóban. 245 mm. Ritka!
(Kép a 122. oldalon)

8 000 Ft

187. Kogutowicz Károly: Dunántúl és 
Kisalföld írásban és képekben. 1–2. 
kötet. [Teljes]
Szeged, 1930–1936. M. Kir. Ferenc József 
Tudományegyetem Földrajzi Intézet 
(Athenaeum ny.). 298 + (1) p. + LX t. + 1 
melléklet (kihajtható) + 5 térkép (színes, 
ebből 3 kihajtható); 352 p. + XCVI t. + 1 
térkép (színes, kihajtható) + 2 t. (színes).
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott 
egészvászon kötésben. 264 mm.

6 000 Ft

Kiadói, festett, dúsan aranyozott 
egészvászon kötésben, körül aranyozott 
metszéssel. 158 mm. Gerincének szélein 
gondosan javított, összességében jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

182. Hellen classicusok magyar 
fordításokban. Kiadja a Magyar 
Tudós Társaság. Harmadik kötet. 
Párhuzamos életrajzok Plutarchból. 
Hellenből fordította D. Székács József
Pesten, 1847. Eggenberger J. és Fia 
Acad. könyvárusoknál (Nyomatott 
Kecskeméten Szilády Károlynál). XIII + 
(2) + 395 p. A sorozat 3 kötetben teljes.
Későbbi (XIX. sz. végi) feliratozatlan 
egészvászon kötésben, körül márványozott 
metszéssel. 214 mm. A címlapon korábbi 
gyűjteményi bélyegző. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

183. Heltai Jenő: Az ezerkettedik 
éjszaka. Mesejáték
(Bp.), 1939. Athenaeum. 193 + (1) p. Első 
kiadás! Aláírt! Oldalszámozáson belül 
Fáy Dezső 21 egész oldalas és szöveg 
közti fametszetével illusztrálva.
Kiadói, első kötéstábláján Fáy Dezső színes 
rajzával illusztrált félvászon kötésben. 
224 mm.
(Kép a 122. oldalon)

4 000 Ft

HELYTÖRTÉNET

184. Ágoston József: 
A hódmezővásárhelyi unitárius 
egyház története
Bp., 1936. („Grafika” Nyomdavállalat 
(Weber Gusztáv) Ujpest). 1 t. + 30 + (2) p. 
{Unitárius kereszténység 3. sz.}.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 168 mm. 
Szép példány.

3 000 Ft
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(Bevezetés: Galyasi Miklós.). 
(Hódmezővásárhely, 1936). Tornyai 
Társaság (Roth Antal könyvnyomdája, 
Hódmezővásárhelyen). (4) p. + 62 t. 
(fametszetek).
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
228 mm. Jó állapotú példány. Ritka!
(Kép a 122. oldalon)

8 000 Ft

192. Szentes
Szerkesztette Nagy Imre. Bp., 1928. 
Magyar Városok Monográfiája 
Kiadóhivatala (Wodianer F. és 
Fiai). 335 + (1) p. {Magyar Városok 
Monografiája III.}. Szöveg közti 
képekkel, fényképekkel, gazdagon 
illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott, első 
kötéstábláján a város dombornyomású 
címerével díszített egészvászon 
sorozatkötésben. 260 mm. Szép példány.
(Kép a 122. oldalon)

10 000 Ft

193. Hóman Bálint, dr.: Szent László 
történelmi jelentősége
Bp., 1910. Hornyánszky Viktor. 10 + 
(2) p. Dedikált: „Mély tisztelete jeléül a 
szerző”.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 262 mm.

3 000 Ft

194. Hóman Bálint: A magyar 
királyság pénzügyei és 
gazdaságpolitikája Károly Róbert 
korában
[Bp.], 1921. Budavári Tudományos 
Társaság. (Apostol nyomda R.-
T.). 306 p. + 1 térkép (kihajtható). 
Helyenként aláhúzásokkal, szövegszéli 
kiemelésekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 235 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

188. Makó és Csanád-Torontál 
vármegyei községek
Szerkesztette: dr. Barna János. Előszó: 
dr. Nikelszky Jenő. Bp., 1929. Magyar 
Városok Monográfiája Kiadóhivatala. 
407 p. {Magyar Városok Monográfiája 
VI.}. Szöveg közti képekkel, ábrákkal, 
táblázatokkal gazdagon illusztrálva. 
A fényképfelvételeket készítette 
Homonnai fényképészeti műterme, 
Makó.
Kiadói, festett aranyozott, a város 
dombornyomású címerével díszített 
egészvászon kötésben, felül színes 
metszéssel. 260 mm. A lapok szélein 
helyenként – szöveget nem érintő – kisebb 
foltok, ettől eltekintve jó állapotú példány.
(Kép a 122. oldalon)

10 000 Ft

189. Öcsöd Nagyközség szervezési 
szabályrendelete
Gyoma, 1904. Kner Izidor 
könyvnyomdája. 67 + (1) p.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 224 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!
(Kép a 122. oldalon)

5 000 Ft

190. Ripka Ferencz: Gödöllő a királyi 
család otthona
Bp., 1896. Szerző. (Hornyánszky V. 
ny.). 1 t. (hártyapapírral védett címkép, 
Ferencz József egész alakos fényképe) + 
(2) + 241 + (2) p. Egész oldalas és szöveg 
közti képekkel, rajzos könyvdíszekkel, 
hasonmásokkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
felül aranyozott metszéssel, eredeti, kiadói 
karton védőtokban. 285 mm. Szép példány.

12 000 Ft

191. Sostarics L[ajos] – Ahogy 
mi kinézünk! [Karikatúrák 
Hódmezővásárhely híres polgárairól, 
gúnyversekkel]
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Bp., (1926.) Dante Könyvkiadó. 46 + 
(1) p. A szöveg közti rajzokat Róna Emy 
készítette.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon 
kötésben. Folio. 320 mm.
(Kép a 123. oldalon)

5 000 Ft

199. Az Én Ujságom. Képes heti 
gyermeklap. Alapította Pósa Lajos. 
Szerkeszti Gaál Mózes. XXVIII. 
évfolyam. 1917. Első félév. 1–26. szám. 
[Teljes]
Bp., 1917. Singer és Wolfner. 415 p.
Korabeli, feliratos egészvászon kötésben. 
240 mm.

4 000 Ft

200. Faylné Hentaller Mária: Mesék, 
regék és elbeszélések. Helbing Ferenc 
tollrajzaival és aquarelljeivel
Bp., 1905. Magyar Könyvkiadó Társaság. 
116 + (2) p. Szöveg közti képekkel 
és egész oldalas színes táblákkal 
illusztrálva.
Kiadói, színes, festett, illusztrált 
egészvászon kötésben (Dörner és 
Heimberg könyvkötészete). 202 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

201. Fekete István: A koppányi aga 
testamentuma
A Gárdonyi Géza ifjúsági 
regénypályázaton első díjjal jutalmazott 
mű. Kolozsvári Sándor rajzaival. Bp., 
[1943.] Dante Könyvkiadó (Hornyánszky 
V. ny.). 166 + (2) p. Harmadik kiadás. 
Egész oldalas rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon 
kötésben. 240 mm.
(Kép a 123. oldalon)

4 000 Ft

195. Húsz bolgár novella Vásárhelyi 
Pál fordításában, Nagy Árpád eredeti 
metszeteivel
Csongrád, 1937. László és Szekeres 
könyvnyomdája. 146 p. Egyetlen 
kiadás! Dedikált: „Dr. Kovács Ödön 
egyetemi tanár úr őméltóságának a 
legmélyebb tisztelettel Vásárhelyi Pál”.
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
215 mm. Körülvágatlan, szép példány.

4 000 Ft

IFJÚSÁGI IRODALOM, MESE

196. Andersen: Regék és mesék. Irta ~. 
Forditotta Milesz Béla
Bp., 1879. Franklin-Társulat. 55 p.
Kiadói, festett, aranyozott, préselt 
egészvászon kötésben. 146 mm. Szép 
példány.

3 000 Ft

197. Báthory Nándorné, özv.: 
Tündérvilág a Városligetben. Ifjúsági 
regény. Rajzolták Nagy Sándorék
Bp., [1914.] Szent-István-Társulat. 
107 + (2) p. Oldalszámozáson belül 
12 egész oldalas képpel, szöveg 
közti fejezetkezdő- és záróképekkel, 
iniciálékkal illusztrálva. Az 
illusztrációkat Nagy Sándor és 
felesége, a Gödöllői Művésztelepet 
alapító házaspár készítették. 
A magyar szecessziós könyvművészet 
kiemelkedő alkotása.
Fűzve, kiadói, festett, illusztrált, gerincén 
javított haránt alakú kartonkötésben. 
213 × 275 mm.
(Kép a 123. oldalon)

5 000 Ft

198. Benedek Elek: Öcsike levelei az 
ő nadselü gondolatairól. Róna Emy 
rajzaival
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Kiadói, festett, illusztrált. zöld egészvászon 
kötésben. 228 mm. Lapjain kissé foltos, 
gerincén kopottas példány.
(Kép a 124. oldalon)

12 000 Ft

206. Pósa Lajos: Arany ABC. Festette 
Kőszegi Bella
Bp., [1939.] Singer és Wolfner. (Folio-
nyomda). 12 t. (színes, kétoldalas). {A mi 
legszebb képeskönyveink}.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon 
kötésben. Folio. 300 mm. Szép példány.
(Kép a 124. oldalon)

6 000 Ft

207. [Pósa Lajos]: Pósa bácsi meséi
Bp., [1925.] „AFRA” Könyvforgalmi 
Rt., Tolnai nyomda. 94 p. Fekete-fehér 
szöveg közti illusztrációkkal.
Kiadói, aranyozott, illusztrált egészvászon 
kötésben. 195 mm. A címlapon korabeli 
ajándékozási bejegyzés. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

208. Schmid, Kristóf: Husvéti tojások 
és a galambocska. Két szép elbeszélés 
~ után szabadon átdolgozva. Öt 
gyönyörű színes képpel
II. kiadás. Bp., é.n. [1800-as évek 
vége] Révai és Salamon. 82 + (2) p. + 4 
színes t. + 1 színes t. az első kötéstáblára 
dolgozva.
Kiadói félvászon kötésben. 189 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

209. [Tábori Kornél] Öreg Medve: 
Utazunk Budapestre. Tányértalpú 
koma újabb kalandjai. Írta ~. 
Mühlbeck Károly rajzaival
[Bp., 1948.] Új Idők Irodalmi Intézet 
(Singer és Wolfner). 152 p. Szöveg közti 
rajzokkal illusztrálva.

202. Hoffmann [Alexander Friedrich 
Franz] Ferencz: A kis regélő. 50 új kis 
mese jó kis fiuk és leányok számára. ~ 
után közli Mesélő Bácsi
Bp., 1891. Franlklin-Társulat. 1 t. (színes, 
címkép) + 108 p. + 4 t. (színes).
Korabeli félvászon kötésben, pótolt 
előzéklapokkal, az eredeti papírborító 
előlapja a kötéstáblára dolgozva. 204 mm. 
Ritka!
(Kép a 123. oldalon)

5 000 Ft

203. Jankovics Marcell, dr.: Kis 
barátom könyve
Bp., 1913. [Szerző] (Hornyánszky Viktor 
ny.). 214 + (2) p.
Kiadói, aranyozott egészvászon 
kötésben, körül aranyozott metszéssel. 
A kötés Gottermayer Nándor könyvkötő 
műhelyében készült. 206 mm. Szép 
példány.

5 000 Ft

204. Kiss Gereben: Rákóczi csillaga. 
A kuruczok szabadságharcza. Az 
ifjúság számára írta: ~
Szentgyörgyi Béla és Házi Miklós 
rajzaival. Bp., 1903. Győző Andor. 186 + 
(2) p. A címlapon jelzett illusztrációk 
jelen kiadásban nem találhatók!
Kiadói, festett, aranyozott, kötéstábláján 
Rákóczi dombornyomású mellképével 
díszített egészvászon kötésben. 230 mm. 
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

205. Molnár Ferencz: A Pál-utcai fiúk
Regény kis diákok számára. Bp., 
1907. Franklin-Társulat. 242 p. + 8 t. 
Első kiadás! Oldalszámozáson belül 
egész oldalas és szöveg közti rajzokkal 
illusztrálva.
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IPAR, TECHNIKA

212. Bányai Zsigmond: Órás és 
nemesfémipari szakszótár és 
kézikönyv. I. Háromnyelvű órás 
szakszótár [magyar–német–francia 
nyelven]. II. Az órásmesterség 
kézikönyve. III. Nemesfémipari 
szakszótár és kézikönyv. Írta és 
feldolgozta ~
Bp., 1948. Budapesti Órások 
Ipartestülete (Karpinszky Aladár 
könyvnyomdája). 416 + (16) p. + 17 t. 
A kötetbe helyezve: Az órásipar 
mestervizsga anyaga. 4 p., hajtva.
Kiadói, kopottas félvászon kötésben. 
232 mm.
(Kép a 125. oldalon)

8 000 Ft

213. Czagány Lajos: Bútorszerkezetek
Bp., 1957. Táncsics Könyvkiadó. 160 p. 
Szöveg közti rajzokkal és fényképekkel 
gazdagon illusztrálva.
Fűzve, kiadói, fényképpel illusztrált 
papírborítóban. 200 mm. Szép példány.

4 000 Ft

214. Recska Endre: Fafeldolgozó 
vasszerszámok védjegyei. 
Fafeldolgozó vasszerszámokon 
található bejegyzett védjegyek 
az Osztrák–Magyar Monarchia és 
Magyarország területén. 1876–1945
(Bp., 2007. Szerző – Framing Bt., G-print 
Bt., Bp.). 357 + (3) p. Dedikált! Készült 
500 példányban! szöveg közti rajzokkal 
(védjegyek) gazdagon illusztrálva.
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
206 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

215. Technikai fejlődésünk története. 
1867–1927
H.n., 1928. Magyar Mérnök- és 
Építész-egylet – Stádium Sajtóvállalat 
Részvénytársaság. 999 + (1) p. + 60 t. 
(hártyapapírral védett táblák) Első 
kiadás! Oldalszámozáson belül egész 
oldalas és szöveg közti fényképekkel, 

Kiadói, színes, illusztrált egészvászon 
kötésben, pótolt előzéklapokkal. 240 mm. 
Jó állapotú példány.
(Kép a 124. oldalon)

5 000 Ft

210. Tatay Sándor: Puskák és 
galambok
Bp., 1963. Szépirodalmi Könyvkiadó 
(Zrínyi Nyomda). 231 + (1) p. {Kincses 
Könyvek}. Aláírt! Rogán Miklós szöveg 
közti, fekete-fehér rajzaival illusztrálva.
Kiadói félvászon sorozatkötésben, eredeti, 
színes illusztrált védőborítóban. 190 mm. 
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

211. Illyés Gyula: Új versek
(Bp.), 1961. (Kossuth Nyomda – Révai 
Nyomda). 222 + (2) p. Első kiadás! 
Dedikált: „Szitás Erzsikének 
viszonzásul a rajzért szeretettel Illyés 
Gyula 1961. (a címlap alján, a kiadás 
évének nyomtatott évszáma mellett 
folytatva kézírással) XI. 6 Tihany.” 
A védőborító Bernáth Aurél munkája.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
eredeti, színes, illusztrált, szélein és 
peremein avított védőborítóban. 186 mm.
[Szitás Erzsébet (1915–2005) 
festő, grafikus. Tanulmányait az 
Iparművészeti Főiskolán végezte, 
mestere Molnár Béla volt. Később 
Domanovszky Endre műtermében 
dolgozott. Fő témája a Dunántúl volt, 
később a Biblia világa felé fordult 
alkotásaiban.]
(Kép a 124. oldalon)

5 000 Ft
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218. Domokos Bálint: Az országbirói 
hivatal az Árpádok korában. 
(Bölcsészet-doktori értekezés)
Dés, 1913. Demeter és Kiss 
könyvnyomdája. 46 p.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 230 mm. 
A verzón korábbi gyűjteményi duplum 
bélyegző. Jó állapotú példány. Ritka!

4 000 Ft

219. Edvi Illés Károly, dr.: 
A büntetőtörvénykönyv magyarázata. 
1–3. kötet. (Teljes)
Bp., 1894. Révai Testvérek. VII + (1) + 
452 p.; VIII + 581 + (1) p.; VII + (1) + 605 + 
(2) p. Második teljesen átdolgozott 
kiadás.
A három kötet egységes, kiadói, színes, 
festett, aranyozott, vakdombornyomású, 
Gottermayer egészvászon kötésben, 
körül márványozott metszéssel. 232 mm. 
A címlapokon korabeli tulajdonosi 
névbeírás, mindhárom kötetben korabeli 
ajándékozási bejegyzés.

12 000 Ft

220. Illés József, dr.: Bevezetés a 
magyar jog történetébe. Források 
története. (Függelékül válogatott 
forráshelyek gyüjteménye)
Bp., 1910. Rényi Rároly (sic!) 
Könyvkiadó-vállalata (Révai és Salamon 
Könyvnyomdája). XVI + 335 + (1) p.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű, 
bibliofil félbőr kötésben. 240 mm. Szép 
példány.

12 000 Ft

221. Kelsen, Hans: Tiszta jogtan. Bibó 
István fordításában
(Leipzig und Wien, 1934. 
Franz Deuticke) – Bp., 1988. 
(MTA Sokszorosító, Bp.). 106 p. {Az 
ELTE Bibó István Szakkollégium 
kiadványa. Jogfilozófiák. Szerkeszti 
Varga Csaba}. A sorozatot gondozza 

ábrákkal, rajzokkal, térképekkel 
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott gerincű, álbordázott 
egészbőr kötésben, körül aranyozott 
metszéssel. 265 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

216. Jireček József, Konst[antin 
Josef]: A bolgárok története. Írta ~. 
Forditotta Mayer Rezső
Nagy-becskerek, 1889. Pleitz Fer. Pál. 
XXIII + 551 + (1) p. Címlapján és az 
előzéklapon tulajdonosi névbeírás. 
{Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár 
XVIII.}.
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr 
sorozatkötésben. 232 mm. A verzón ex 
libris. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

JOG, JOGTÖRTÉNET

217. Battlay Imre: A büntetendő 
kísérlet és a bevégzés
Kassa, 1892. Bernovits Gusztáv Kő- és 
Könyvnyomdája és Vonalazó Intézete. 
509 + (7) p. Egyetlen kiadás! Dedikált: 
„Méltóságos Czorda Bódog Urnak, 
Igazságügyi Miniszteri Államtitkár 
Urnak, legmélyebb tisztelete jeléül a 
szerző.”.
Korabeli, festett, vakdombornyomású, 
gerincén pótolt egészvászon kötésben, 
körül márványozott metszéssel. 250 mm. 
Ritka!
[Battlay Imre (1843–1895) kassai, majd 
budapesti főügyész, jogi szakíró. 
Részt vett az 1896. évi büntetőeljárási 
törvénykönyv tervezetének 
kidolgozásában.]
[Czorda Bódog (1828–1904) ügyvéd, 
1848-as honvéd, később országgyűlési 
képviselő, majd kúriai másodelnök, 
államtitkár, jogi szakíró.]
(Kép a 125. oldalon)

12 000 Ft
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Budae, 1819. Typis Regiae Universitatis 
Hungaricae. XXVIII + 538 + 2 p. 
Egyetlen kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr 
kötésben, gerincén aranyozott 
címvignettával. 193 mm. Az előzéklapon 
ajándékozási bejegyzés. Jó állapotú 
példány.
[Vuchetich Mátyás László (Brinje, 
1767 – Pest, 1824.) jogi doktor, egyetemi 
tanár. 1808-ban a pesti egyetem a római 
polgári, a fenyítő és hűbérjog rendes 
tanárává nevezték ki. 1811-ben és 1812-
ben törvénykari dékánná, 1820-ban az 
egyetem rektorává választották. Békés 
és Torontál megyék főispánjai pedig 
megyei táblabíróvá nevezték ki. Szőnyi 
50/495.]
(Kép a 125. oldalon)

12 000 Ft

225. Werbőczi [István], Stephanus 
de:Werböczius illustratus: sive 
decretum tripartitum juris 
consuetudinarii inclyti regni 
Hungariae, a magistro
Tyrnaviae, 1775. Typis Tyrnaviensibus. 
569 + (15) p.
Korabeli, kopott aranyozású, bordázott 
gerincű egészbőr kötésben, címvignettával, 
körül színes metszéssel. 175 mm. A 29. 
oldal jobb felső sarka - szöveget nem 
érintve - sérült, javított, a 31. oldal jobb 
alsó sarka szöveghiányos, javított. 
Gerincén és sarkain gondosan restaurált 
példány.
(Kép a 125. oldalon)

15 000 Ft

226. [Werbőczy István] Werbőcz, 
Stephano de: Corpus juris Hungarici, 
seu decretum generale, inclyti 
regni Hungariae partiumque eidem 
annexarum, in tres tomos. 1–3 kötet. 
(Egybekötve)

Orbán Viktor és Szájer József. 
Készült az MTA – Soros Alapítvány 
támogatásával.
Fűzve, kiadói, színes, a szerző portréjával 
illusztrált papírborítóban. 235 mm. Szép 
példány. Jogbölcseleti alapmű!
(Kép a 125. oldalon)

5 000 Ft

222. Matlekovits Sándor: Pénzügytan. 
Második teljesen átdolgozott kiadás
Bp., 1876. Franklin-Társulat. 186 + (2) p.
Korabeli, festett, aranyozott gerincű, 
vakdombornyomású egészvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
184 mm. Az előzéklapon és a címlapon 
korabeli tulajdonosi névbeírás. Jó állapotú 
példány. Ritka!
[Matlekovits Sándor (1842–1925) jogász, 
szakíró, politikus, egyetemi tanár, 
az Országos Iparegyesület elnöke, 
az MTA tagja. Nagy része volt az 
iparfelügyelői intézmény, a gyakorlati 
ipari szakoktatás, a kultúrmérnökség, 
a selyemtenyésztés és a Kereskedelmi 
Múzeum megszervezésében. Nevéhez 
fűződik az ipartörvény, vízjogi és 
bányatörvény megalkotása is. Ő volt az 
1885. évi országos kiállítás elnöke.]
(Kép a 125. oldalon)

8 000 Ft

223. Térfy Gyula, dr.: Igazságügyi 
zsebtörvénytár. Összeállította és 
jegyzetekkel ellátta: ~
Bp., 1929. Grill Károly. XII + 1316 + 
(2) p. A címlapon korábbi tulajdonosi 
névbeírás és ajándékozási bejegyzés.
Kiadói, aranyozott egészbőr kötésben. 
164 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

224. Vuchetich [Mátyás], Matthias: 
Institutiones iuris criminalis 
Hungarici in usum academicarum 
Regni Hungariae
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Hozzákötve:
Kitonich, Ioanne[s]: Centuria 
certarum contrarietatum, et 
dubietatum … 1700.
2 sztl. lev. + 37 + (1) p. + 5 sztl. lev.
Korabeli nagyszombati, bordázott 
gerincű, vakdombornyomású, felső 
peremén szépen restaurált egészbőr 
kötésben, a kötéstáblára préselt F. p. de E. 
monogrammal, 1722. évszámmal. Folio. 
320 mm. Dekoratív, jó állapotú példány.
[Kosztanicai Kitonich János (1560–1619) 
jogügyigazgató, jogi szakíró. Moson 
vármegyei alispán, majd királyi 
jogügyigazgató és koronaügyész volt. 
A perjogi gyakorlatról írott munkáját 
– más forrásanyag hiányában – utóbb 
mint szokásjogi gyűjteményt a Corpus 
juris kiadásaihoz csatolták. A kor 
eljárási gyakorlatának fontos forrása 
volt. A Hármaskönyvben található 
ellentmondásokról írott könyve szintén 
időtálló munka volt.]
(Kép a hátoldalon)

100 000 Ft

227. Jósa János: Válaszok. I. A Csiki 
székely krónika nem koholmány. 
A Székely krónika szegfüje. II. 
A „Gyergyó” név eredete: dr. 
Szádeczky L., Guelmino J. és Kölönte 
Béla uraknak ajánlva. [Vitairat]
Szamosújvár, 1914. (k.n.) Anka-
nyomda. 20 p. Egyetlen kiadás! 
Indulatos hangú vitairat. A szerző 
1910-ben tanulmányt írt a csíki székely 
krónikáról, amelynek helyi szinten 
komolyabb, kritizáló sajtóvisszhangja 
volt, ezt pedig a szerző nem hagyta 
annyiban. Kölönte Bélával a csíki 
székely krónika ügyében filológiai, a 
„Gyergyó” szó etimológiája kapcsán 
nyelvészeti sajtópolémiába is 
keveredett. (Studio 42/144.)
Tűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm.

[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1696. Typis. 
Acad. per Joannem Andream Hörmann. 
13 sztl. lev. + 139 p. + 2 sztl. lev.; 1 sztl. 
lev. + 604 p.; 124 p. RMK II. 1845.
Hozzákötve:
Novellae seu articuli universorum 
statuum et ordinum inclyti Regni 
Hungariae… ab anno M.DC.VIII. 
usque ad An. M.DC.LXXX.VII.
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1698. Typis 
Academicis, per Joannem Andream 
Hörmann. 1 sztl. lev. + 432 p. + 10 sztl. 
lev.
Hozzákötve:
Articuli dominorum praelatorum, 
baronum, magnatum et nobilium, 
… regni Hungariae … (Articuli 
Posonienses)
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1715. 90 p.
Hozzákötve:
Forma processus judicii criminalis, 
seu praxis criminalis. Második 
kiadás
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1698. Typis 
Academicis, per Joannem Andream 
Hörmann. 1 sztl. lev. + 83 + (1) p. + 5 sztl. 
lev.
Hozzákötve:
Index Corporis Iuris Hungarici seu 
cynosura juris-peritorum …
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1699. Typis 
Academicis, per Joannem Andream 
Hörmann. 140 p.
Hozzákötve:
Kitonich, Ioanne[s]: Directio 
methodica processus judiciarij 
juris consuetudinarij inclyti regni 
Hungariae
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1619. Első 
kiadás; [Bécs] Viennae Austriae 1634. 
Második kiadás; [Nagyszombat] 
Tyrnaviae, 1700. Harmadik kiadás. 
Typis Academicis, per Joann, 
Andream Hörmann. 9 sztl. lev. (a 6. 
levélen Kitonich János egész oldalas 
rézmetszetű portréja) + 145 + (1) p. + 1 
sztl. lev.
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JUDAIKA

230. Flavius Jósefnek a’ zsidó 
háborúról, és Jerusálem’ végső 
pusztulásáról írtt historiájának 
foglalattya, némelly észre vételekkel
Székes-Fejérvárott, 1820. Számmer Pál 
betűivel. 214 p. + (1) p. Első magyar 
nyelvű kiadás!
Korabeli félbőr kötésben, körül színes 
metszéssel. 180 mm. A kötéstábla a 
gerinc mentén belülről megerősítve. 
A címlap hátoldalán, a verzón és az utolsó 
oldalon korabeli tulajdonosi névbeírás és 
névbélyegző.
(Kép a 126. oldalon)

8 000 Ft

231. Hearn, Lafcadio: Hindu legendák 
és Talmud mesék. Forditotta Pongrácz 
Árpád
Bp., 1919. Herczka Árpád. 123 + (5) p. 
{Kék könyvek}. Egyetlen kiadás!
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
184 mm. Körülvágatlan, gerincén javított 
példány.
(Kép a 126. oldalon)

4 000 Ft

232. Nordau, (Max) Miksa: 
Konvencionális hazugságok modern 
kultúréletünkben. Forditotta Doktor 
Sándor
Bp., 1913. Politzer Zsigmond és Fia. 
Egyetlen kiadás!
Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
220 mm.
[Max Simon Nordau (eredeti nevén 
Südfeld Simon Miksa (1849–1923) orvos, 
újságíró, író, a cionista mozgalom egyik 
alapítója, Herzl Tivadar legközelebbi 
munkatársa.]

3 000 Ft

Hozzá tartozik:
Jósa János: Kritikai észrevételek 
Görög Joachimnak „Csík, Gyergyó 
és a székely nevek eredete” című 
művére
Szamosújvár, 1941. (k.n.) Anka Nyomda. 
22 p. Egyetlen kiadás!
Tűzve, kiadói papírborítóban. 246 mm. 
A borító bal alsó sarka kissé foltos.
(Kép a 125. oldalon)

4 000 Ft

228. Jósika Gyula, báró: A vipera 
jegyében. Történelmi regény a XIV. 
századból
Bp., 1909. Szerző (Stephaneum Nyomda 
R.T.). 303 p. Egyetlen kiadás!
Fűzve, kiadói papírborítóban. 184 mm. 
A címlapon tulajdonosi névbélyegző. 
Körülvágatlan, jó állapotú példány. Ritka!
[Branyicskai Jósika Gyula báró (1877–
1911) lelkész, író, haláláig a Felvidéki 
Ujság felelős szerkesztője. Jelen regénye 
második és egyben utolsó műve. 
1911 februárjában Kassán leugrott a 
mozgó vonatról és halálos balesetet 
szenvedett.]
(Kép a 125. oldalon)

5 000 Ft

229. József Jolán: József Attila élete
(Bp.), 1941. Cserépfalvi (Pápai Ernő 
műintézete). 465 p. + 1 t. (József Attila 
utolsó arcképe – Dési Huber István 
rajza). Második kiadás. Fedőlap: Pérely 
Imre festőművész.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
gerincén aranyozott címkevignettával, 
eredeti, illusztrált védőborítóban. 214 mm. 
Szép példány.
(Kép a 126. oldalon)

5 000 Ft
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237. Juhász Gyula: ~ összegyűjtött 
versei
(Pécs), 1943. Szukits kiadás (Dunántúl 
Pécsi Egyetemi Könyvkiadó Nyomda R.-
T., Pécs). 1 t. (címkép) + 399 p. 1940–41-
ben jelent meg a költő összes verseinek 
első kiadása, mely olyan gyorsan 
elfogyott, hogy a kiadó részben a hiány 
pótlására ezt a reprezentatív válogatást 
adta ki.
Kiadói, aranyozott gerincfeliratú félvászon 
kötésben, eredeti, belülről javított 
védőborítóban. 214 mm. Jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

238. Juhász Gyula: Testamentom. 
[Versek]
Szeged, 1925. Délmagyarország Hirlap- 
és Nyomdavállalat RT. 1 t. (a költő 
portréja) + 112 + (2) p. Első kiadás! 
Aláírt! Számozott! Megjelent 220 
számozott példányban, ez a 175-ös 
számú, géppel számozott, a portré alatt 
a költő által aláírt példány.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti 
papírborító előlapja bekötve. A címlapon 
korábbi tulajdonosi névbélyegző. 206 mm. 
Jó állapotú példány.
(Kép a 126. oldalon)

24 000 Ft

239. Juhász Gyula: Új versek. 1908–
1914
Békéscsaba, 1914. Tevan. [48] p. [Csak öt 
lapon van számozás!]. {Tevan-könyvtár 
50.}. Első kiadás! A költő második 
kötete.
Fűzve, korhű, modern papírkötésben, 
az eredeti, kiadói, színes, illusztrált 
papírborító előlapja a kötéstáblára vonva. 
186 mm. A verzón ex libris. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 127. oldalon)

3 000 Ft

233. Tiéd a föld
Bp., 1940. Keren Kayemeth Leisrael. 
35 + (1) p. + 5 t. (fekete-fehér fényképek, 
ebből egy kétoldalas).
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
202 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 126. oldalon)

3 000 Ft

234. Zsiros József, dr.: Az Atyák Istene. 
(Ótestámentumi vallástörténeti 
tanulmány)
Sárospatak, 1935. (Fischer Lajos 
könyvnyomdája). (3) + 120 + (2) p.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 238 mm. 
Szép példány.

8 000 Ft

235. Juhász Gyula: Fiatalok, még 
itt vagyok! Versek. Babits Mihály 
előszavával, Kontuly Béla rajzaival
Szeged, 1935. Magyar Téka. 78 + 
(2) p. + 4 t. (Kontuly Béla egész oldalas 
rajzai). Első kiadás! A költő életében 
megjelent utolsó verseskötete, barátai a 
tudta nélkül adták ki.
Kiadói, a szerző aláírásával és a kiadó 
emblémájával illusztrált félvászon 
kötésben, felül színes metszéssel. Az 
előzéklapon kiadói, névre szóló (Vadász 
Ferenc [1916–2009] író) ex libris. 200 mm. 
Szép példány.
(Kép a 126. oldalon)

5 000 Ft

236. Juhász Gyula: Késő szüret. 
(Versek)
(Bp.), 1918. Táltos (Pesti Lloyd-nyomda). 
111 p. Első kiadás! A borító Kozma 
Lajos munkája.
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
160 mm. A borító előlapján halvány foltok, 
ettől eltekintve jó állapotú példány.
(Kép a borító belső oldalán)

5 000 Ft
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244. Késmárky Levente: II. Rákóczi 
Ferencz szabadságharca
Bp., é.n. Palladis. 192 p. Nemes Mihály 
rajzaival illusztrálva.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben. 
230 mm. Szép példány.

4 000 Ft

KÉZIRAT, FÉNYKÉP, KÉPESLAP, 
APRÓNYOMTATVÁNY, 
ÁRJEGYZÉK, RÉSZVÉNY

245. Bözödi György [(1913–1989) 
író, történész] autográf levele 
Kárász József [(1914–1996) népi író, 
helytörténész] részére
Futott postai levelezőlap „Kedves 
Barátom!” megszólítással. A baráti 
hangvételű levél egy közeli személyes 
találkozó időpontját egyezteti, 
„szeretettel ölel barátod Bözödi György” 
elköszönéssel, „Bpest. 971. nov 10.”.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

246. Féja Géza író géppel írt levele, 
aláírásával Kárász József [(1914–1996) 
népi író, helytörténész] részére
A „Kedves Jóskám!” megszólítással 
induló, baráti hangvételű levélben 
boldog új esztendőt, egészséget kíván, 
és beszámol arról, hogy Kodolányi, 
Sinka, Tersánszky nagybetegek. 
„A viszontlátásig szeretettel 
köszöntlek” elköszönéssel, Féja Géza 
autográf aláírással, „Bp. 1968. dec. 27.” 
dátummal. Egy géppel beírt oldal, a 
hozzá tartozó borítékkal.
Jó állapotú példány

3 000 Ft

240. Kállay Béni: A szerb felkelés 
története 1807–1810. Írta ~. 
Hátrahagyott kézirataiból kiadta 
Thallóczy Lajos. I–II. kötet
Bp., 1909. Magyar Tudományos 
Akadémia. (4) + 405 + (1) p.; 1 t. + 
VIII + 415 + (1) p. {Az MTA Könyvkiadó 
Vállalata. Új folyam, LXXVI–LXXVII. 
1908–1910. cyclus}.
A két kötet egységes, fűzött, kiadói 
papírborítóban. 224 mm. Körülvágatlan, jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

241. Kassák Lajos: Egy ember élete. 
I–III. kötet
Bp., (1928.) Dante. 192 p.; 227 p.; 
202 + (2) p. Első kiadás! A szerző 
önéletrajzának 1932 és 1939 között 
további öt kötete is megjelent.
A három kötet egységes, fűzött, kiadói, 
Kassák fotómontázsával illusztrált 
papírborítóban. 190 mm.
(Kép a hátlap belső oldalán és a 127. 
oldalon)

12 000 Ft

242. Kassák Lajos: Egy ember élete. 
1–3. kötet
Bp., 1936. Pantheon-Dante (Pátria-
Tolnai ny.). Gyermekkor: 192 p.; 
Kamaszévek: 227 p.; Csavargások: 
202 p.; Vergődés: 233 p.; Kifejlődés: 
221 p.; Háború: 237 p.; Károlyi 
forradalom: 228 p.; Kommün: 231 p.
A három kötet egységes, kiadói, festett 
egészvászon kötésben, 186 mm.

12 000 Ft

243. Kertész Gyula: A kivándorlás 
szabályozása
Bp., 1910. Várnay és Fia 
Könyvkiadóhivatala. 362 + (2) p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 218 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft
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szabadiskolájában. A romantikus 
történelmi festészet kiemelkedő alakja. 
A Párizsi Szalon nagy aranyérmét 
nyerte el Hunyadi László siratása 
című művével. 1870-ig Párizsban élt. 
Hazatérte után inkább portréfestőként 
alkotott jelentős munkákat].

 8 000 Ft

250. Móra Ferenc „Halljátok -e öreg 
tanáraim” című versének autográf 
kézirat változata
Móra Ferenc ifjúkori verse, a 
„Halljátok-e öreg tanáraim” a 
Félegyházi Hirlapban jelent meg 1902. 
március 30-án.
Halljátok-e öreg tanáraim, 
A vádat a tanítvány ajkain, 
Akihez jó még sose volt az ég, 
S ki senki ellen nem panaszla még?
A jelen kézirat-változatban az első két 
sor megegyezik a folyóiratban közölttel, 
a harmadik és a negyedik sor viszont 
eltér.
Halljátok-e öreg tanáraim, 
A vádat a tanítvány ajkain, 
Halljátok hogy száll pörre véletek 
Az a türelmes, csendes bús gyerek?
A kézirat hátoldalán Móra Ferenc egy 
ünnepi köszöntő beszédének töredéke 
olvasható „Tisztelt Ünneplő közönség” 
megszólítással. Két teljes beírt oldal.
Hajtva. 176 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 127. oldalon)

24 000 Ft

251. Pécsi emlék. [1910 körül. 
Leporello]
Pécsett, [1910 körül] Zelesny Károly 
udvari fényképész – Valentin Károly fia, 
könyv és hangjegy kereskedése. 15 db 
fényképfelvétel kihajtható leporellón.
Kiadói, haránt alakú, festett, aranyozott, 
szecessziós mintázatú, préselt egészvászon 
kötésben. 90 × 130 mm. Jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

247. Füst Milán [Fürst] (1888. július 
17. – 1967. július 26. Kossuth- és 
háromszoros Baumgarten-díjas 
magyar író, költő, drámaíró) 
gyászjelentése levélként feladva, 
Kárász József író, helytörténész 
részére
Hajtva, postai levélként 
továbbítva Kárász József részére, 
Hódmezövásárhelyre.
Méret: 190 × 250 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

248. Kenézi Lajosné kézzel írt biblia 
ismeret, francia nyelv és énektan 
feljegyzései. Debrecen 1840. Őszelő 
Korban
Debrecen. 1840. 105 sztl. lev. Korabeli 
füzetlapokon, a tulajdonosa által 
beszámozott 210. oldalig. A kézzel írt 
feljegyzések a 131. oldalig tartanak, 
majd a 147–157. és a 179–200. oldalig 
folytatódnak.
Korabeli, kopottas gerincű félvászon 
kötésben, tiszta lapokkal. 200 mm. 
Érdekes kordokumentum.

8 000 Ft

249. Madarász Viktor festőművész 
műtermében készült 2 fénykép
A fényképek hátulján Bp. 1917. nov. 2. 
dátummal.
[Madarász Viktor (1830–1917) a 
legnagyobb magyar történeti festők 
egyike, a hazai romantika egyik 
legjelentősebb alkotója. Részt vett az 
1848-as szabadságharcban. Bujdosni 
kényszerült a szabadságharc bukását 
követően. Pécsett folytatta jogi 
tanulmányait, s mellette festeni tanult 
Pósa Gusztáv vezetésével. A bécsi 
akadémián tanult 1853–1856 között, 
később Waldmüller magániskolájában. 
1856-ban Párizsba költözött. Itt folytatta 
művészeti tanulmányait az École des 
Beaux Artson, később Léon Cogniet 
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255. Részvénytársaság Villamos és 
Közlekedési Vállalatok számára. Tíz 
részvény Száz pengőről
Bp., 1929. Révai Irodalmi Intézet 
Nyomdája. Szép grafikus megoldással, 
aláírásokkal, bélyegzéssel.
Kettéhajtva, szelvényekkel. Méret: 250 × 
350 mm. Szép példány.
(Kép a 127. oldalon)

20 000 Ft

256. Rimamurány–Salgó-Tarjáni 
Vasmű Részvénytársaság. 10 részvény 
egyenként ötven pengőről
Bp., 1925. Posner Rt. Szép grafikus 
megoldással, aláírásokkal, bélyegzéssel.
Kettéhajtva, szelvényekkel. Méret: 250 × 
350 mm. Szép példány.
(Kép a 127. oldalon)

12 000 Ft

257. Somogyi Szilveszter szegedi 
polgármester levele Móra Ferenc 
íróhoz
Somogyi Szilveszter szegedi 
polgármester autográf levele Móra 
Ferenc íróhoz „Kedves Barátom!” 
megszólítással. Bevezetésként, 
mentegetőzve, Közép-Európa 
legrosszabb levélírójának tartja 
magát, és egyben megköszöni 
azt az értékes kitüntetést, hogy 
Móra gyűjteményes munkái első 
két kötetének megjelenésekor, a 
„Véreimet” személyesen neki és a város 
közönségének ajánlotta. Egyben közli, 
hogy Móra műveit Lantosnál [a kiadó] 
meg is rendelte. Továbbá írja, hogy 
büszkén dagadt a keble Budapesten, a 
kirakatokat nézegetve, s csak azokat 
becsülte, melyek Mórával foglalkoztak. 
Végül elköszön: „Meleg szeretettel 
üdvözöl Somogyi Szilveszter Szeged. 
1927. nov 1.”. 1 sztl. lev. Két teljes 
beírt oldal, polgármesteri fejléces 
levélpapíron.
215 × 160 mm. Jó állapotú példány.

12 000 Ft

252. Püski Sándor, dr. [(1911–2009) 
magyar könyvkiadó] autográf levele 
Kárász József [(1914–1996) népi író, 
helytörténész] részére
Futott postai levelezőlap „Kedves 
Jóska!” megszólítással. A baráti 
hangvételű levél egy meghívásra 
reflektál és annak időpontját egyezteti 
„Üdv. Sándor” elköszönéssel, „Bp. 1960. 
I/25.”.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

253. [Részvény.] 4%-kal kamatozó 
adómentes magyarországi 
földtehermentesítési kötvény Ötezer 
(5000) forintról osztrák értékben. 
Szám: 0.000. [Próbanyomat]
Bp., 1889. ny.n. Szép grafikus 
megoldással, szárazpecséttel és 
aláírásokkal.
Méret: 430 × 475 mm. Jó állapotú példány. 
Nagyon ritka!
Hozzá tartozik:
Törlesztési terv
Kétnyelvű.
Méret: 330 × 475 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 127. oldalon)

46 000 Ft

254. [Részvény.] Az alább felsorolt 
magyar vasutak 1876. évi 5%-os 
egyesített elsőbbségi kölcsöne. Szám: 
0.000. [Próbanyomat]
Bp., 1880. ny.n. Szép grafikus 
megoldással, szárazpecséttel, 
hátoldalán aláírásokkal, köztük 
gr. Szapáry Gyula magy. kir. 
pénzügyminiszter aláírásával.
Méret: 420 × 310 mm. Jó állapotú példány. 
Nagyon ritka!
Hozzá tartozik:
Kétnyelvű (német, francia) 
törlesztési terv
Méret: 420 × 310 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 127. oldalon)

80 000 Ft
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261. A koronázás örömünnepe. 
A magyar nép és az ifjúság számára, 
szerkesztette: A „Magyarországi 
Tanitók Országos Bizottsága”
[Bp., 1892. Singer és Wolfner] (Pesti 
Lloyd-társulat könyvnyomdája). 47 + 
(3) p. Egyetlen kiadás!
Korabeli (kiadói?), festett, dúsan 
aranyozott egészvászon kötésben. 254 mm. 
Szép példány. Ritka!
(Kép a hátlap belső oldalán és a 128. 
oldalon)

8 000 Ft

262. Koronázási album. Az Érdekes 
Ujság kiadása
Bp, 1917. Érdekes Ujság (Légrádi 
Testvérek ny.). 159 + (1) p. + 5 t. (4 
színes).
Kiadói, színes, illusztrált (Végh Gusztáv) 
félvászon kötésben, eredeti, javított 
karton védőtokban. 323 mm. A kötéstábla 
a gerinc mentén belülről megerősítve. 
Összességében jó állapotú példány.

8 000 Ft

263. Kosztolányi Dezső: Alakok. 
A képeket Molnár C. Pál rajzolta
Bp., (1929.) Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda. 144 + (1) p. Első kiadás! 
Oldalszámozáson belül Molnár C. Pál 36 
rajzával illusztrálva.
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon 
kötésben, a kötéstáblán Molnár C. Pál 
rajza után készült, aranyozott cím- és 
záróképpel. 234 mm. A verzón ex libris. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 128. oldalon)

4 000 Ft

264. Kozma Andor: Honfoglalás. 
Történelmi rege
Bp., 1925. Pantheon. 285 + (1) p. Első 
kiadás!
Fűzve, kiadói, kétszínnyomású 
papírborítóban. 234 mm. Az előzéklapon 

258. Tóth Endre [(1914–2011) költő] 
autográf levele Sinka István [(1897–
1969) Kossuth-díjas és Magyar 
Örökség díjas költő, író] és Sinka 
Istvánné aláírásaival Kárász József 
[(1914–1996) népi író, helytörténész] 
részére
Futott postai képes levelezőlap 
„Kedves Jóskánk!” megszólítással. 
A baráti hangvételű levélben a 
szigligeti alkotóházból jelentkeznek. 
„Mindnyájan szeretettel köszöntünk, jó 
egészséget kívánunk. Tóth Endre, Sinka 
István, Sinka Istvánné” elköszönéssel, 
„Szigliget, 967. jún.”.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

259. Kibédi Sándor: Tengerzúgás. 
[Versek]
Cluj-[Kolozsvár], 1926. (Fraternitas 
ny.). 63 p. Első kiadás! Dedikált! Ezen 
könyvből 50 amatőr, és 450 rendes 
példány készült.
Kiadói, festett kartonkötésben, gerincén 
javítva.180 mm. A címlapon tulajdonosi 
névbeírás és ajándékozási bejegyzés.
[Kibédi Sándor (1897–1941) erdélyi 
költő, drámaíró, műfordító, szerkesztő.]

4 000 Ft

260. Kormos Sándor: Katonák és 
asszonyok
Arad, 1902. Kerpel Izsó 
könyvkereskedése (Aradi Nyomda 
Részvénytársaság Könyvnyomdája). 
146 + (2) p. Egyetlen kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, pótolt 
előzéklapokkal. 168 mm. A címlapon 
korábbi gyűjteményi bélyegző és 
tulajdonosi névbeírás. Jó állapotú példány. 
Ritka! (OSZK #)

8 000 Ft
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Bp., (1924.) Béta Irodalmi R-t. (Fővárosi 
nyomda). 246 + (2) p. Szöveg közti 
rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon 
kötésben. 184 mm.
(Kép a 128. oldalon)

4 000 Ft

268. Lamé Fleury: Mythologia. 
Nevendék-ifjaknak. ~ után Nagy 
Péter. XV kőmetszettel
Kolozsvártt, [1845.] Ifj. Tilsch János (az 
ev. ref. főiskola ny.]. XII + 196 p. + 14 t. 
(Az I. tábla hiányzik.) {Kék könyvtár 
IV.}.
Korabeli félvászon kötésben. A XI–XII. 
lapot a VII–VIII. lap elé kötötték. Az első 
15 levél jobb alsó sarka enyhén foltos. 
Az előzéklapon tulajdonosi névbeírás. 
168 mm.

6 000 Ft

269. Lázár Béla: Tizenhárom magyar 
festő Lyka Károly előszavával
Bp., (1912.) Singer és Wolfner. 220 + 
(4) p. + 24 t. A festők: Csók István, 
Ferenczy Károly, Fényes Adolf, Glatz 
Oszkár, Iványi-Grünwald Béla, Katona 
Nándor, Kernstock Károly, Kosztolányi-
Kann Gyula, Magyar-Mannheimer 
Gusztáv, Mihalik Dániel, Perlmutter 
Izsák, Rippl-Rónai József és Vaszary 
János.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
(Falus Elek) papírborítóban. 212 mm. 
Körülvágatlan példány.

4 000 Ft

270. Legujabb hölgyek titkára. Házi 
tanácsadó és levelező az élet minden 
körülményeire […] minden rangú és 
rendű nők számára
Bp., 1889. Lampel R. (Wodianer F. és 
Fiai) Könyvkereskedése. 107 + (1) p. 
Első kiadás!

ajándékozási bejegyzés. A címlapon 
tulajdonosi névbeírás. Körülvágatlan, jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

265. Kubinyi Viktor: Buonaparte 
Lätizia
Bp., 1898. Szerző. 70 p.
Kiadói, dúsan aranyozott, keretdíszes 
egészvászon kötésben, körül aranyozott 
metszéssel. 210 mm. A verzón ex libris. Az 
előzéklapon kis sérülés, ettől eltekintve 
szép példány.
[Maria-Letizia Buonaparte/Bonaparte 
(1750 {vagy 1749} – 1836.) korzikai 
nemesasszony, I. Napóleon francia 
császár édesanyja. A Francia Birodalom 
kikiáltása után „Madame Mère-ként” 
vált ismertté.]
(Kép a 128. oldalon)

5 000 Ft

266. Kúnos Ignác: Mimózák és 
krizantémok. Nipponföldi mesevilág. 
Eredeti japán rajzokkal
Bp., (1930.) Keleti Mesekönyvek 
Kiadóhivatala (Világosság RT.). 207 + 
(1) p. Első kiadás! Aláírt! Számozott! 
Ebből a könyvből 100 számozott 
példány készült finom japán merített 
papíron, a szerző aláírásával. Ez a 22. 
sz., kézzel számozott, a szerző által 
aláírt példány. Szöveg közti rajzokkal 
gazdagon illusztrálva. A könyvet Török 
Sophie ismertette a Nyugat 1932-es 
évfolyamának első számában.
Kiadói, színes, aranyozott, illusztrált, 
kopottas félbőr kötésben, pótolt 
előzéklapokkal. 174 mm.
(Kép a 128. oldalon)

8 000 Ft

267. Kúnos Ignác: Nipponföldi 
mondavilág. Monogatari. Toyama 
Koichi elmondása után irta dr. ~. 
Eredeti japán rajzokkal
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274. Losonczi Phőnix. Történeti és 
szépirodalmi emlékkönyv. Az 1849-
diki háborúban földúlt és elpusztított 
Losoncz város némi fölsegélésére. 
Kiadja és szerkeszti Vahot Imre. I–III. 
kötet
Pest, 1851–1852. (Eisenfels és Emich ny.). 
(4) + 239 + (3) p.; (4) + 282 + (2) p.; (4) + 
259 + (1) p. A várost a Grabbe tábornok 
vezette orosz csapatok 1849. augusztus 
9-én felégették. Az újjáépítés mintegy 
20 évig tartott. Fáy András, Tompa 
Mihály, Gyulai Pál, Nagy Ignácz, Eötvös 
József, Vas Gereben, Kuthy Lajos, Bajza 
József, Jókai Mór és mások írásaival. Itt 
jelent meg először Arany János „Családi 
kör” című verse is.
A három kötet egységes, korabeli, 
aranyozott, vakdombornyomásos gerincű 
egészvászon kötésben. 232 mm. A gerincek 
peremein kissé kopott, összességében jó 
állapotú példány.

12 000 Ft

275. Madách Imre: Az ember 
tragédiája. Drámai költemény. 
Negyedik díszkiadás, Zichy Mihály 
húsz képével, rézfénymetszetben
Bp., 1895. Athenaeum Rt. (ny.). (4) + 
231 + (1) p. + 20 t. (hártyapapírral 
védett rézfénymetszet). Díszes keretbe 
nyomtatott szövegoldalakkal.
Kiadói, díszes, festett, dúsan aranyozott, 
illusztrált, vakdombornyomású 
egészvászon kötésben, aranyozott 
metszéssel. Folio. 340 mm. Dekoratív, 
nagyon szép példány.
(Kép a hátlap belső oldalán)

24 000 Ft

Kiadói, litografált táblával illusztrált, 
keretdíszes egészvászon kötésben. 177 mm. 
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

271. Lévay Mihály: A katolikus 
hittérítés története. 1–2. kötet
Bp., (1937.) Franklin-Társulat. XV + 
516 p. + 1 t. (kihajtható térkép); (4) + 
563 p. + 1 t. (kihajtható térkép). Számos 
szöveg közti és egész oldalas képpel, 
fényképpel illusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói, festett, 
aranyozott egészvászon kötésben. 
270 mm. Szép példány.

6 000 Ft

272. Líliom kertetske avvagy ájtatos 
imádságok, litániák, és énekek 
az ájtatos keresztényeknek lelki 
hasznára
Budán, 1816. A ’Királyi Unversitás’ 
Betűivel. 1 t. (Czeller Sámuel 
rézmetszett címképe) + 359 p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr 
kötésben. 172 mm.

8 000 Ft

273. [Losonczi István] Hármas Kis-
Tükör, … 1849. és 1850. évi kiadás
melly Magyarország’
I. Legujabb földleírását
II. Régibb és legujabb polgári állapotát.
III. A’ magyar nemzetnek régibb és 
legujabb történetét híven ábrázolja. 
Magyarország és Erdély földabroszával. 
XIII. Toldalékkal.
Pesten, (1850.) Trattner és Károlyi. (6) + 
8- 252 p. A kihajtható színes térképlap 
hiányzik!
Korabeli, kopottas félbőr kötésben. 
182 mm.
(Kép a 128. oldalon)

8 000 Ft
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Kiadói, festett, aranyozott, egészvászon 
sorozatkötésben. 225 mm. Gerincén az 
aranyozás kissé megkopott, összességében 
jó állapotú példány.
(Kép a 129. oldalon)

5 000 Ft

280. Cholnoky Jenő: Balaton
Bp., [1937.] Franklin-Társulat. 191 + 
(1) p. + 24 t. {Magyar Földrajzi Társaság 
Könyvtára}.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 225 mm. Szép példány.

12 000 Ft

281. Felfedezők lexikona. 
Szerkesztette: Kéz Andor
Bp., (1937.) Franklin-Társulat (Magyar 
Irodalmi Intézet ny.). 162 + (2) p. 
{Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára}.
Kiadói, festett, aranyozott, egészvászon 
sorozatkötésben. 226 mm. Szép példány.

5 000 Ft

282. Gubányi Károly: Ausztrália
116 képmelléklettel és 12 térképpel. Bp., 
(1927.) Lampel R. (Franklin-Társulat 
ny.). 1 t. + X + 176 p. + 32 t. (képanyag). 
Második kiadás. {A Magyar Földrajzi 
Társaság Könyvtára}. 12 szöveg közti 
térképpel illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 226 mm. Jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

283. Hedin, Sven Pekingtől 
Moszkváig. Fordította: dr. Balassa 
József
Bp., (1925.) Franklin-Társulat. 231 + 
(1) p. {Modern Utazók, Felfedezők 
Könyvtára}. Oldalszámozáson belül 
egész oldalas és szöveg közti képekkel 
illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 225 mm. Szép példány.
(Kép a 129. oldalon)

8 000 Ft

A MAGYAR FÖLDRAJZI 
TÁRSASÁG KÖNYVTÁRA, 
MODERN UTAZÓK, 
FELFEDEZŐK KÖNYVTÁRA

276. Agostini, Alberto Maria de: Tíz 
esztendő a Tűzföldön. Fordította 
Cholnoky Béla
Bp., (1926.) Lampel R. (Franklin-Társulat 
ny.). 209 p. + 56 t. + 2 térkép. {A Magyar 
Földrajzi Társaság Könyvtára}.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 226 mm. Szép példány.

4 000 Ft

277. Almásy László: Autóval 
Szudánba. Első autó-utazás a Nilus 
mentén. Vadászatok angol-egyiptomi 
Szudánban. Dr. Cholnoky Jenő 
előszavával. 82 képpel
Bp., [1929.] Lampel R. (Franklin-
Társulat ny.). 1 t. (címkép) + 240 p. + 
57 t. (képanyag). {A Magyar Földrajzi 
Társaság Könyvtára}.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 226 mm. Szép példány.
(Kép a 128. oldalon)

6 000 Ft

278. Almásy László: Levegőben… 
homokon…
42 képpel. Bp., (1937.) Franklin-Társulat. 
146 + (1) p. + 16 t. (42 képpel). {A Magyar 
Földrajzi Társaság Könyvtára}. Első 
kiadás!
Kiadói, festett, aranyozott, egészvászon 
sorozatkötésben. 225 mm. Szép példány.
(Kép a 128. oldalon)

12 000 Ft

279. Cholnoky Jenő: A Földközi-tenger
65 képpel és 29 ábrával. Bp., [1939.] 
Franklin-Társulat. 184 + (1) p. + 20 t. 
(fényképek). {A Magyar Földrajzi 
Társaság Könyvtára}.
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288. Jósa János, lófő csikszentgyörgyi: 
Székely őstörténelmünk kérdései és 
„a nemes székely nemzet képe”
Szeged, 1942. (Szegedi Uj Nemzedék 
Lapvállalat Rt.). 35 + (1) p. 
{Hargitaváralja könyvei XVIII.}. 
Különlenyomat a Hargitaváralja c. lap 
1941. és 1942. évfolyamaiból. Egyetlen 
kiadás!
Tűzve, kiadói papírborítóban. 228 mm.
(Kép a 129. oldalon)

3 000 Ft

289. Némäti Kálmán: Nagy-
Magyarország ismeretlen történelmi 
okmánya. Fölfedezte: ~ könyvtárőr 
Budapest főpóstán
Bp., 1911. (Pápai Ernő Műintézete). 
78 + (2) p. Oldalszámozáson belül egy 
kétoldalas világtérképpel, egész oldalas 
és szöveg közti képekkel, térképekkel 
illusztrálva.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 232 mm.
(Kép a 129. oldalon)

5 000 Ft

290. Padányi Viktor: Dentumagyaria
(Buenos Aires), é.n. Transsylvania 
Könyvkiadó Vállalat (Grafica Moncayo 
ny., Buenos Aires). 450 + (2) p. {Magyar 
Történelmi Tanulmánysorozat 
1.}. A kötetbe helyezve: Pályázati 
felhívás. A pályázat tárgya: „Adalékok 
Dentumagyaria történetéhez”. A díj az 
elhunyt kiváló történészünk emlékére 
„Padányi díj” nevet kapja. 1 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott, illusztrált egészbőr 
kötésben. Szép példány.
(Kép a 129. oldalon)

6 000 Ft

291. Pray [György] Georgio: 
Dissertationes historico-criticae in 
annales veteres hunnorum, avarum, 
et hungarorum…

284. Vay Péter, gróf: A keleti féltekén
Bp., 1918. Franklin-Társulat. 1 t. 
címkép + 479 + (1) p. + 12 t. Első 
kiadás! {Modern Utazók, Felfedezők 
Könyvtára}.
Kiadói, festett, aranyozott (a Magyar 
Földrajzi Társaságéval megegyező) 
egészvászon sorozatkötésben. 225 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a hátlap belső oldalán)

50 000 Ft

MAGYAR ŐSTÖRTÉNET

285. Ábrahám Ernő, P[attantyus]: 
A csudaszarvas. (Apponyi Albert 
bevezetőjével)
(Bp., 1926.) Pallas. 240 p. + 35 t.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon 
kötésben. 277 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

286. Csőke Sándor: A sumér 
ősnyelvtől a magyar élőnyelvig
New York, 1969. Turul Kiadó. 123 + 
(1) p. {Sumér–magyar tanulmányok I. 
Szerkeszti: Fehér Mátyás Jenő}.
Fűzve, kiadói papírborítóban. A borító 
elő- és hátlapjának felső széle – szöveget 
nem érintve – kissé foltos. Az előzéklapon 
ajándékozási bejegyzés. 216 mm.
(Kép a 129. oldalon)

4 000 Ft

287. Grexa Gyula: A Csaba-monda és a 
székely hunhagyomány
Bp., 1922. Szerző – (Otthon-ny.). (4) + 
61 + (2) p. Egyetlen kiadás! Dedikált: 
„Kedves egykori tanítványomnak, sok 
szeretettel Gyula bácsi”.
Fűzve, kiadói, gerincén javított borítóban. 
234 mm.
(Kép a 129. oldalon)

4 000 Ft
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293. Vámbéry Ármin: A magyarság 
keletkezése és gyarapodása
Bp., 1895. Franklin-Társulat. 408 p.
Korabeli, kopott feliratú, javított félvászon 
kötésben. 228 mm. A címlapon és annak 
hátoldalán törölt gyűjteményi bélyegzők.
(Kép a 129. oldalon)

6 000 Ft

294. A Magyar Tudományos Akadémia 
kiadásában megjelent munkáknak és 
a folyóiratok tartalmának betűrendes 
czímjegyzéke. 1889–1910. I–II. rész
[Összeállította Tiringer Béla.] Bp., 
1911. Magyar Tudományos Akadémia. 
(Károlyi György kő- és könyvnyomdája). 
590 p.; 591–1184 p.
A két kötet egységes, korabeli félvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
200 mm. Könyvtári duplum. Jó állapotú 
példány. Ritka bibliográfiai szakmunka!

6 000 Ft

295. Magyarország helységnévtára 
1944. Szerkeszti és kiadja: a Magyar 
Királyi Központi Statisztikai Hivatal
Bp., 1944. Hornyánszky V. ny. XII + 
680 p. A két nagyméretű térkép 
hiányzik.
Kiadói, a magyar címer 
dombornyomásával díszített félvászon 
kötésben. Folio. 300 mm. Gerincén 
gondosan javított példány.

5 000 Ft

296. (Magyarország régészeti 
topográfiája 1. Főszerkesztő: Gerevich 
László). Bakay Kornél, Kalicz Nándor, 
Sági Károly: Veszprém megye 
régészeti topográfiája. A keszthelyi és 
tapolcai járás
Bp., 1966. Akadémiai Kiadó. 227 + 
(2) p. + 225–266 p. (42 tábla 21 levélen) + 
8 melléklet (színes kihajtható 
térképvázlat). Készült 1000 példányban.

[Bécs] Vindobonae, 1775. Augustini 
Bernardi. (10) + 243 + (7) p. Második 
kiadás. [Az első kiadás egy évvel 
korábban jelent meg, ugyancsak 
Bécsben, de másik nyomdában. Petrik 
Magyar könyvészete ezt a második 
kiadást nem említi.]. Pray 1761-
ben közzétette a magyar őstörténet 
összefoglalását, amiben a hun–magyar–
avar folytonosság hagyományos 
elméletét azzal egészítette ki, hogy 
miután a hunok Kína mellől vonultak 
Európába, a magyarok azonosak 
a kínai évkönyvekben emlegetett 
turkokkal. Amikor Sajnovics János 
előállt a magyar és a lapp nyelv 
rokonságának bizonyításával, Pray az 
1774-es Dissertationes historico-criticae 
in Annales veteres Hunnorum című 
munkában az összes finnugor népet 
besorolta a hun eredetűek közé. (Mike 
és Portobello 41/565.)
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr 
kötésben, körül színes metszéssel. Folio. 
368 mm. Az első kötéstábla szélén kis 
sérülés, ettől eltekintve jó állapotú 
példány.
(Kép a hátoldalon)

36 000 Ft

292. Turán. A Magyar Keleti 
Kultúrközpont (Turáni Társaság) 
értesítője. 1917
Szerkesztette Vikár Béla. Bp., 1917. 
Magyar Keleti Kultúrközpont (Turáni 
Társaság). 2 sztl. lev. + 479 p. + 19 t. 
(képanyag; ebből egy kétoldalas, 
egy kihajtható). A tartalomból: 
A honfoglaláskori tegez és keleti 
kapcsolatai. Egy szeged-öthalmi 
hunn emlékről. A mosslim művészet 
hatásának példái Erdélyben. 
A fehérlóáldozat. Stb.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon 
kötésben. 230 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft
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A Magyarország Vármegyéi és Városai 
állandó munkatársainak bizottsága 
közreműködésével szerkeszti Dr. 
Sziklay János és Dr. Borovszky Samu. 
17 műmelléklettel (9 fénynyomat, 4 
színnyomat, 1 színes térkép, 3 autotípia) 
és 350 a szövegbe nyomott képpel. 
Bp., (1897.) „Apollo” Irodalmi Társaság 
(Légrády Testvérek ny.) 1 t. (Fiume 
kihajtható látképe) + XII + 509 + (1) p. + 
12 t. (ebből 4 kromolitográfia) + 1 térkép 
(színes, kihajtható). Oldalszámozáson 
belül 3 egész oldalas és számos szöveg 
közti illusztrációval.
Kiadói, díszes, festett, aranyozott, 
illusztrált, dombornyomású egészvászon 
sorozatkötésben (Leszik Károly), piros 
metszéssel. 290 mm.
(Kép a 129. oldalon)

18 000 Ft

300. Somogy vármegye. 
Magyarország Vármegyéi és Városai 
(Magyarország Monografiája)
Somogy vármegye Monografia-
bizottságának felügyelete alatt és a 
Somogy vármegyei helyi munkatársak 
közreműködésével szerkesztette 
Dr. Csánki Dezső. Bp., é.n. Országos 
Monografia Társaság. (6) + 655 + (1) p. + 
1 térkép (színes, kihajtható).
Kiadói, díszes, festett, aranyozott, 
illusztrált, dombornyomású egészvászon 
sorozatkötésben (Leszik Károly), piros 
metszéssel. 290 mm.

18 000 Ft

301. Szabolcs vármegye. 
Magyarország Vármegyéi és Városai 
(Magyarország Monografiája)
A „Magyarország vármegyéi és városai” 
állandó munkatársainak központi 
bizottsága és Szabolcs vármegye 
Monográfia-bizottsága felügyelete 
alatt írták a szabolcsvármegyei helyi 
munkatársak. Szerkeszti Borovszky 

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
illusztrált védőborítóban. Folio. 292 mm. 
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

297. Magyarország Tiszti Czím- és 
Névtára XXXV. évfolyam. 1916
A M. Kir. Kereskedelemügyi minister 
rendeletéből szerkeszti és kiadja a M. 
Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., 
1916. Pesti Könyvnyomda Rt. XVI + 
1037 + (3) + 1041–1094 p. (hirdetések).
Kiadói, festett egészvászon kötésben, az 
első kötéstáblán vakdombornyomású 
címerrel, körül márványozott metszéssel. 
268 mm.

6 000 Ft

MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI 
ÉS VÁROSAI

298. Bars vármegye. Magyarország 
Vármegyéi és Városai (Magyarország 
Monografiája)
Szerkeszti Dr. Borovszky Samu. 
Magyarország vármegyéi és városai 
állandó munkatársai központi 
bizottságának és Bars vármegye 
monografia-bizottságának felügyelete 
alatt írták a Barsvármegyei 
helyi munkatársak. Bp., [1903.] 
Magyarország Vármegyéi és Városai 
kiadóhivatala, Apollo Irodalmi Társaság 
(Légrády ny.). (8) + 568 + (2) p. + 10 t. (4 
színes) és 3 térkép (színes, kihajtható, 
Léva, Körmöc és a vármegye).
Kiadói, díszes, festett, aranyozott, 
illusztrált, dombornyomású egészvászon 
sorozatkötésben (Leszik Károly), piros 
metszéssel. 290 mm.

18 000 Ft

299. Fiume és a magyar-horvát 
tengerpart. Magyarország 
Vármegyéi és Városai (Magyarország 
Monografiája)
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305. Mallefille [Felicien]: A pongyolák 
lovagja. Don Juan intim vallomásai
~ nyomán forditotta Szász K[ároly]. 
Pompás képekkel. Bp., é.n. [1905 
körül] Rozsnyai Károly. 213 + 20 p. 
(hirdetések).
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált, gerincén 
pótolt papírborítóban. 184 mm. 3 levél 
széle javítva.
(Kép a 130. oldalon)

3 000 Ft

306. Malonyay Dezső: Munkácsy 
Mihály élete és munkái
Bp., 1900. Singer és Wolfner 
(Hornyánszky Viktor ny.). (4) + 1 t. + 
235 + (9) p. + 23 t. A 60. és 61. oldal közé 
kötve Munkácsy egyetlen rézkarcának 
eredeti dúcról készült lenyomata. 
(Máshol nem jelent meg!). Második 
kiadás. Dedikált: „A Gödöllőn olvasott 
szép verseiért, a kedves kolléga 
kisasszonynak, meleg kézszorítással 
Malonyay Dezső 1902. augusztus 18.”. 
Egész oldalas és szöveg közti képekkel 
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott, 
dombornyomású egészvászon kötésben, 
felül aranyozott metszéssel. A kötéstáblán 
Munkácsy mellképét ábrázoló 
bronzplakettel. Folio. 345 mm. Gerincén 
gondosan restaurált, jó állapotú példány.

15 000 Ft

307. Mándy Iván: Fél hat felé. 
[Elbeszélések]
Bp., (1974.) Magvető. 294 + (10) p. Első 
kiadás! Dedikált: „Munz Károlynénak 
szeretettel Mándy Iván 979 febr. 8.”.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti 
védőborítóban. 170 mm.

4 000 Ft

308. Márai Sándor: Az igazi
(Bp., 1945.) Révai. 373 + (2) p.

Samu. (Bp., 1900.) „Apollo” Irodalmi 
Társaság (Légrády Testvérek ny.). XV + 
(1) + 574 + (4) p. + 12 t. (4 hártyapapírral 
védett színes) + 2 térkép (színes, 
kihajtható, a vármegye és Nyíregyháza).
Kiadói, díszes, festett, aranyozott, 
illusztrált, dombornyomású egészvászon 
sorozatkötésben (Leszik Károly), piros 
metszéssel. 290 mm.

18 000 Ft

302. Mahler Ede: Ókori Egyiptom
Bp., 1909. Magyar Tudományos 
Akadémia. (4) + 335 p. Első kiadás! 
Szöveg közti képekkel illusztrálva. 
{A MTA Könyvkiadó Vállalata. Új 
folyam, LXXIX. kötet}.
Kiadói, aranyozott gerincű, zöld 
egészvászon sorozatkötésben. 188 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

303. Makkai László: Erdély története
Bp., 1944. Renaissance 
Könyvkiadóvállalat (Globus Nyomdai 
Műintézet Rt.). 535 + (4) p. + 1 kihajtható 
melléklet.
Kiadói, gerincén kopott aranyozású 
félvászon kötésben, első kötéstábláján 
Erdély aranyozott címerével. 194 mm.

3 000 Ft

304. Makkai Sándor: Sárga vihar 1–2. 
kötet
Bp., 1934. Genius (Révai ny.). 327 p.; 
375 p. Első kiadás! Aláírt! Számozott! 
Ez a 16. géppel számozott, aláírt 
példány.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott, 
illusztrált egészvászon kötésben. 192 mm. 
A verzón és a címlapon ex libris. Jó 
állapotú példány.

6 000 Ft
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311. Mayr (Georg) György: 
A társadalmi élet törvényszerűsége. 
Statisztikai tanulmányok
A magyar viszonyok figyelembe 
vételével, németből fordítva. 
Bp., 1881. Magyar Tudományos 
Akadémia. (Weiszmann Testvérek 
könyvnyomdája). 1 térkép (színes, 
kétoldalas) + XVI + 348 p. Első magyar 
nyelvű kiadás!
Kiadói, aranyozott gerincű, barna 
egészvászon sorozatkötésben, körül 
márványozott metszéssel. 190 mm. Szép 
példány.

4 000 Ft

312. Mécs László: Élőket nézek! 
Versek
(Bp.), [1938.] Magyar Katolikus Írók 
(Révai ny.). 146 + (1) p. Első kiadás! 
Számozott! Aláírt!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
188 mm. A verzón ex libris (Bajor Ágost). 
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

MEZŐGAZDASÁG, 
ÁLLATTENYÉSZTÉS, 
LÓTENYÉSZTÉS, 
NÖVÉNYTERMESZTÉS, 
KERTÉSZET, MÉHÉSZET

313. Balassa Konstantin: Az erőszak 
nélkül való patkolás, okosságon, és a’ 
lónak lélek tudományán (psychologia) 
alapodott értekezés:
miként kelljen az igen izgékony, vagyis 
könnyen ingerelhető, rosz indulatú, és 
egészen elromlott lovakat, a mellyeket 
mind eddig tsak egyedül erőszakkal és 
kénszerítés által lehete megpatkolni, 
egy óra alatt arra birni, hogy magokat 
örömest engedjék megpatkoltatni, és 
makatsságokat örökre letegyék. ~ Ts. 
K. Kapitány után németből fordítva 

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
illusztrált védőborítóban. 188 mm. Szép 
példány.
(Kép a 130. oldalon)

4 000 Ft

309. Márai Sándor: Vendégjáték 
Bolzanoban. Regény
(Bp., 1940.) Révai. 336 p. {Márai Sándor 
munkái}. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
illusztrált védőborítóban. 187 mm. 
A címlapon korabeli ajándékozási 
bejegyzés.

3 000 Ft

310. Márton [István], Stephanus: 
Phaedri Aug. Liberti Fabulae 
Aesopeae imitationibus Hungaricis 
universis grammatices et quibusdam 
rhetorices ac poetices praeceptis item 
lexico Latino-Hungarico adornatae et 
in usum scholarum editae a ~
Jaurini [Győr], 1793. Joseph. Streibig. 
XX + 520 p. + 1 sztl. lev. (Nyomtatásbéli 
hibák; 1 sztl. lev., az utolsó levél 
hiányzik.). A kötet a latin eredetit 
követően Phaedrus meséinek magyar 
fordítását, magyar nyelven írt latin 
nyelvtant és egy deák–magyar szótárt 
tartalmaz. Márton István (1760–1831) 
1790-től a pápai református kollégium 
igazgatójaként működött, fontos része 
volt annak főiskolai rangra emelésében. 
A magyar nyelvű oktatás úttörőjeként 
műveivel az anyanyelvű tankönyvek 
hiányát igyekezett pótolni. (Kárpáti és 
Fia 43/225.)
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr kötésben, címvignettával. 174 mm. 
A címlap hátoldalán régi gyűjteményi 
bélyegző. Gerincének peremein és a 
kötéstáblák sarkain restaurált példány, 
kopott kötéstáblákkal.
(Kép a 130. oldalon)

10 000 Ft
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Bp., 1921. „Pátria” Irodalmi Vállalat 
és Nyomdai Részvénytársaság. 352 p. 
A tartalomból: Zöldtakarmány. 
Széna. Szalma és polyva. Gyökök 
és gumók. Szeszgyári hulladékok. 
Besavanyítás és zsombolyázás. A csikó 
takarmányozása. A ló takarmányozása. 
A jármosökrök takarmányozása. 
Marhahízlalás. Elválasztott malacok 
és süldők takarmányozása. Juhok 
takarmányozása. Stb.
Fűzve, kiadó papírborítóban. 235 mm. 
A címlapon tulajdonosi névbélyegző. 
Megkímélt, olvasatlan példány. Ritka!
(Kép a 130. oldalon)

6 000 Ft

317. Czeglédi Imre hódmezővásárhelyi 
lovasgazda kézzel írt lótenyésztési 
naplója. 1930-as évek körül
[Hódmezővásárhely, 1930-as 
évek körül]. Gerincén spirálozott 
noteszfüzetben vezetett, kézzel írt 
lótenyésztési feljegyzések. 38 sztl. 
lev. Minden levél egyik oldala beírt. 
A tartalomból: A ló feje. A ló nyaka. 
A ló marja. A ló fara. A ló ágyéka. 
A ló haja. Stb. További 6 beírt oldalon 
általános, magánéleti feljegyzések.
Borítófedél nélküli noteszfüzet. Méret: 95 × 
150 mm. Két lap kijár.

4 000 Ft

318. Gazdasági alapismeretek. 
Kézikönyv a M. Kir. Téli Gazdasági 
tanfolyamok hallgatói részére. VI. 
javított kiadás
Bp., 1942. „Pátria” Irodalmi Vállalat 
és Nyomda R.T. 511 p. A tartalomból: 
Aratás kézzel és géppel. Szakaszos 
legeltetés. A méhtenyésztés. 
Konyhakertészet. Szőlőművelés. 
Fehér- és vörösbor készítése. A borok 
kezelése. Az erdőtörvény és a fásítási 
kötelezettség. Stb.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 185 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

[Hoffner József által]. Hat kőrevágott 
Rajzolatokkal. Pesten, 1828. Hartleben 
C. A. Könyvárosnál [Landerer ny.]. 
54 p. + 6 t. (nagyméretű, kihajtható 
litográfia). Az 5. litográfia fele hiányzik.
Későbbi félvászon kötésben, pótolt 
előzéklapokkal. 202 mm. Ritka!
(Kép a 130. oldalon)

80 000 Ft

314. Bálint György: Gyümölcsöskert
Bp., 1974. Mezőgazdasági Kiadó. 
324 + (12) p. Második, javított kiadás. 
Dedikált: „Dr. Bálint Istvánnak és 
nejének őszinte szeretettel Bálint 
György 76. 03. 02.”. Szöveg közti 
rajzokkal és fekete-fehér fényképekkel 
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált kartonkötésben. 
242 mm. Jó állapotú példány.
[Bálint György (1919–2020) 
kertészmérnök, író, szerkesztő, 
politikus. Országos közismertséget 
Bálint gazda néven a Magyar Televízió 
28 évig futó Ablak című magazinjának 
állandó munkatársakért szerzett.]

4 000 Ft

315. Boczonádi Szabó Imre – Örösi Pál 
Zoltán: Méhgazdaság. I. kiadás
Újpest, 1926. Kiadja Boczonádi 
Méhészete (Nemzeti Élet Irodalmi 
és Nyomdavállalat). (4) + 207 + (1) p. 
{Méhészeti Könyvtár VI. szám}.
Korabeli egészvászon kötésben, körül 
színes metszéssel, az eredeti, fényképpel 
illusztrált papírborító előlapja bekötve. 
212 mm. Ceruzás aláhúzásokkal. A verzón 
tulajdonosi névbélyegző.

4 000 Ft

316. Cselkó István: 
Négyszázkilencvennégy kérdés 
és felelet a takarmányozás 
gyakorlatából
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Réti János: A burgonya és czukorrépa 
termeléséről
Bp., 1892. Franklin-Társulat. 104 p. 
Szöveg közti rajzokkal illusztrálva.
A két kötet egybekötve, korabeli, 
keretdíszes, olvasóköri egészvászon 
kötésben. 190 mm. Az előzéklapon és a 
címlapon korábbi gyűjteményi bélyegző. 
A verzón: A földmivelésügyi m. kir. 
minister adománya. Ritka!

6 000 Ft

323. Németh Dénes: A szőlőnövény 
szaporitási módjairól
(Hódmezővásárhely), 1903. H.-M.-
Vásárhelyi Részvény-nyomda. 15 p. 
{A H.-M.-Vásárhelyi Gazdasági 
Egyesület Kiadványa 9. szám}.
Tűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
200 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

4 000 Ft

324. Örösi Pál Zoltán – Szentirmai 
József: Üzemi és háztáji méhészet 
1954. évf. 1–12. szám (teljes). 
Szerkeszti: ~; ~
Bp., 1954. Mezőgazdasági Könyv- és 
Folyóiratkiadó. 192 p. (folyamatos 
lapszámozással). Képekkel, rajzokkal, 
ábrákkal illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben. 280 mm. Jó 
állapotú példány.

8 000 Ft

325. Piukovich József, dr.: A falu és 
földje
Irta: ~ Pest-Pilis-Solt-Kiskun 
vármegye szolgabirája, t. főszolgabiró. 
(Rákosszentmihály, 1930. Szerző – 
Tura János Nyomtatványvállalata, 
Rákosszentmihály). 201 + (7) p. 
(hirdetések). Egyetlen kiadás! 
A függelékben: A mezőőri intézmény 
helyes kiépítésére vonatkozó tervezet.
Kiadói félvászon kötésben. 190 mm. Az 
első kötéstáblán, a verzón, az előzéklapon 

319. Héjjas Endre: Méhészet 
dióhéjban. (A méhészet 
alapismeretei, elméletben és 
gyakorlatban)
Kezdőknek és haladóknak egyaránt 
ajánlva. Bp., 1936. MÉH (Neuwald Illés 
Utódai könyvnyomdája). 117 + (2) p. 
Szöveg közti ábrákkal illusztrálva.
Korabeli egészvászon kötésben, körül 
színes metszéssel, az eredeti, színes, 
illusztrált papírborító előlapja bekötve. 
206 mm. Ceruzás aláhúzásokkal. A verzón 
tulajdonosi névbélyegző.

4 000 Ft

320. L’Eplattenier Imre, dr. 
A gyümölcstermesztés szőlészet és 
kertészet összes ágainak gyakorlati 
ismeretei
Székesfehérvár, 1941. Gyurkovits Ferenc 
(Minerva). (4) + 585 + (1) p. + 24 tábla 
(színes).
Korabeli, gerincén gondosan javított 
egészvászon kötésben, az eredeti színes 
borító előlapja a kötéstáblára dolgozva. 
245 mm.

4 000 Ft

321. Lótenyésztéstan. 
(A mezőgazdasági technikumok II. 
osztálya számára)
Bp., 1951. Tankönyvkiadó. 90 p. + 4 t. + 
1 melléklet (kihajtható; táblázat a ló 
életkorának meghatározásához).
Fűzve, kiadói papírborítóban. 202 mm.

4 000 Ft

322. Mika Ottokár: Fontosabb ipar- 
és kereskedelmi növények és azok 
okszerű termelése. [Kolligátum]
Bp., 1892. Franklin-Társulat. 104 p. 
A tartalomból: A káposzta-repcze; 
A mák; A gomborka; A mustár; 
A kender; Komló; Fekete mályva; Festő 
buzér; Festő csülleng; Sáfrány. Stb.
Hozzákötve:
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Békéscsaba, 1937. Körösvidék 
Részvénytársaság Nyomdája. 51 + (1) p. 
Egyetlen kiadás!
Tűzve, kiadói papírborítóban. 230 mm. 
Borítóján kissé foltos, összességében jó 
állapotú példány. Ritka!
(Kép a 131. oldalon)

4 000 Ft

329. Villax Ödön, dr.: Szántóföldi 
herefélék. A lucernára vonatkozó rész
53 eredeti színes és egyéb képpel. Bp., 
1933. „Pátria” Irodalmi Vállalat és 
Nyomdai R.T. 211 + (1) p. + 6 t. (színes). 
Második kiadás. Egész oldalas és 
szöveg közti fényképekkel, ábrákkal 
illusztrálva.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 234 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

330. VISSZAVONVA

331. Mihály Gábor, havadi: Székelyek 
a költők dalaiban. A beszterczei 
Székely-Társaság megbízásából 
összegyűjtötte ~. Előszóval ellátta 
Benedek Elek
A mű tiszta jövedelme a Beszterczén 
létesítendő székelymagyar iparos 
tanoncz Otthon czéljaira lesz 
fordítva. Bp., (1908.) Lampel R. 
Könyvkereskedése (Wodianer F. és Fiai) 
Rt. (Franklin-Társulat Könyvnyomdája). 
VII + (1) + 275 + (1) p. Népköltészeti 
és műköltészeti antológia, többek 
között Kriza János, Benedek Elek és 
mások gyűjtéseivel, Petőfi Sándor, 
Thaly Kálmán és Tolnai Lajos és mások 
verseivel.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
195 mm. Szép példány.
(Kép a 131. oldalon)

5 000 Ft

és a címlapon tulajdonosi névbélyegzők 
és névbeírás. Összességében jó állapotú 
példány. Ritka!
(Kép a 130. oldalon)

4 000 Ft

326. Sporzon Pál: A kisgazda 
mezőgazdasági gépei
II. füzet: Aratógépek. – Cséplőgépek. 
– Gabonatisztítógépek. – 
Takarmányelőkészítőgépek. 
– Szüretelőgépek. – Motorok. 
– Tejgazdasági gépek. – 
Gyümölcsfeldolgozógépek. Bp., 1910. 
Országos Magyar Gazdasági Egyesület 
Könyvkiadóvállalata („Pátria” Irodalmi 
Vállalat és Nyomdai R.T.). 123 + (1) p. 
33 szöveg közti rajzzal illusztrálva. 
{Köztelek Olcsó Könyvtára II. évf. 11. és 
12. füzet}.
Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
222 mm.
(Kép a 130. oldalon)

4 000 Ft

327. Szabó Gusztáv, dr.: 
Mezőgazdasági géptan. A Budapesti 
Egyetemi Közgazdasági Kar 
Mezőgazdasági Osztályának hallgatói 
számára
Bp., 1924. Műszaki Könyvkiadó és 
Sokszorosító Intézet kiadása. (1) + IV + 
203 + (5) p. Könyvnyomtatásban nem, 
csak sokszorosított kiadásban jelent 
meg!
Szöveg közti rajzokkal gazdagon 
illusztrálva. Fűzve, kiadói papírborítóban. 
254 mm. Körülvágatlan, jó állapotú 
példány. Ritka!
(Kép a 131. oldalon)

6 000 Ft

328. Tájékoztató a Békésvármegyei 
Méhészeti Egyesület 1937. évi 
szeptember hó 4–8-ig Békéscsabán 
rendezett Országos Méhészeti 
Kiállításáról
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Fűzve, kiadói, aranyozott papírborítóban. 
215 mm. Két levélen korábbi tulajdonosi 
névbeírás. Jó állapotú példány. Ritka!
(Kép a 131. oldalon)

4 000 Ft

335. Clausewitz, [Carl von] Károly: 
A háborúról. Clausewitz Károly 
tábornok hátrahagyott műve. 
Magyarra fordította, észrevételekkel 
és magyarázatokkal ellátta báró 
Hazai Samu cs. és kir. vezérezredes
Bp., 1917. Athenaeum (ny.). 586 p.
Korabeli, feliratozatlan félvászon kötésben. 
230 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

336. [Csendörség.] 7 összetartozó, 
az 1923 és 1935 közötti időszakot 
felölelő, többnyire képeslap méretű 
fénykép
7 db (mellkép, teljes csendőri 
felszerelésben álló egész alakos kép, 
kitüntetéseivel és oldalfegyverével 
ülő egész alakos, álló házassági és 
családjával együtt készült fénykép) 
Csikesz István kunszentmiklósi 
csendőrről.

6 000 Ft

337. Dálnoki Veress Lajos: 
Magyarország honvédelme a II. 
világháború előtt és alatt (1920–
1945). Kiadta és sajtó alá rendezte ~ 
vezérezredes. I–III. kötet
München, 1972–1974. (Danubia-
Druckerei GmbH). 488 p.; 463 p.; 303 p. 

Az első kötetben oldalszámozáson belül 
24 táblával (fekete-fehér fényképek) és 
szöveg közti térképvázlatokkal.
A három kötet egységes, kiadói 
nylkötésben. 232 mm. Szép példány.
(Kép a 131. oldalon)

12 000 Ft

MILITARIA

332. Alapkiképzés. Szabályzat a 
honvédség összes alakulatai számára. 
1. füzet
Bp., 1943. Stádium 334 p. Szöveg közti 
rajzokkal illusztrálva.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 140 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Alapkiképzés. 2. füzet. Jelek és 
jelzések. Ideiglenes szabályzat
Bp., (1943.) Pallas. 156 p. Szöveg közti 
rajzokkal illusztrálva.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 140 mm. Jó 
állapotú példány.

5 000 Ft

333. Balás György: Alsóbb földmértan 
különös tekintettel a katonai 
helyszinrajzi felmérésre
259 szövegábrával, 2 rajzmelléklettel 
és VII táblázattal. Bp., 1891. Pallas Rt. 
nyomdája. XIV + (2) + 440 + (16) p. + 
2 melléklet (kihajtható; ebből egy 
színezett).
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, márványozott metszéssel, 
az eredeti kiadói papírborító előlapja 
a kötéstáblára dolgozva. 224 mm. 
A címlapon korábbi gyűjteményi bélyegző. 
Az utolsó levél széle javítva, Gerincén 
kopott, kötéstábláján foltos példány. 
Ritka!
(Kép a 131. oldalon)

6 000 Ft
334. Bodó János: A kémkedés békében 
és háborúban
Írta: ~ honv.-főhadnagy. 
Nagybecskerek, [1914.] Szerző 
(Schneller és Göschl Testvérek 
könyvnyomdája, Nagybecskerek). 38 + 
(6) p. Egyetlen kiadás!
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H.n., é.n., ny.n. 48 p. Szöveg közti 
fényképekkel és ábrákkal gazdagon 
illusztrálva.
Tűzve, kiadói illusztrált papírborítóban. 
230 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

342. A hadsereg. Képes havi folyóirat. 
Főszerkesztő: Münnich Aurél. 1906. 
1–12. szám. III. évfolyam. [Teljes]
Arad, 1906. Réthy L. és Fia. 298 p. 
Folyamatos oldalszámozással. Szöveg 
közti fekete-fehér fényképekkel 
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
Folio. 340 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

12 000 Ft

343. Horváth Jenő, rónai: Magyar hadi 
krónika. A magyar nemzet ezeréves 
küzdelmeinek katonai története. I–II. 
rész. (Egybekötve.)
Első rész: A honfoglalástól a 
mohácsi vészig. Egy melléklettel és 
tizenegy szövegbeli hadműveleti és 
csatavázlattal.
Második rész: A mohácsi vésztől 
a legújabb korig. Egy melléklettel 
és huszonegy szövegbeli rajzzal és 
csatavázlattal.
Bp., 1895–1897. MTA Hadtudományi 
Bizottsága (Franklin-Társulat ny.). XII + 
362 p. + 1 térkép (kihajtható); XI + (1) + 
579 + (1) p. + 1 t. (kihajtható). {Magyar 
Hadtörténelmi Könyvtár. 3–4. kötet}.
A II. kötet után kötve (külön címlappal):

Hadtörténelmi helység-névtár a 
Rónai Horváth Jenő honvéd ezredes 
által írt Magyar hadi krónika I. és II. 
kötetéhez
Bp., 1897. MTA Hadtudományi 
Bizottsága (Franklin-Társulat ny.). 78 p. 
(81 p. helyett, példányunk a Vulkán-
szoros leírásával végződik.)

338. Dér Vilmos: Egyetemi 
zászlóaljak. (Tudományegyetemi 
rész). Összeállította és kiadta ~
Bp., (1938.) Centrum Kiadóvállalat. 
218 + (1) p. + 29 t. Szöveg közti képekkel 
illusztrálva. A 67. oldaltól életrajzokkal, 
a táblákon az egységek tagjainak 
arcképével. A zászlóalj halottainak 
névsorában található Mihalik 
Kálmánnak, a Székely Himnusz 
dalszerzőjének neve is.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
285 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 131. oldalon)

14 000 Ft

339. Domaniczky István (szerk.): 
Katonai szótár. Német–magyar rész
Bp., 1892. Pallas. 469 + (2) p.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti 
papírborító körbevágott előlapja a 
kötéstáblára dolgozva, körül színes 
metszéssel. 174 mm. A címlapon a 
m. kir. gyulai 2. honvéd gyalogezred 
2. századának pecsétje. Kopottas, 
kötéstábláján foltos példány. Ritka!

4 000 Ft

340. Erdélyi Gyula: A magyarok 
hadművészete
Bp., 1933. (Könyv- és Lapüzem [ny.]) 
306 p. Első kiadás! Oldalszámozáson 
belül 7 egész oldalas és 16 szöveg közti 
térképvázlattal illusztrálva.
Korabeli, feliratozatlan egészvászon 
kötésben. 232 mm. A címlapon és néhány 
levélen korábbi gyűjteményi bélyegző. Jó 
állapotú példány.

6 000 Ft
341. General descriptions and 
handling instruction of the 7.62 mm 
submachine gun with wooden stock 
type Kalashnikov. [Az Avtomat 
Kalashnyikova, tőfordításban 
Automata Kalashnikov 7.62 mm 
kaliberű gépkarabély angol nyelvű 
leírása és használati utasítása]
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346. Lampérth Géza: A magyar 
katona ezer éven át. Haranghy Jenő 
rajzaival
Bp., 1916. Athenaeum. 297 + (7) p. 
Haranghy Jenő egész oldalas és szöveg 
közti rajzaival illusztrálva. Dedikált: 
„Szentkirályi Györgynek szíves 
barátsággal Lampérth Géza”.
Fűzve, kiadói, színes, hatásosan illusztrált 
papírborítóban. 175 mm. A könyvtest 
szélein szöveget nem érintő vízfoltnyomok. 
Összességében jó állapotú példány.

6 000 Ft

347. A magyar huszár. A magyar 
lovaskatona ezer évének története
Írták: Szakonyi Lajos, Erdélyi Gyula, 
Markó Árpád. Stb. Szerkesztették: 
Ajtay Endre, Péczely László, Reé László. 
Bp., (1936.) Reé László (Merkantil 
ny.). Bp., (1936.) Reé László. 347 p. + 
2 t. (kétoldalas) + 2 t. (kihajtható) + 2 
táblázat (kihajtható) + 19 p. (arcképek) + 
36 p. + 42 p. (arcképek) + 81 p. Szöveg 
közti képekkel, térképekkel illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált 
egészvászon kötésben. Folio. 300 mm. 
Gerincén kissé kopott aranyozású, alsó 
peremén gondosan javított példány.
(Kép a 132. oldalon)

15 000 Ft

348. Magyar Katonai Közlöny. Havi 
folyóirat. A M. Kir. Hadtörténelmi 
Levéltár és Múzeum kiadványa. IX. 
évfolyam 1921
Bp., 1921. Stephaneum Nyomda R.T. 
VIII + 859 p. + 16 p.; 16 p.; 20 p., 20 p. 
(Katonai Irodalmi Értesítő 1921. év 1–4. 
szám) + 9 tábla (fényképek) + 9 térkép 
(kihajtható). Szöveg közti ábrákkal, 
térképvázlatokkal, táblázatokkal. 
A Magyar Katonai Közlöny a hivatásos 
honvéd tisztikar szakmai-tudományos 
folyóirata volt. Előzménye 1873 és 1907 
között A Ludovica Academia közlönye, 

A három mű egybekötve, korabeli, 
aranyozott gerincű egészvászon kötésben, 
körül márványozott metszéssel. 240 mm. 
Az első részben helyenként ceruzás 
aláhúzásokkal. Az előzéklapon és a 
címlapon tulajdonosi névbeírás. Jó 
állapotú példány. A három mű együtt 
ritka!

24 000 Ft

344. Kelet-felé. A m. kir. 101. honvéd 
gépkocsizó vegyiharc zászlóalj 
emlékalbuma. 1940
(Bp., 1940. Bártfai Szabó László – 
Globus Nyomdai Műintézet). 47 + (1) p. 
A képeket Bártfai Szabó fhdgy., Papfalvy 
hdgy. és Tátray hdp. készítette.
Kiadói, aranyozott, gerincén zsinórfűzött, 
haránt alakú egészvászon kötésben. 
Harántfolio. 245 × 345 mm. Nagyon ritka!
(Kép a 132. oldalon)

40 000 Ft

345. A közbiztonság almanachja 1910. 
évre. Első évfolyam
Szerkesztik: Gegus Dániel budapesti 
rendőrkapitány és Székely Vladimir 
budapesti rendőrfogalmazó. 
Kiadótulajdonos: Mezei Sándor. 
Bp., 1909. Légrády Testvérek 
könyvnyomdája. 614 + (12) p. Az 
előzéklapokon, valamint a kötetben 
egész oldalas és szöveg közti 
képekkel, hirdetésekkel gazdagon 
illusztrálva. A tartalomból: A budapesti 
államrendőrség. A m. kir. csendőrség. 
Szabad királyi és törvényhatósági 
városok. Rendezett tanácsú városok. 
Az év bünkrónikája. A székesfehérvári 
Rózsa Sándor. A kassai pokolgép. Uri 
bünösök. Szélhámos-világ. Stb. Az 
utolsó fejezetben Molnár Ferencz, 
Tábori Kornél, Szomaházy István és 
mások írásaival.
Kiadói, kopott aranyozású egészvászon 
kötésben. 232 mm. A hátsó kötéstáblára 
egy reklám ragasztva.

5 000 Ft
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egyben a vonatkozásban tudományos 
forrásmunkát kíván nyújtani.”
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált, kissé 
foltos, javított papírborítóban. 228 mm. 
Ritka!
(Kép a 132. oldalon)

24 000 Ft

352. Rásy Barna: Három év háború. 
1939–1942
Bp., 1943. Polonyi János Könyvkiadó 
(Madách-nyomda). 388 + (4) p.
Kiadói, aranyozott, illusztrált, félvászon 
kötésben, eredeti, színes, illusztrált, 
sarkain kissé sérült védőborítóban. 
200 mm. Összességében jó állapotú 
példány.
(Kép a 132. oldalon)

4 000 Ft

353. Sinkó Ferenc: A lőszerraktár
[Bp.], (1943.) M. kir. Honvéd 
Haditudósító Osztály házinyomdája. 
61 p. Egyetlen kiadás!
Fűzve, kiadói, színes, rajzos 
papírborítóban. 136 mm. A borító előlapja 
belülről és hátlapja kissé foltos. A hátlap 
felső sarka kissé sérült. Ritka!
(Kép a 132. oldalon)

3 000 Ft

354. Tüzérségi gyakorlati szabályzat. 
6. füzet. Harctéri szolgálat és a harc
Tervezet. Bp., 1926. M. Kir. 
Honvédelmi Ministerium – Pallas Ny. 
174 p. + 2 mell. (ebből 1 kihajtható). 
A tartalomból: A tüzérségi felderítés. 
Támadás mozgóharcban. Védelem 
mozgóharcban. A tüzérség alkalmazása 
a harc különböző eseteiben.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 164 mm. 
Helyenként ceruzás aláhúzásokkal. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 132. oldalon)

4 000 Ft

profiljának folytatója pedig az őt 1931-
ben váltó Magyar Katonai Szemle lett. 
(Kárpáti és Fia 53/92.)
Korabeli feliratozatlan félvászon kötésben. 
225 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

8 000 Ft

349. Nagyvárad thjf. 
(törvényhatósági joggal felruházott) 
város rendőrlegénysége és 
rendőraltisztjeinek szervezési, 
szolgálati és fegyelmi szabályzata
Nagyvárad, 1906. Sonnenfeld Adolf. 
38 p.
Korabeli, pótolt gerincű félvászon 
kötésben. 150 mm. Ritka!

4 000 Ft

350. A népfölkelésről szóló (1886: 
XX.) törvény és az erre vonatkozó 
utasítás kiegészítve a rávonatkozó 
törvényekkel
Bp., 1887. Eggenberger-féle 
Könyvkereskedés (Hoffmann és 
Molnár). 202 p. A 99. oldaltól 20 
bekötött, számozott melléklet 
(népfölkelési összeiró lajstrom; 
mentesitő-igazolvány; idéző-jegy; 
szabadságolási igazolvány stb.).
Korabeli, gerincén aranyozott félvászon 
kötésben. 167 mm. A címlapon korábbi 
gyűjteményi bélyegző. A verzón 
tisztikönyvtári ex libris. Jó állapotú 
példány. Ritka!

4 000 Ft

351. Petrichevich György: Elnémított 
magyar igazságok. A magyar királyság 
eszméje az igazság fényében
(Vác, 1937. Szerző – Pestvidéki Ny.). 
371 p. „Jelen könyvem a Katonai 
Mária Terézia Renddel kapcsolatos 
és a régebbi történelemírásból 
ferde világításba helyezett közjogi 
és történelmi kérdéseket szerves 
összefüggésükben tisztázza s így 
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[Móra László (1890–1944) pedagógus, 
iskolaigazgató, író, költő, lapszerkesztő 
és művelődésszervező, székesfővárosi 
tanügyi szakfelügyelő. Móra István 
költő fia, Móra Ferenc unokaöccse.]
(Kép a 133. oldalon)

4 000 Ft

359. Móricz Pál: A rejtelmes Alföld. 
Elbeszélések, rajzok
Tahitótfalu, 1926. Szerző - 
A Tahitótfalusi Sylvester Nyomdai 
Műintézet nyomása. 240 p. 
A tartalomból: Herman Ottó levele 
(előszó helyett). Csudi kapitány esete 
a vadrétben. Itélkező hajdúk. Virág az 
akasztófán. A farkasok. Az aranycsattos 
cifraszűr. Hajdu temetkezés. Az 
olajütőben. Hajduk mulatozása. 
Hajdusági méhes. Stb.
Fűzve, kiadói, illusztrált (Tipary Dezső), 
szélein kissé foltos papírborítóban. 
204 mm. A címlapon korábbi gyűjteményi 
bélyegző. Körülvágatlan példány.
(Kép a 133. oldalon)

5 000 Ft

360. Móricz Pál: Magyar sirató. 
Feljegyzések, történetek a régi 
magyar életből
Tahitótfalu, [1925.] Szerző – 
A Tahitótfalusi Sylvester János 
Nyomdai Műintézet nyomása. 270 + 
(2) p. A tartalomból: A rejtelmes 
Hódmezővásárhely város. Pesti 
és vidéki görögök. A magyar 
ember tajtékpipája. Az ősi magyar 
pásztorkodás. A csörögi híres csárda. 
A Tisza István cigányai. A csöngölei 
vadásztanya. Szegedi juhászok. Sárréti 
magyarok. Stb.
Fűzve, kiadói, illusztrált (Tipary Dezső) 
kartonborítóban. 204 mm. A címlapon 
tulajdonosi névbeírás. Körülvágatlan, jó 
állapotú példány.
(Kép a 133. oldalon)

5 000 Ft

355. Vitézek évkönyve. József királyi 
herceg tábornagy fővédősége alatt 
szerkeszti Pekár Gyula. 1927. I. 
évfolyam
(Bp.), 1927. „Vitézek évkönyve” kiadása 
(Pallas Rt. könyvnyomdája). 263 p. + 
20 t.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
kötésben. 260 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 132. oldalon)

12 000 Ft

356. Móra Ferenc: Könyes könyv. ~ 
versei
Szeged, 1921. Bittera Béla 
Nyomdavállalata. 154 + (5) p. Bővitett 
olcsó kiadás.
Korabeli, bibliofil egészbőr kötésben, körül 
aranyozott metszéssel, az eredeti, színes, 
illusztrált papírborító elő- és hátlapja 
bekötve. 164 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a hátlap belső oldalán)

12 000 Ft

357. Móra Ferenc: Véreim. 
[Elbeszélések]
Bp., 1928. Lantos R.-T. (Kunossy Grafikai 
Műintézet Rt., Bp.). 238 + (1) p. Második 
kiadás. Aláírt!
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr kötésben. 
187 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 133. oldalon)

12 000 Ft

358. Móra László: Igy jó. Versek
Bp., 1929. Országos Gárdonyi Géza 
Irodalmi Társaság (Fráter és Társa Bp.). 
117 + (2) p. Egyetlen kiadás! Dedikált: 
„Nagyságos Benkő Imre úrnak az 
Arany János Társaság elnökének 
nagyrabecsüléssel: Bp. 1929. nov. 1. 
Móra László”.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 198 mm. 
Szép példány.
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364. Móricz Zsigmond: Életem 
regénye
[Bp.], 1939. Athenaeum. 372 p. 
Első kiadás! Aláírt! A kötetbe 
helyezve 2 fénykép. Az egyiken a 
tiszacsécsei református templom 
a fa harangtoronnyal, a másikon a 
tiszacsécsei Móricz szobor látható.
Kiadói, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 212 mm. A címlapon 
tulajdonosi névbélyegző. az előzéklapon 
tulajdonosi névbeírás.

12 000 Ft

365. Móricz Zsigmond: Légy jó 
mindhalálig
[Bp.], [1922.] Athenaeum. 281 p. 
A címlap Filo terve. A címlapot díszítő 
gyermekképmás részlet Botticelli „Az 
ifjú Mózes históriája” című freskójából 
(Róma, Sixtus kápolna).
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
204 mm. Körülvágatlan, szép példány.
(Kép a 133. oldalon)

5 000 Ft

366. Móricz Zsigmond: Magvető. 
A magyar irodalom élő könyve. 
Összegyűjtötte ~
Bp., 1940. Kelet Népe (Pesti Lloyd 
Nyomda). 320 p. Aláírt!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
154 mm. Jó állapotú példány.

12 000 Ft
367. Móricz Zsigmond: Pipacsok a 
tengeren. [Regény.] Szigethy István 
rajzaival
(Bp., 1938.) Athenaeum. 127 p. Első 
kiadás! egész oldalas és szöveg közti 
rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, színes illusztrált félvászon 
kötésben. 240 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 133. oldalon)

3 000 Ft

368. Móricz Zsigmond: Rózsa Sándor 
a lovát ugratja. Regény
(Bp., 1941.) Athenaeum. 366 + (2) p. 
Első kiadás! Aláírt, datált példány: 
„Móricz 1941. VI. 8 Marosvásárhely”.

361. Móricz Pál: Magyar sirató. Öreg 
kúriáktól a nagy pusztákig
Bp., [1931.] Szerző – (Stádium 
Sajtóvállalat Rt.). 398 + (2) p. 
A tartalomból: Nemes urak faluja a 
Tisza mellől. Öt akasztófa árnyékában. 
A kondorosi csárda legendáiból. 
A legény Tömörkény István. Egy 
marék föld a vadász Lakatos Károly 
sírjáról. A tiszalöki kenderdörzsölő. 
A hajdúvárosok hídjai, árka. Stb.
Korabeli félvászon kötésben, gerincén 
későbbi aranyozott címvignettával. 
207 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

362. Móricz Pál: Régi magyar élet
Bp., [1913.] Singer és Wolfner. 
208 p. {Modern Magyar Könyvtár}. 
A tartalomból: A Radeczky-huszárok. 
A Rózsa Sándor bandája. A Dobozi 
úr cigányai. Hortobágyi gulyások. 
Debreceni diákok. Érmelléki szüretek. 
Magyar-Szeged. A dudások. A „tokaji” 
hazájáról. Az arany bika-fogadó. 
Betyárok – pandúrok. Stb.
Kiadói, aranyozott, szecessziós mintázatú 
egészvászon kötésben. 192 mm.

4 000 Ft

MÓRICZ ZSIGMOND MŰVEI

363. Móricz Zsigmond: A tűznek nem 
szabad kialudni. Novellák e háborús 
időkből
Bp., [1916.] Légrády Testvérek (ny.) 189 + 
(3) p. Első kiadás! A borító Falus Elek 
munkája.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 226 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 133. oldalon)

4 000 Ft
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372. Bálint Sándor: Ünnepi 
kalendárium. A Mária-ünnepek 
és jelesebb napok hazai és közép-
európai hagyományvilágából. 1–2. 
kötet
I. kötet: December 1 – Június 30., II. 
kötet: Július 1 – November 30. Bp., 1977. 
Szent István Társulat. 527 + (1) p.; 561 + 
(1) p. Első kiadás!
A két kötet egységes, kiadói egészvászon 
kötésben, eredeti, illusztrált 
védőborítóban. 202 mm. Szép példány.

5 000 Ft

373. Béres András: A nádudvari fekete 
kerámia
Debrecen, 1965. (Déri Múzeum). 163 p. 
{Hajdú-Bihar megyei múzeumok 
közleményei 6.}. A rajzokat Menyhárt 
József festőművész készítette.
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
240 mm.

3 000 Ft

374. Dala József – Erdélyi Tibor: 
Matyóföld. A híres Mezőkövesd. Írták 
és szerk. ~. Az egészségügyi részt 
írták: dr. Benyó Endre és dr. ifj. Saád 
Andor
(Bp., 1941.) Athenaeum. 316 p. + 8 t. 
(fekete-fehér fényképek). Első kiadás! 
szöveg közti rajzokkal, térképekkel, 
táblázatokkal illusztrálva.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált, gerincén 
gondosan javított papírborítóban. 
230 mm.

4 000 Ft

375. Féja Géza: A mesélő falu. (Eredeti 
magyar népmesék és mondák)
Összegyüjtötte ~. Harmos Károly 
rajzaival. Bp., (1934.) Magyar 
Könyvbarátok – Egyetemi Nyomda. 
231 p. {Könyvbarátok kis könyve}. Egész 
oldalas fametszetekkel illusztrálva.
Kiadói, illusztrált egészvászon kötésben. 
198 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 134. oldalon)

3 000 Ft

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
210 mm. Szép példány.
(Kép a 134. oldalon)

24 000 Ft

369. Móricz Zsigmond: Tündérkert. 
Szépasszonyok hosszú farsangja. 
Történelmi regény a XVII. Század 
elejéről. Báthory Gábor erdélyi 
fejedelemsége. Bethlen Gábor 
ifjúkora
Bp., 1922. Athenaeum. (2) + (445) + (3) p. 
Első kiadás!
Fűzve, kiadói, gerincén és hátlapján pótolt 
papírborítóban. 225 mm.

3 000 Ft

370. Nagy Kállói Fényes István: 
Debrecen várossának, ez keresztyén 
res-publicanak … egy néhány 
versekben foglalt Compendiuma, 
mellyet az 1664-ik esztendőben meg 
írt ~. Mata János 12 fametszetével
Bp., 1943. Exodus. (Kner Izidor ny.). 
63 p. (Lévay–Haiman 1.560.)
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
286 mm. Szép példány.
(Kép a 134. oldalon)

4 000 Ft

NÉPRAJZ

371. Bálint Sándor: Karácsony, húsvét, 
pünkösd. A nagyünnepek hazai és 
közép-európai hagyományvilágából
Bp., 1973. Szent István Társulat. 403 + 
(1) p. Harmadik kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
illusztrált védőborítóban. 200 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft
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és kézirat gyanánt közread: ~ okl. 
tanitó, róm. kath. főkántor. Szentes, 
1912. Nyomatott Untermüller Ernő 
gyorssajtóján. 276 + XIII + (2) p. 
Egyetlen kiadás!
Modern egészvászon kötésben, pótolt 
előzéklapokkal. 150 mm. A címlap 
hátoldalán és a hátsó előzéklapon korábbi 
tulajdonosi névbeírás és tulajdonosi 
bejegyzés. Ritka! (OSZK #)

8 000 Ft

380. Nyíri Antal: A kihaló szentesi 
víziélet néprajzi és népnyelvi 
maradványai
Különlenyomat az Alföldi Tudományos 
Gyűjtemény (Alföldi Tudományos 
Intézet Évkönyve) II. (1946–47) 
kötetéből. Szeged, 1948. (Ablaka 
György ny.). (2) + 109 + (3) p. Dedikált: 
„Böszörményi Edének, baráti 
üdvözlettel Nyíri Antal”.
Fűzve, kiadói, gerincén pótolt 
papírborítóban. 245 mm.

4 000 Ft

381. Ortutay Gyula: A magyar 
népművészet. 1–2. kötet. (Teljes)
I. kötet: A csonka haza. II. kötet: Erdély. 
(Bp., 1941.) Franklin-Társulat (ny.). 
388 p. + 32 t. (színes); 308 p. + 32 t. 
(színes). Első kiadás! Mindkét kötet 
gazdag fényképanyaggal illusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói, színes, festett, 
szőttes egészvászon kötésben, gerincén 
aranyozott feliratú címkevignettával. 
285 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 134. oldalon)

15 000 Ft

382. Pál János – János Pál: Csíki írott 
szuszékok – Lázi de zestre din Ciuc – 
1971
Csíkszereda, 1971. Hargita megye 
Szocialista Művelődési és Nevelési 
Bizottsága – Csíkszeredai Múzeum 

376. Gönczi Ferencz: Göcsej s 
kapcsolatosan Hetés vidékének és 
népének összevontabb ismertetése
Kaposvár, 1914. Szabó Lipót 
könyvnyomdája. 689 + (1) p. + 2 t. 
(színes). Első kiadás! Dedikált: 
„Nagyságos Dr. Berger János 
vezérigazgató Úrnak, mint az irodalom 
és kultúra lelkes barátjának, őszinte 
nagyrabecsülésemmel Gönczi Ferencz 
Kaposvár 1930. márczius hó”. Szöveg 
közti rajzokkal, ábrákkal, fényképekkel 
rendkívül gazdagon illusztrálva.
Korabeli, aranyozott egészvászon 
kötésben. 274 mm. Jó állapotú példány.

12 000 Ft

377. Hentz Lajos: Mezőberényi 
szűcshímzések
A Megyei Művelődési központ 
segédanyaga a megyében működő 
díszítőművészeti szakkörök számára. 
Mezőberény, 1980. Mezőberény 
Nagyközségi Tanács sokszorosító 
üzeme. 186 p. Egész oldalas és 
szöveg közti rajzokkal, fényképekkel 
illusztrálva.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 280 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!

5 000 Ft
378. Horváth Csaba: Gyímesi csángós 
bundák
(Csíkszereda, 1972. Csíkszeredai 
Múzeum). 41 p. Számos szöveg 
közti és egész oldalas fényképpel, 
rajzzal illusztrálva. Megjelent 1050 
példányban.
Kiadói, színes, illusztrált papírborítóban. 
Haránt alakú. 190 × 240 mm.

4 000 Ft

379. Khirer József: A szentesi róm. 
kath. buzgó hivek ajkán élő egyházi 
népénekek gyüjteménye,
melyet a szentesi hivek kizárólagos 
használatára több műből összeállított 
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Bp., 1931. (Magyar Gyermektanulmányi 
és Gyakorlati Lélektani Társaság) 
Attila-Nyomda Rt. 435 p. Egyetlen 
kiadás! Dedikált: „Adom ezt a 
könyvet Zsuzsika édesanyjának, – és 
kívánom testvéri szeretettel, hogy az 
üres lapokra mindenkor a boldogság és 
öröm aranytollával írd be, Margitkám, 
édesanyai szíved mondanivalóit. 
Budapest, 1940. Laci bácsi”.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
244 mm. A dedikáció alatt a Magyar 
Gyermekvédő Liga pecsétje. Szép példány. 
Ritka!
(Kép a 135. oldalon)

8 000 Ft

386. Nők könyve 1922. évre. 
Szerkeszti Tutsek Anna
Bp., [1921.] Dante Könyvkiadó 
(Hungária könyvnyomda és kiadóüzlet, 
Bp.). (29) + 30 - 174 + (2) p. Egyetlen 
kiadás!
Kiadói, színes, illusztrált, keménytáblás 
papírkötésben. 160 mm. Szép példány. 
Ritka!
(Kép a hátlap belső oldalán)

5 000 Ft

387. Nowak Károly Frigyes: 
A katasztrófa útja. Forditotta: Tonelli 
Sándor
Szeged, 1919. Engel Lajos 
Kiadóvállalata. 175 + (1) p.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. 
Felvágatlan, gerincén restaurált példány. 
Jó állapotú példány.
(Kép a 135. oldalon)

3 000 Ft

388. Orbók Attila: A véres mesgye. 
Regény
Bp., (1931.) Stádium. 240 p.
Fűzve, kiadói, illusztrált, kétszínnyomású 
papírborítóban. 195 mm. Szép példány.

3 000 Ft

(Subunitatea Poligrafica Miercurea-
Ciuc). 30 + (2) p. Egész oldalas és szöveg 
közti rajzokkal gazdagon illusztrálva.
Tűzve, kiadói, haránt alakú, 
kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. 150 × 235 mm. Jó állapotú 
példány. Ritka!
(Kép a 134. oldalon)

4 000 Ft

383. Szentmihályi Imre: Hetés és 
Lendvavidék néprajzi sajátosságai
(Zalaegerszeg), 1977. Zala megyei 
Levéltár (Zala megyei Nyomda 
Vállalat). 72 p. {Zalai Gyűjtemény 7. 
sz.}. Dedikált: „Dr. Szegfű Lászlónak, 
köszönetem jeléül, megküldött értékes 
munkájukért (Adatok … I–II.), Meleg 
barátsággal: Szentmihályi Imre”. 
Oldalszámozáson belül egész oldalas 
színes és fekete-fehér fényképekkel, 
képekkel, térképvázlatokkal 
illusztrálva. Készült 1000 
példányban!
Fűzve, kiadói kartonkötésben. 236 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

384. Takács Lajos: 
Irtásgazdálkodásunk emlékei. 
Irtásföldek, irtásmódok
Bp., 1980. Akadémiai Kiadó. 418 + (1) p. 
Oldalszámozáson belül szöveg közti 
képekkel, fekete-fehér fényképekkel, 
rajzokkal illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
színes, illusztrált védőborítóban. 245 mm. 
Szép példány.
(Kép a 134. oldalon)

5 000 Ft

385. Nógrády László, dr.: (szerk.): 
Az Anyaiszeretet Aranykönyve – 
Feljegyzések gyermekemről
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VI + (2) + 280 p. {Királyi Magyar 
Természettudományi t. XCIII.}.
Kiadói, színes, illusztrált Gottermayer 
egészvászon kötésben. 230 mm. Szép 
példány.

4 000 Ft

393. Howard L. O. – A házi légy
Életmódja, fertőző betegségeket 
terjesztő szerepe és irtásának módja. 
Forditotta Jablonowski József. 
A szövegben és 15 külön táblán 40 
képpel. Bp., 1917. Természettudományi 
Társ. XV + 232 p. + 15 t. (ebből 1 színes, 
hártyapapírral védett). {Kir. Magyar 
Természettudományi t. XCI.}.
Kiadói, színes, illusztrált Gottermayer 
egészvászon kötésben. 230 mm. Szép 
példány.

4 000 Ft

394. Kovács Mihály kézzel írt 
receptkönyve 1872-ből. Házi különös 
orvosságok, mellyek Az orvosok 
nélkül szükölködő betegeskedőknek 
vigasztalásához következő képpen a 
betük rende szerént
…külön nyomtatásokból és Irásokból 
szedetnek egybe. 37 kézzel beírt oldal. 
A tartalomból: Arany Érről. Béka vagy 
Kígyó akiben vagyon. Bibircsók vagy 
váladékos orczád. Érvágásról. Elszáradt 
tagokról. Stb.
Későbbi félvászon kötésben. 210 mm. 
Az utolsó levél foltos. Összességében jó 
állapotú példány.

8 000 Ft

395. Kühl, Walter, dr.: A narkózis és 
a műtéti előkészületek kézikönyve. 
Fordította dr. Bugyi István. 
Kísérőszóval ellátta dr. Vidakovits 
Kamill
Bp., 1923. Franklin-Társulat. 341 p. 
Dedikált: „Vitéz Jécsay János dr. kedves 
barátomnak szeretettel Bugyi István 
dr.”.

389. Orbók Attila: Így beszélj 
hazádról! Témák, adatok, feljegyzések 
és társalgási ötletek gyűjteménye, jó 
magyaroknak – a magyarokról
Bp., [1942.] Singer és Wolfner (Fővárosi 
Nyomda Rt.). 128 p.
Kiadói kartonkötésben, eredeti, színes, 
rajzos, hátsó felén kissé sérült japánpapír 
védőborítóban. 204 mm.
(Kép a 135. oldalon)

3 000 Ft

ORVOSLÁS, GYÓGYSZERÉSZET, 
BALNEOLÓGIA

390. Ániszfeld Endre, dr.: A kolera
Hódmezővásárhely, 1911. Róth Antal 
könyvnyomdája. 23 p. {A H.-M.-
Vásárhelyi Gazdasági Egyesület 
kiadványa. 2. szám}.
Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
204 mm. A lapok alsó széle kissé foltos, 
ettől eltekintve jó állapotú példány. Ritka!

3 000 Ft

391. Gartner Pál, dr.: Lelki betegségek 
keletkezése és gyógyitása
Bp., [1932.] Novák Rudolf és Társa 
Tudományos Könyvkiadóvállalat 
és Orvosi Szakkönyvkereskedés 
(Merkantil-nyomda (Havas Ödön). 174 + 
(2) p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben, az eredeti 
papírborító előlapja a kötéstáblára vonva. 
228 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 135. oldalon)

3 000 Ft

392. Göldi A. Emil: A rovarok szerepe 
a betegségek előidézésében és 
terjesztésében
Átdolgozta, kiegészítette és új 
magyarázó képekkel ellátta: Gorka 
Sándor. 286 szöveg közti képpel. Bp., 
1925. Királyi Magyar Term.tud. Társulat. 
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[Pándy Kálmán (1868–1945) 
orvos, ideggyógyász, elmeorvos. 
A nagyszebeni Állami 
Elmegyógyintézet igazgató főorvosa. 
Közleményei a század első felében 
rangos orvosi szakfolyóiratokban láttak 
napvilágot.]

8 000 Ft

399. Tájékoztató a magyarkanizsai 
Csodakút ártézi fürdőről
(Magyarkanizsa, 1915. Posner ny., Bp.). 
12 sztl. lev. Egész oldalas fekete-fehér 
fényképekkel illusztrálva.
Tűzve, kiadói, haránt alakú, illusztrált 
papírborítóban. 170 × 205 mm. 
A borítófedél és a lapok jobb alsó sarka – 
szöveget nem érintve – kissé sérült. Ritka!
(Kép a 135. oldalon)

5 000 Ft

400. Toldt Károly: A tetembontás 
atlasza. 1505, nagyrészben 
színes fametszettel és 13 eredeti 
röntgenképpel. A magyar kiadást 
sajtó alá rend. Tellyesniczky Kálmán. 
1–6. köt. (Teljes)
Bp., 1912–1914. Universitas Könyvkiadó 
Társaság. 973 p. (folyamatos 
lapszámozással).
1. kötet: Az emberi test tájékai. 
A csonttan.
2. kötet: A szallagtan.
3. kötet: Az izomtan.
4. kötet: A zsigertan.
5. kötet: Az értan.
6. kötet: Az idegtan és érzékszervek 
tana.
A hat kötet egységes, kiadói, aranyozott 
egészvászon kötésben. 270 mm. Szép 
sorozat.

18 000 Ft

401. Traxler László: Manuale 
Pharmaceuticum. Utmutatás a 
nem hivatalos gyógyszerek és 

Korabeli, aranyozott gerincfeliratú 
egészvászon kötésben. 210 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

396. Magyar bába-kalendárium 1910. 
évre
Szerkeszti és kiadja: dr. Dirner Gusztáv. 
XIV. évfolyam. Bp., [1909.] Buschman F. 
könyvnyomdája. 189 + (21) p. 1 melléklet 
(kihajtható).
Kiadói, aranyozott keménytáblás 
papírkötésben. Gerincének sarkain 
gondosan javított példány. 164 mm. Ritka!

8 000 Ft

397. Neuber Ede: Dolgozatok 
a debreceni m. kir. Tisza István 
Tudományegyetemi Bőr- és 
Nemibeteg Klinika 10 éves 
fennállásának emlékezetére. (1921–
1931)
Bp., 1932. Kir. Magy. Egyetemi Ny. 391 p. 
Eredeti dolgozatok magyar nyelven 11–
361. oldalig, ugyanezek német nyelvű 
kivonatban 365–391 oldalig. Szöveg 
közti fényképekkel, ábrákkal gazdagon 
illusztrálva.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 260 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft
398. Pándy Kálmán, dr.: Gondoskodás 
az elmebetegekről más államokban 
és nálunk. XXXVIII táblával
Gyulán, 1905. Vértesi Arnold „Corvina” 
Könyvnyomdája. 449 + (2) p. + 38 t. 
(hártyapapírral védett). A kötetbe 
helyezve: Levél Pándy Kálmán autográf 
kézírásával. Három beírt oldal, Pándy 
Kálmán fejléces papírján, második 
feleségéhez, a finn Ainóhoz. „Kedves 
Ainóm” megszólítással, „Nagyszeben 
1914. I / 19.” keltezéssel.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 228 mm. 
Szép példány.
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Bp., 1931. Dante Könyvkiadó (Fővárosi 
Nyomda Rt., Bp.). 238 p. + (3) p. + 8 t. 
Második kiadás.
Kiadói, javított gerincű, aranyozott 
egészvászon kötésben. 242 mm. A lapok 
sarka kissé foltos. Az utolsó levélen 
tulajdonosi bejegyzés.

3 000 Ft

404. A Pannonhalmi Szent-
Benedek-Rend története. A magyar 
kereszténység, királyság és Bencés-
rend fönnállásának kilencszázados 
emlékére kiadja a pannonhalmi 
Szent-Benedek-rend. Szerkeszti 
Erdélyi László, dr.
I–XII. kötet. Hiány: VI. és a XII. 
kötet! A mű 12 kötetben teljes! I.: 
A pannonhalmi főapátság története. 
Első korszak. A megalapítás és 
terjeszkedés kora. 996–1243. 
Szerkesztette és részben írta Erdélyi 
László, dr. 825 + (2) p. + 8 t. (ebből 
6 színes, 2 kihajtható). II.: Második 
korszak. A pápák és zsinatok 
reformáló törekvései. 1243–1404. 
Szerkesztette és részben írta: Sörös 
Pongrácz. 649 + (5) p. III.: Harmadik 
korszak. Az uralkodók reformáló 
törekvései. A pannonhalmi apátságnak 
főapátsággá való szervezése. 1405–1535. 
Szerkesztették és részben írták Sörös 
Pongrácz és Rezner Tibold. 843 + (2) p. 
IV.: Negyedik korszak. Nagy háborúk 
kora, a magyar Szent-Benedek-Rend 
föloszlása és föléledése. 1535–1708. 
Nagy részét írta Molnár Szulpic, dr. 
911 + (1) p. V.: Ötödik korszak. A magyar 
Szent-Benedek-Rend megerősödése és 
bukása az állam mindenhatóságával 
szemben. 1709–1802. Írta Németh 
Ambrus, dr. 917 + (2) p.; VII.: Füssy 
Tamás – A zalavári apátság története 
a legrégibb időtől fogva napjainkig. 

egyéb gyógyszerészi készitmények 
előállitására. Különös tekintettel a 
hazai viszonyokra
Irta: dr. ~ gyógyszerész. Munkács, 1892. 
Szerző („Pázmány-sajtó” Szatmár). 
198 + (24) p. + 38 sztl. lev. (bekötött 
üres jegyzetlapok, ebből 16 oldal 
kézzel beírt recepteket tartalmaz!). 
A tartalomból: Angol csodabalzsam; 
Aranytisztitó por; Bajuszpedrő; Befőtt 
konzerváló esszentia; Beregi viz; 
Chinahéj olaj; Fagybalzsam; Fiáker por; 
Folyékony arany; Gilisztacsokoládé; 
Görögtüzek; Idegölő paszta; Korcsma 
füstölő; Légypor; Liqeur Napoleoni; 
Must konzerváló esszenczia; Porczellán 
ragasztó; Növény hajolaj; Nyű viz; 
Patakenőcs; Pokolkő tisztitó; Salátapor; 
Sonkapácz; Spanyol czukorka; Tinctura 
cannabis indicae; Tóthné teája; Turó 
enyv; Ürmös spéczies; Vajfesték. Stb. 
Egyetlen kiadás!
Korabeli, kopottas aranyozású 
egészvászon kötésben. 247 mm. Ritka!
(Kép a 135. oldalon)

12 000 Ft

402. Varró Aladár Béla: Arc- és 
testápolás gyógynövényekkel. Új 
gyógymódok és receptek
Bp., (1938.) Székely Nyomda és 
Könyvkiadó Vállalat. 159 + (1) p. 
A tartalomból: Mikor szép a nő? Mikor 
jogosult a vegetárizmus? A konyhasó 
méreg?! Ének és kozmetika. Az 
esőfürdőről. Az alvás. Gyógynövény-
fürdők. Szeplő elleni háziszer. Napvédő, 
bőrbarnító készítmények. Stb.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 210 mm. 
Körülvágatlan, jó állapotú példány.
(Kép a 135. oldalon)

4 000 Ft

403. Varró Aladár Béla: 
Gyógynövények mint háziszerek
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Indesesso XV. Annorum labore, 
subcisivis, ab ordinariis negotiis, 
temporibus collectum, & in hoc Corpus 
coactum a Francisco Páriz Pápai […] 
Intentione ac labore Petri Bod de F. 
Tsernáton…
[Nagyszeben] Cibinii, 1767. Samuelis 
Sárdi. (1) + 404 + 2 p. (mantissa).
A címlap után kötve:
Tsétsi, Johannes [Csécsi János]: 
Observationes Orthographico-
Grammaticae… 
[Nagyszeben] Cibinii, 1767. Samuelis 
Sárdi. 12 + (4) p
Korabeli, bordázott gerincű, egészbőr 
kötésben, piros metszéssel. 235 mm. 
Restaurált, lapjain kissé foltos példány.
(Kép a hátoldalon)

24 000 Ft

406. Passuth László: Eurázia. Regény
Bp., [1937.] Athenaeum. 281 p. Első 
kiadás! A szerző első regénye.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
színes, illusztrált (Fenyves Sándor) 
védőborítóban. 180 mm. Szép példány.
(Kép a 135. oldalon)

4 000 Ft

POLITIKAI ÉS 
PROPAGANDA KIADVÁNYOK

407. Bertalan Péter – Kovács György: 
Érvek – ellenérvek. A magyar 
földkérdés a szakirodalom tükrében
(Bp., 1939. Jakab-nyomda, Bp.). 2 t. 
(kétoldalas, fekete-fehér fényképek). 
171 + (2) p.
Korabeli félvászon kötésben, körül 
márványozott metszéssel. 226 mm.

3 000 Ft

731 + (2) p. VIII.: Sörös p. – A bakonybéli 
apátság története. Az önállóság kora 
1023–1548. 636 + (2) p. + 2 melléklet 
(1 kétoldalas, 1 kihajtható). IX.: Sörös 
Pongrácz – A bakonybéli apátság 
története. II. kötet. A Pannonhalmától 
való függés kora. 1548-tól napjainkig. 
650 + (1) p. X.: Erdélyi László, dr. – 
A tihanyi apátság története. I. korszak. 
Az apátság önállósága. 1055–1701. 
923 + (3) p. + 3 melléklet (kihajtható). 
XI.: Sörös Pongrácz – A tihanyi apátság 
története. II. korszak. Tihany, mint 
fiókapátság. 1701-től napjainkig. 991 p. 
Bp., 1902–1916. Stephaneum Nyomda. 
Szöveg közti képekkel gazdagon 
illusztrálva.
A 10 kötet egységes, fűzött, kiadói, színes, 
dombornyomású papírborítóban. 284 mm. 
A tizedik kötet gerince javítva. Ritka!

80 000 Ft

405. Pápai Páriz, [Ferenc] Franciscus: 
Dictionarium Hungarico–Latinum, 
Olim magná curá á clarissimo viro 
Alberto Molnár Szentziensi collectum
Tandem Revisum, & aliquot 
vocabulorum, in Molnariano 
desideratorum, millibus Latine 
redditis locupletatum, Studio & 
vigiliis Francisci Páriz Pápai […] 
Operá Petri Bod, de F. Tsernáton. 
Novae huic Editioni nunc primum 
solertiá Typographi addita est Lingua 
Germanica. [Nagyszeben] Cibinii, 
1767. Samuelis Sárdi. 1 t. (kihajtható 
címképmetszet) + (16) + 648 + 2 p. 
(calendarium).
Hozzákötve:
Pápai-Páriz, [Ferenc] Franciscus: 
Dictionarium Latino–Hungaricum
Succum & medullam purioris 
Latinitatis, ejúsque genuinam in 
Linguam Hungaricam conversionem, 
ad mentem & sensum proprium 
Scriptorum Classicorum, exhibens: 
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Bp., 1937. (Váradi Béla „Forum”-
nyomdája). 139 + (3) p. + 1 kihajtható, 
színezett térképvázlat.
Fűzve, kiadói, feliratos papírkötésben, 
eredeti, színes, hatásosan illusztrált (Sebők 
Imre) papírborítóban. 200 mm. A borító 
gerincén gondosan javított, jó állapotú 
példány.
(Kép a 136. oldalon)

5 000 Ft

413. Dénes István, dr.: Mentsük meg a 
Dunántult!
Bp., 1936. (Szerző) Fráter és Társa 
Könyvnyomdája. 77 + (2) p. Egyetlen 
kiadás!
Fűzve, kiadói, színes, hatásosan illusztrált 
(Sebők Imre) papírborítóban. 226 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 136. oldalon)

5 000 Ft

414. Dénes István: Harc a föld népéért
~ összegyüjtött parlamenti beszédei. 
Bp., [1928.] Légrády Nyomda és 
Könyvkiadó R.-T. 284 + (1) p. Egyetlen 
kiadás!
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált (Pólya 
Tibor) papírborítóban. 194 mm. 
Körülvágatlan, jó állapotú példány.
(Kép a 136. oldalon)

4 000 Ft

415. VISSZAVONVA

416. Eszterhás István: 
A nemzetpolitika alapja és tárgya: a 
nemzet
Bp., (1942.) Orsz. Szociálpolitikai 
Intézet. 23 + (1) p. {A Munkásakadémia 
könyvtára. Előadássorozat 2.}. A kötet 
az összeállítók felületessége miatt 
lemaradt a Fasiszta, szovjetellenes… 
tiltólistáról (pl. zsidókérdés és 
nemzetfogalom).

408. Bíró Imre Boldizsár: 
Burzsujhumor a diktatura alatt. 
A proletárdiktatura anekdotái
Összegyüjtötte és sajtó alá rendezte ~. 
Bp., 1919. Muzsa irodalmi- és művészeti 
R.-T. („Helios” Sajtóipari Üzem). 46 p.
Későbbi félvászon kötésben. 192 mm. 
Az első 3 levél kissé gyűrött. Helyenként 
oldalszéli kiemelésekkel. Összességében jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

409. Biró Xav. Ferenc: 
A kommunizmus és Jézus szíve
A „Miserentissimus redemptor” és a 
„Quadragesimo anno” pápai enciklikák 
megvilágításában. Bp., (1936.) Korda RT. 
82 + (2) p. Egyetlen kiadás!
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált (Pál 
György) papírborítóban. Jó állapotú 
példány. 208 mm.

5 000 Ft

410. Braun Róbert: Magyarország 
feldarabolása és a nemzetiségi kérdés
Bp., 1919. A Táltos kiadása (Korvin 
Testvérek ny.). 77 + (3) p. {Táltos 
Könyvtár 3–4.}.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 178 mm. 
Körülvágatlan, jó állapotú példány.
(Kép a 136. oldalon)

3 000 Ft

411. Demeter János: A nemzetiségi 
kérdés a Dunavölgyében és a 
Szovjetunióban
Kolozsvár, 1945. Magyar Népi Szövetség 
(Minerva Rt.). 55 p.
Fűzve, kiadói, kétszínnyomású 
papírborítóban. 198 mm. Szép példány.
(Kép a 136. oldalon)

3 000 Ft

412. Dénes István, dr.: Baj van 
Tiszántúl!
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Bp., 1922. Keresztény Kisgazda-, 
Földműves- és Polgári Párt Országos 
Központja (Bagó Márton és Fia ny.). 7 + 
(1) p.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 200 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!

5 000 Ft

421. Imre Sándor: Háborús élet, 
megújhodás, nemzetnevelés
Bp., (1942.) Studium. 348 p.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. 
Megkímélt állapotú, felvágatlan, 
olvasatlan példány.

5 000 Ft

422. Ítél a történelem. A Szálasi-per. 
A vád, a vallomások és az ítélet
A Magyar Országos Tudósító és 
a Magyar Távirati Iroda hivatalos 
kiadásaiból. Szerkeszti: Ábrahám 
Ferenc és Kussinszky Endre. Bp., 1946. 
(Magyar Központi Híradó Rt. – Forrás-
nyomda). 191 + (1) p. {Híradó Könyvtár}.
Fűzve, kiadói, illusztrált (Byssz Róbert) 
papírborítóban. 192 mm. Jó állapotú 
példány.
Hozzá tartozik:
Itél a történelem. A Bárdossy per. 
1–2. kötet. (Egybekötve)
A Magyar Országos Tudósító és 
a Magyar Távirati Iroda hivatalos 
kiadásaiból szerkeszti: Ábrahám Ferenc 
és Kussinszky Endre. (Előszó: Ortutay 
Gyula). 1.: A vád. 2.: A tárgyalás és 
az itélet. Bp., 1945. (Magyar Központi 
Hiradó Rt. – Forrás-nyomda). 31 + (1) p., 
63 + (1) p. {Hiradó Könyvtár}.
Fűzve, kiadói, illusztrált (Rohonyi Károly) 
papírborítóban. 214 mm. Jó állapotú 
példány.
Hozzá tartozik:
Itél a történelem. Az Imrédy per. 
A vád, a vallomások és az ítélet
A Magyar Országos Tudósító és 
a Magyar Távirati Iroda hivatalos 

Tűzve, kiadói papírborítóban. 170 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft
417. Fontosabb adatok az 1956. 
október-december időszakról
Központi Statisztikai Hivatal, 1957. 
(Statisztikai Nyomtatvány- és 
Folyóiratkiadó Vállalat ny.). Készült 
2000 példányban.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

418. Gallus Sándor: Közösség és fajta
Bp., (1942.) Orsz. Szociálpolitikai 
Intézet. 26 + (2) p. {A Munkásakadémia 
könyvtára – Előadássorozat 
8.}. A későbbi emigráns régész, 
huszárfőhadnagy ritka, antiszemita 
fajelméleti tanulmánya, amely a zsidó–
magyar házasságokat degeneráltnak 
ítéli. A kötet az összeállítók 
felületessége miatt lemaradt a Fasiszta, 
szovjetellenes… tiltólistáról.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 170 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

419. A Gömbös kormány nemzeti 
munkaterve
Bp., 1932. (M. Kir. Állami Nyomda). 
32 p. A borítón: Vásárhelyi Friss Ujság 
melléklete.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 202 mm. 
A lapok felső sarka – szöveget nem érintve 
– kissé foltos, ettől eltekintve jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

420. Gömbös Gyula a Keresztény 
Kisgazda-, Földműves- és Polgári 
Párt ügyvezető alelnökének beszéde 
Szegeden, 1922. március hó 27-én a 
Tisza-szálló nagytermében tartott 
népgyűlésen



77

ben Pécsett jelentette meg nagy 
feltűnést keltő és a hatóságok által 
elkobzott Németország háborús 
esélyei a német szakirodalom tükrében 
című, később általánosan „szürke 
könyvként” emlegetett munkáját, 
amelyben bebizonyította, hogy a 
küszöbön álló második világháború 
óhatatlanul Németország vereségével 
fog végződni. 1944-ben Mauthausenbe 
hurcolták. 1945 nyarán tért haza, 
majd kinevezték a Közoktatásügyi 
Minisztérium osztálytanácsosává. 1946. 
június 17-én hivatalosan eltűntnek 
nyilvánították. 1949. szeptember 10-én 
hunyt el a karagandai szovjet-kazah 
büntetőtáborban.]

4 000 Ft

426. Lechnitzky Gyula: A nemzeti 
géniusz. Bevezetés a nemzeti 
élet filozofiájába és a nemzeti 
életbölcseletbe
Bp., 1928. Bethlen Gábor Szövetség 
(Fráter és Társa könyvnyomdája. (4) + 
198 + (2) p.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
kötésben. 228 mm. Az előzéklapon 
tulajdonosi névbeírás. Szép példány.
(Kép a 136. oldalon)

6 000 Ft

427. Megegyezés a Szövetséges 
Szocialista Szovjet Köztársaságok, 
Nagybritannia Egyesült Királysága és 
Észak-Irország, az Amerikai Egyesült 
Államok és Magyarország között 
létrejött fegyverszüneti szerződésről
[Moszkva], (1945.) [Idegennyelvű 
Irodalmi Kiadó]. 16 p.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 142 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Sztálin a szovjethaderők 
főparancsnokának hadparancsa. 20. 
sz. Moszkva, 1945. május 1.

kiadásaiból szerkeszti: Ábrahám Ferenc 
és Kussinszky Endre. Bp., 1945. (Magyar 
Központi Hiradó Rt. – Forrás-nyomda). 
126 + (1) p. {Hiradó Könyvtár}.
Fűzve, kiadói, illusztrált (Rohonyi Károly) 
papírborítóban. 220 mm. Gerincén és 
sarkain javított példány.

8 000 Ft

423. Király (Kőnig) Kelemen: 
Hitlerizmus és kereszténység. 
A németországi evangélikus 
hitvalló egyház harca a nemzeti 
szocializmussal
Bp., 1946. Ferences Missziók Országos 
Központja (Kapisztrán Nyomda, Vác). 
267 p. Egyetlen kiadás!
Fűzve, kiadói papírborítóban. 204 mm. 
Szép példány.

5 000 Ft

424. Kovács Imre: Szovjet-
Oroszország agrárpolitikája
(Bp., 1940.) Cserépfalvi (Pápai Ernő 
műintézete). 118 + (1) p. {Kék Könyvek 
7.}.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben, 
eredeti színes, szélein kissé sérült 
védőborítóban. 197 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

425. Lajos Iván, dr.: Németország 
háborús esélyei a német szakirodalom 
tükrében
Pécs, 1939. Dunántúl Pécsi Egyetemi 
Könyvkiadó és Nyomda R.-T. kiadása és 
nyomása. 99 + (1) p.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 232 mm. Jó 
állapotú példány.
[Lajos Iván (1906–1949) jogász, 
politikai szakíró. Tanulmányai a 20. 
század közép-európai kérdéseihez 
kapcsolódtak. Beállítottsága erősen 
monarchikus jellegű, egyértelműen 
ellensége volt a fasizmusnak. 1939-
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egy színes csoportfénykép, középen 
Gyurcsány Ferenccel, Budapest, 
2007. 12. 21. dátummal. (Méret: 126 × 
178 mm).
Kiadói, színes, fényképpel illusztrált 
keménytáblás papírkötésben, 
eredeti, színes, fényképpel illusztrált 
védőborítóban. Folio. 304 mm. Szép 
példány.

8 000 Ft

430. Nemeskéri János: A faji kérdés
Bp., (1942.) Orsz. Szociálpolitikai Int. 
36 p. {A Munkásakadémia könyvtára. 
Előadássorozat 7.}.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 170 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

431. Nitti, Francesco: Bolsevizmus, 
fasizmus, demokrácia
Bp., é.n. Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. 
174 + (2) p. A tartalomból: A liberális 
pártok válsága és ennek okai. 
A bolsevizmus és fasizmus mint azonos 
természetű tünetek. Stb.
Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
194 mm. Gerincének felső sarkán 
gondosan javított, jó állapotú példány.

4 000 Ft

432. Pécsi Albert: Az uj Németország. 
A térképeket tervezte és rajzolta 
Kogutowicz Lajos
(Bp., 1919. A Magyar Földrajzi R.-T. 
kiadása). 24 p. + 6 térképmelléklet 
(ebből 4 kihajtható). {Békefüzetek I.}.
Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. Jó 
állapotú példány. Ritka!
[Pécsi Albert (1882–1971) geográfus, 
tanár. Kövesligethy Radó és Lóczy Lajos 
tanítványa, a Magyar Földrajzi Társaság 
főtitkára.]
(Kép a 136. oldalon)

5 000 Ft

Moszkva, 1945. Idegennyelvű Irodalmi 
Kiadó. 7 + (1) p.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 140 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Sztálin marsall a szovjethaderők 
főparancsnokának rádiószózata 
népéhez és 369. számú 
napiparancsa. Moszkva, 1945. május 
9.
(Bp.), 1945. Szikra kiadás. (8) p. 
Oldalszámozáson belül egész oldalas 
fekete-fehér fényképekkel illusztrálva.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 148 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

428. Minden a miénk! [Magyar 
politikai plakát]
A Tanácsköztársaság bukása után 
készült, Manno Miltiades által tervezett 
lap bal oldalán egy menekülő férfi 
látható, markáns sztereotip zsidó 
arcvonásokkal, karján „népbiztos” 
feliratú karszalaggal, ellopott 
ékszereket és bankjegykötegeket 
szorongatva. Jobbról egy féllábú 
hadirokkant ül, aki nézi a futó alakot. 
A kőnyomat Kellner és Mohrlüder 
nyomdájában készült, 1919-ben. 
(Központi 147/90.)
Mérete: 610 × 910 mm. Nagyon ritka!
(Kép a 136. oldalon)

140 000 Ft
429. Molnár Magda – Villám Judit: 
Országház. Stílus – Harmónia – 
Méltóság. Bakos Ágnes és Tihanyi 
Bence fényképeivel
(Bp.), [2006.] Képzőművészeti Kiadó. 
130 + (2) p. Aláírt! Az előzéklapon 
Göncz Árpád köztársasági elnök, 
a címlapon Gyurcsány Ferenc 
miniszterelnök autográf aláírásával! 
szöveg közti és egész oldalas színes 
fényképekkel gazdagon illusztrálva. 
A kötetbe helyezve, a Miniszterelnöki 
Hivatal által felülbélyegzett borítékban, 
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András és Szepesi György.) Dalnoki 
Jenő autográf aláírásával
Bp., 1984. Népszava. 160 p. + 
XLVIII t. (fekete-fehér fényképek). 
Aláírt! A címlapra ragasztva egy 
levélpapír kivágott része, géppel írva: 
„Petőfi Sándornak, a Ferencváros 
szurkolójának szeretettel: Dalnoki Jenő” 
(autográf kézírással).
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
210 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

437. Pór Antal: Hunyadi János. Élet és 
korrajz
Bp., 1873. Szent István-Társulat. XII + 
309 p. {Házi könyvtár. XIV.}.
Korabeli félvászon kötésben. 185 mm.

4 000 Ft

438. [Porzsolt Kálmán] Parlaghy 
Kálmán: Kártyajátékok könyve. 
A legelterjedtebb hazai és külföldi 
kártyajátékok leírása…
…a hamis játék, a roulette, 
hazárdjátékok s játékbarlangok 
leírásával, a kártyabűvészkedéssel, 
a kártyajátékok történetével és a 
kártyaműszavak szótárával bővitve. 
Szerkesztette ~. Előszóval ellátta 
Nömös Bugaczi és Dombszögi Mokány 
Berczi [Ágai Adolf]. Második javitott 
és bővitett kiadás. Számos képpel. Bp., 
(1905.) Lampel R. Könyvkereskedése 
(Wodianer F. és Fiai Rt.). (4) + 280 p. 
Egész oldalas és szöveg közti rajzokkal, 
ábrákkal illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincű, kopottas 
félvászon kötésben, körül márványozott 
metszéssel. 198 mm. Gerincének hátsó 
felén gondosan javított példány.

5 000 Ft

439. Prímás-album. Dr Serédi 
Jusztinián Magyarország bibornok 
hercegprímása tiszteletére. 
Szerkesztette az Országos Katolikus 
Szövetség

433. Uj honfoglalás: A Felvidék 
visszacsatolásának emlékére
Kiadta: a „Hangya” Termelő-, 
Értékesítő- és Fogyasztási Szövetkezet, 
a Magyar Gazdaszövetség Szövetkezeti 
Központja. Bp., 1939. Pallas Nyomda. 
32 p. Szöveg közti fekete-fehér 
fényképekkel gazdagon illusztrálva.
Tűzve, kiadói, színes, illusztrált (Hollós 
Endre) kartonborítóban. 280 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!

12 000 Ft

434. Varjassy Lajos: Gr. Károlyi 
Mihály, Kun Béla, Horthy Miklós. Az 
októberi forradalomtól a „bűnös” 
Budapest hódolatáig. 1918–1919
Timisoara [Temesvár] [1932.] Helicon. 
163 + (4) p.
Fűzve, kiadói, kétszínnyomású 
papírborítóban. 240 mm. A címlapon 
tulajdonosi névbélyegző. Szép példány. 
Nagyon ritka!
[Varjassy Lajos (1879–1935) 
rendőrfogalmazó, az Aradi 
Kereskedelmi és Iparkamara titkára, a 
Károlyi-kormány alatt Arad vármegye 
és Arad szabad királyi város főispánja, 
kormánybiztosa, a Friedrich-kormány 
alatt a Béke párt megalapítója.]
(Kép a 137. oldalon)

24 000 Ft
435. Veres Péter: A paraszti jövendő
Bp., 1948. Sarló („Jövő” 
Nyomdaszövetkezet, Bp.). 256 p. Első 
kiadás! Aláírt!
Kiadói kartonkötésben, eredeti, színes, 
illusztrált védőborítóban. 208 mm. Szép 
példány.
(Kép a 137. oldalon)

5 000 Ft

436. Pongrácz György: Puha vagy, 
Jenő! (Előszóval ellátták: Berkesi 
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443. Raith Tivadar: Küzdelem, halál, 
Isten
Bp., 1922. Magyar Irás. 23 sztl. lev. 
Számozott! Aláírt! 500 számozott 
példányból ez a 77. számú, kézzel 
számozott, aláírt példány. {Kelő nap 
sorozat 2.}.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben, a 
borítékkiadás színes, illusztrált fedőlapja 
bekötve. 205 mm. Gerincén gondosan 
javított példány.

4 000 Ft

444. Ranke Lipót [Leopold 
von]: Szerbia és Törökország 
a tizenkilenczedik században. 
Forditotta Mihályffy Gyula
Nagy-Becskerek, 1890. Pleitz ny. XIV + 
(2) + 645 p. {Történeti- Nép- és Földrajzi 
könyvtár XXVI.}.
Kiadói, aranyozott, vakdombornyomású 
félbőr sorozatkötésben, márványozott 
metszéssel. 232 mm. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

445. Ráth-Végh István: Az asszonyi 
hűtlenség története
(Bp., 1943.) Cserépfalvi. (Hornyánszky V. 
ny.). 334 p. Első kiadás! A borító Gábor 
Pál munkája.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti, színes, 
illusztrált védőborítóban. 208 mm. 
Megkímélt állapotú, olvasatlan példány.
Hozzá tartozik:
Ráth-Végh István: Az emberi 
butaság kultúrtörténete
Bp., (1938.) Cserépfalvi (Pápai Ernő 
műintézete ny.). 206 + (2) p. Első 
kiadás! A címkép Thomas Murner 
Narrenbeschwörung című munkájából 
való.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
színes, illusztrált védőborítóban. 220 mm. 
Megkímélt állapotú, olvasatlan példány.
Hozzá tartozik:
Ráth-Végh István: Fekete krónika

Szerkesztette az Országos Katolikus 
Szövetség. Bp., 1928. Franklin-Társulat. 
358 + (2) p. Szöveg közti képekkel 
illusztrálva.
Kiadói, dúsan aranyozott, a prímási 
címerrel díszített, piros egészvászon 
kötésben. Folio. 320 mm. Szép példány.
(Kép a 137. oldalon)

80 000 Ft

440. Radnóti Miklós (ford.): Jean de 
La Fontaine. Válogatott mesék. Fables 
choisies. ~ fordítása Sőtér István 
bevezetésével
Bp., (1943.) Franklin-Társulat. 69 + (1) p. 
Első kiadás! {Kétnyelvű remekművek 
III.}. Kétnyelvű (francia–magyar) 
kiadás.
Kiadói, aranyozott, gerincén gondosan 
javított papírkötésben, eredeti, kiadói, 
restaurált védőborítóban. 175 mm.

12 000 Ft

441. Radnóti Miklós: Tajtékos ég
Bp., (1946.) Révai. 114 + (6) p. 
Posztumusz első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 203 mm. Poss.: 
Szabad György. Jó állapotú példány.
[Szabad György (1924–2015) Széchenyi-
díjas magyar történész, egyetemi 
tanár, politikus, 1990 és 1994 között az 
Országgyűlés elnöke.]

5 000 Ft

442. Radnóti Miklós – Vas 
István: Guillaume Apollinaire 
válogatott versei. Cs. Szabó László 
tanulmányával. Pablo Picasso rajzával
Bp., 1940. Vajda János Társaság (Dr. 
Antos és Társa ny.). 1 t. + 74 + (5) p. 
{Flora Mundi VI.}. Első kiadás!
Fűzve, kiadói papírborítóban. 208 mm. 
Gerincén szépen restaurált, körülvágatlan, 
jó állapotú példány.
(Kép a 137. oldalon)

12 000 Ft



81

belül egész oldalas fekete-fehér 
fényképekkel, ábrákkal, rajzokkal 
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben. 
206 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

449. Magyari Béla (1949–2018) 
magyar űrhajós aláírt és datált 
fényképe, valamint Farkas Bertalant 
ábrázoló két sajtófotó
[A Szovjetunió által vezetett 
Interkozmosz együttműködés lehetővé 
tette, hogy a tagországok egy-egy 
képviselője is eljusson a világűrbe. 
A magyar űrhajósjelölteket 1977 
májusától kezdték kiválogatni a 
vadászpilóták közül Kecskeméten 
a Repülőorvosi Kutató és Vizsgáló 
Intézetben. A vizsgálatok 
eredményeképpen négy pilótát 
választottak ki, akik közül ketten 
(Magyari Béla és Farkas Bertalan) a 
Gagarin Űrhajóskiképző Központban 
végezték a további felkészülést szovjet 
kollégáikkal együtt, 1978 és 1980 
között. Farkas Bertalan űrhajóstársa és 
parancsnoka Valerij Kubaszov, Magyari 
Béláé Vlagyimir Dzsanyibekov volt. 
Mindkét magyar kiváló eredménnyel 
végezte el a kiképzést, a jelöltek közül a 
magyar kormány választotta ki Farkas 
Bertalant a Szojuz-36 űrhajóval való 
űrrepülésre, Magyari Béla pedig végig 
készen állt a helyettesítésére.]

5 000 Ft

450. Szentesi György: Út a 
kozmoszba Írta és összeállította: ~ 
mérnökalezredes. (Farkas Bertalan, 
Valerij Kubaszov, Vlagyimir 
Dzsanyibekov és Valerij Rjumin 
aláírásával)
(Bp.), 1981. Zrínyi Katonai Kiadó 
(Kossuth Nyomda). 24 p. + [168] t. 
Készült az első űrutazás, Jurij 

Bp., (1944.) Cserépfalvi (Athenaeum 
ny.). 438 + (1) p. Első kiadás!
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben, 
eredeti, színes, illusztrált (Kádár György) 
védőborítóban. 205 mm. A borító alsó 
széle gondosan javítva. Megkímélt 
állapotú, olvasatlan példány.
(Kép a 137. oldalon)

12 000 Ft

446. Reményik Sándor összes versei
(Bp., 1941.) Révai. 477 + (3) p. Első 
kiadás!
Kiadói, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, színes, festett kötéstáblával. 
230 mm. A címlapon korabeli 
ajándékozási bejegyzés. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 138. oldalon)

4 000 Ft

REPÜLÉS, ŰRHAJÓZÁS

447. Abody (Anderlik) Előd, dr.: 
A repülőgép és a repülés
Szerkesztette dr. Abody (Anderlik) 
Előd. Irták dr. Abody (Anderlik) Előd, 
Dóczy Lóránd, Rácz Elemér, dr. Scholtz 
Gusztáv, Varga László, Veress László 
és Zákány Zoltán. Bp., (1942.) Pósa 
Károly Könyvkereskedő (Stephaneaum 
nyomda, Bp.). VIII p. + 611 + (1) p. 
Szöveg közti fekete-fehér fényképekkel, 
rajzokkal, ábrákkal gazdagon 
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
pótolt előzéklapokkal. 228 mm. Gerincén 
és a kötéstábla szélein gondosan javított, 
összességében jó állapotú példány.
(Kép a 138. oldalon)

4 000 Ft

448. Karsay Endre: Motoros repülés
Bp., (1955.) Magyar Önkéntes 
Honvédelmi Szövetség (Vörös 
Csillag Ny.). 560 p. Oldalszámozáson 
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tulajdonosi névbeírás leragasztva. 
Gerincének mentén 8 cm hosszan javított 
példány.

4 000 Ft

453. Sík Sándor: Maradék magyarok! 
Versek
Bp., 1919. Szent-István-Társulat 
(Stephaneum Nyomda R. t.). 60 p. Első 
kiadás! A színes, szecessziós borító 
Nagy Sándor munkája.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 168 mm. A címlapon 
tulajdonosi névbeírás. Körülvágatlan 
példány.
(Kép a 138. oldalon)

3 000 Ft

454. Sík Sándor: ~ összes versei. 
1910–1940
A kötet a költő alábbi versesköteteit 
tartalmazza: Szembe a Nappal; 
A belülvalók mécse; Költemények; 
Maradék magyarok; Csend; Sarlós 
Boldogasszony; Fekete kenyér; 
Magányos virrasztó; Az Isten fiatal; Új 
versek. [Bp.], 1941. Szent István-Társulat 
(Stephaneum Nyomda). 480 p. Aláírt!
Fűzve, kiadói, kétszínnyomású 
papírborítóban. 235 mm. A Szembe 
a Nappal c. kötet címlapján korabeli 
ajándékozási bejegyzés, bibliai idézettel. 
Szép példány.
(Kép a 138. oldalon)

8 000 Ft

455. Somogyváry Gyula: Ne 
sárgulj, fűzfa! Regény. I–II. kötet. 
(Egybekötve)
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 284 + (2); 
321 + (3) p. Dedikált: „ Iduskának 1940 
husvétján. szeretettel Gyula”.
Fűzve, kiadói papírborítóban, eredeti, 
színes, illusztrált védőborítóban (a 
védőborító fülrészei hiányoznak). 180 mm. 
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

Gagarin 1961. április 12-én lezajlott 
űrrepülésének 20. évfordulójára és 
az 1980. évi szovjet–magyar közös 
űrrepülés emlékére. Szöveg közti, 
színes és fekete-fehér fotókkal 
gazdagon illusztrált kiadás. Az 
előszót írta: Korom Mihály, az MSZMP 
Politikai Bizottságának tagja, a KB 
titkára. Képszerkesztő: B. Fábri Magda. 
A könyvet tervezte: Kocsis József. Fotók: 
Farkas Bertalan alezredes, Kemény 
Barna őrnagy, Valerij Kubaszov, Kutas 
Rudolf őrnagy, Tóth István százados, 
APN, MTI, TASZSZ.
Kiadói egészvászon kötésben, kiadói, 
színes, illusztrált védőborítóban.
A kötetbe helyezve: Valerij 
Nyikolajevics Kubaszov (1935–
2014), Vlagyimir Alekszandrovics 
Dzsanyibekov (1942), Valerij Viktorovics 
Rjumin (1939–2022) szovjet űrhajósok 
által aláírt és datált szalvéta.

8 000 Ft

451. Salamon Ferencz: A magyar 
királyi szék betöltése és a Pragmatica 
Sanctio története
Bp., 1866. Ráth Mór. VIII + 250 p.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú 
félvászon kötésben, pótolt előzéklapokkal, 
körül márványozott metszéssel. 224 mm. 
Gerince szélein és a kötéstábla sarkain 
gondosan javítva. Összességében jó 
állapotú példány.

6 000 Ft

452. Salamon Ferencz: Magyarország 
a török hódítás korában
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv 
(Landerer és Heckenast ny.). XVI p. + 
431 p. + (1) p. Első kiadás!
Korabeli, aranyozott, álbordázott gerincű 
félvászon kötésben, márványozott 
metszéssel. 200 mm. A korábbi 
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216 p. Első kiadás! szöveg közti 
rajzokkal illusztrálva. A tartalomból: 
Hus- és sonkapácolás. Szalámi. 
Vörös kolbászok. Nyersen ehető 
szárazkolbászok. Májas fölvágottak. 
Véres hurkák. Disznósajtok. Főző és 
sütnivaló huskolbászok. Szalonna. 
Betétes kolbászok. Lóhentesáruk. Kóser 
hentesáruk. Stb.
Kiadói, préselt, aranyozott gerincű 
egészvászon kötésben, körül márványozott 
metszéssel. 230 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 139. oldalon)

12 000 Ft

460. Buchta Viktor: A gyümölcs és 
zöldségfélék értékesítése, eltartása 
és konzerválása. Második teljesen 
átdolgozott és tetemesen bővített 
kiadás. 74 ábrával
Bp., (1924.) Athenaeum. 267 + (1) p. 
Számos szöveg közti és egész oldalas 
ábrával illusztrálva. {Gazdasági 
Tanácsadó 7. szám}. Helyenként 
aláhúzásokkal.
Hozzákötve:
Osztrovszky Antalné – Dr. E. 
Németh Ágnes: A szőlő és must 
feldolgozásának új iránya
Bp., (1928.) Athenaeum. 240 p. + 3 t. 
(2 színes, 1 kihajtható). {Gazdasági 
tanácsadó 28. szám}. Oldalszámozáson 
belül 65 szöveg közti és egész oldalas 
ábrával illusztrált borászati szakmunka.
A két kötet egybekötve, korabeli, festett, 
egészvászon kötésben, körül színes 
metszéssel. 182 mm. Gerincén kopottas 
példány. (Horváth 195.)

5 000 Ft

461. Dávid Andrea, lemhényi, dr. 
Kollmanné: A gyakorlati főzés 
tankönyve száz ebéd keretében
Bp., 1939. Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda. 418 + (2) p. + errata. Egész 
oldalas rajzokkal illusztrálva.

456. Szabó Magda: Abigél. Regény
Bp., 1982., Szépirodalmi Könyvkiadó 
(Alföldi Nyomda, Debrecen). 361 + 
(1) p. Dedikált: „Máriának, szíves 
köszöntéssel: Szabó Magda”.
Kiadói egészvászon kötésben, 
eredeti, színes, fényképpel illusztrált 
védőborítóban. 188 mm. Szép példány.
(Kép a 138. oldalon)

8 000 Ft

457. Szabolcska Mihály: Hangulatok. 
Költemények
Bp., 1894. Singer és Wolfner (Franklin 
Társulat nyomdája). 162 p. Első kiadás!
Kiadói, színes, aranyozott, Gottermayer 
egészvászon díszkötésben, körül színes 
metszéssel. 155 mm. Szép példány.
(Kép a 138. oldalon)

4 000 Ft

SZAKÁCSKÖNYV, 
GASZTRONÓMIA, BORÁSZAT

458. Benczéné Láng Irén: Gyümölcs és 
zöldség eltevés. Elméleti és gyakorlati 
kézikönyv receptekkel
Putnok, 1932. Szerző (S. Tapody 
könyvnyomdája, Putnok). 96 p. Első 
kiadás!
Fűzve, kiadói papírborítóban. 224 mm. 
Gerincén javított, összességében jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

459. Bittner János: Finom hentesáruk 
könyve
Szerkesztette: Bittner János 
hentesmester, a Budapesti 
Hentesipartestület és a Húsiparosok 
Országos Szövetségének elnöke. 
Bp., 1909. Mészárosok és Hentesek 
Lapja (Budapesti Hirlap Nyomdája). 
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háztartási és fogkrém receptekkel. 
A tartalomból: Szárított gombaleves; 
Mágnás palacsinta; Mézeskalács méz 
nélkül; Rojálpite; Kávé pusinelli. Stb.
Korabeli félvászon kötésben, kötéstábláján 
vignettával, rajta olvashatalan névvel 
190 mm.

5 000 Ft

466. Masa István avas-ujfalusi 
savanyúviz gyógyforrás tulajdonos 
kőnyomatú reklámja 1895-ből
Szeged, 1895. ny.n. 1 sztl. lev. Haránt 
alakú színes reklámlitográfia.
164 × 242 mm. Szép példány. Ritka!

8 000 Ft

467. Matuszka Annuska kézzel írt 
szakácskönyve. „Szakácskönyv. Sütés, 
főzés. Legfinomabb ételek és tészták” 
címmel, 1929-ből
Korabeli iskolai füzetben kézzel írt 
szakács- és cukrászreceptek 1929-
ből. 34 sztl. lev., 69 kézzel beírt oldal. 
A tartalomból: Esteli kisasszony. Makó 
torta. Tengeri kerebere. Angol csók. 
Hab palacsinta. Stb.
Fűzve, gerincén megerősített 
papírborítóban, vignettával. 210 mm.

5 000 Ft

468. Mi hogy készül? A Napló 
karácsonyi ajándéka az 1931 évre
Subotica [Szabadka], 1931. Minerva 
Nyomda és Lapkiadó Részvénytársaság, 
Subotica. 206 p. Szöveg közti rajzokkal 
gazdagon illusztrálva. A tartalomból: 
Élvezetei cikkek. A konyhában. Mit kell 
tudnunk a gyógynövényekről? Stb.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon 
kötésben. 230 mm. A első előzéklap 
pótolva, gerince gondosan javítva. 
Összességében jó állapotú példány. Ritka!

6 000 Ft

469. Miniatűr szakácskönyvek. (4 db)
Tolnai Kálmán: Halételek

Fűzve, kiadói papírborítóban. 234 mm. 
Borítólapján és a lapok szélein foltos 
példány.

4 000 Ft

462. Éltető József: Sajt- és vajgyártás
Bp., (1925.) Athenaeum. 120 p. 30 
ábrával. Szöveg közti rajzokkal 
illusztrálva.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 234 mm. 
Körülvágatlan, gerincén és sarkain 
javított, kissé foltos példány. Néhány levél 
felvágatlan, egyes lapok a felvágás során 
– szöveget nem érintve – megsérültek. 
(Horváth 336.) Ritka!

3 000 Ft

463. Kézikönyv csokoládésütemények 
készítéséhez. Meinl Gyula Kakaó- és 
Csokoládégyára
(Bp.), é.n. [1930 körül] Meinl Gyula. 
32 p.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 150 mm. Jó 
állapotú példány. (Horváth 782.)

4 000 Ft

464. Kézzel írt cukrászkönyv és 
szakácskönyv az 1900-as évek 
elejéről, Szentesről, Temesváry Edéné 
tollából
68 sztl. lev., 135 kézzel beírt oldal. 
A tartalomból: Esteli pogácsa. 
Svéd haluska. Orosz pite. Irósvajas 
hájastészta. Ilona torta. Erő-ital. Dadoja 
torta. Stb.
Az egykori receptfüzet különálló, 
restaurált lapokkal, modern kartontékába 
helyezve. 230 mm.

8 000 Ft

465. Kézzel írt szakácskönyv. [1920-
as, 30-as évek]
Korabeli iskolai füzetben kézzel írt 
szakács- és cukrászreceptek, az 1920-
as, 30-as évekből. 17 kézzel beírt oldal. 
A füzet végén 6 kézzel beírt oldalon 
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471. Pongrácz Anna, R.: Legujabb 
magyar nemzeti szakácskönyv és 
teljes háziczukrászat
Nélkülözhetetlen kézikönyv magyar 
gazdasszonyok és nők számára. 
Tartalmazza a legjobb izletes magyar 
étkek készitési módját. Sok évi 
tapasztalat után irta: ~. Bp., [1908.] 
Bálint Lajos (Kálmán M. és Társa, Bp.). 
94 + [2] p.)
Kiadói, színes, illusztrált, pótolt gerincű 
félvászon kötésben. 184 mm. A címlapon, 
tulajdonosi névbeírás, a verzón kézzel írt 
feljegyzés, recept. Viseltes példány. Ritka! 
(Horváth 1365.)

12 000 Ft

472. Radó Sándorné: Takarékos 
konyha polgári családok részére. Öt 
heti étlappal
Bp., 1911. Szerkeszti és kiadja 
Radó Sándorné (Fritz Ármin 
Könyvnyomdája). 101 + (3) p. Első 
kiadás! Fekete-fehér könyvdíszekkel 
illusztrálva.
Korabeli, javított egészvászon kötésben. 
188 mm. Horváth 1393.

5 000 Ft

473. Rézi néni [Dolecskó Terézia]: 
Szegedi szakácskönyv. Ezernél több 
ételkészítési utasítással. Hatodik 
javított és a legujabb ételreczeptekkel 
bővített kiadás
Bp., 1897. Eggenberger-féle 
könyvkereskedés (Hoffmann Alfréd) 
(Athenaeum). XIV + (2) + 484 + (10) p.
Kiadói, színes, illusztrált, félvászon 
kötésben. 216 mm. Kopottas, gerincén 
javított példány. (Horváth 1426.)

6 000 Ft

474. Soós Aladár, dr.: A tej az 
egészséges és a beteg ember 
táplálkozásában. Diaetetikai 
tanulmány. Az Országos 
Tejpropaganda Bizottság felkérésére 
tartott előadás nyomán
Bp., 1930. Athenaeum ny. 57 + (1) p.

Szeged, 1988. Somogyi Könyvtár – 
Dél-magyarországi Áramszolgáltató 
Vállalat – Szegedi Nyomda. 241 + (3) p. 
Megjelent 1000 példányban.
Kiadói nylkötésben, az elülső táblán halat 
formázó rézplakettel. Jó állapotú példány.
Tolnai Kálmán: Horgászok 
szakácskönyve
Szeged, 1988. Dél-magyarországi 
Áramszolgáltató Vállalat – Szegedi 
Nyomda. 241 + (3) p. Megjelent 400 
példányban!
Kiadói nylkötésben, az elülső táblán halat 
formázó rézplakettel. Jó állapotú példány.
Gregor József – Varga Antal: Ízről – 
ízre. Hegyi Julianna rajzaival
Szeged, 1988. Szegedi Nyomda – MTESZ 
Miniatűrkönyv Klub. 157 + (3) p.
Kiadói, színes, fényképpel illusztrált 
kartonkötésben. Jó állapotú példány.
Varga Antal: Ízek innen-onnan
Szeged, 1986, Szegedi Nyomda – MTESZ 
Miniatűr Könyv Klub. 172 + (4) p.
Kiadói, színes, fényképpel illusztrált 
kartonkötésben. 60-70 mm. Szép példány.

6 000 Ft
470. Nagy Miklósné Tóth Alice: A méz 
felhasználása a háztartásban
Bp., 1929. Szerző – „Pátria”. 46 + 
(2) p. Második kiadás. A tartalomból: 
Csabagyöngye-torta; Méhésztorta; 
Alice kedvence; Háremgyöngye; Csókra 
csókot; Szerecsen inge; Borcsók; 
Sanyika kedvence; Mákosbobájka; 
Ördöggumi; Áfonyaszörp; 
Rózsakocsonya; Szentjánosbogárka-
likőr; Méhészasszony itala; 
Abszintlikőr; Ördögi bájital; Hamis 
mézbor; Bubikonty alá való. Stb.
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
234 mm. Viseltes, gerincén javított 
példány, két levélen gyerekfirkákkal. 
A kötetbe helyezve egy korabeli, kézzel írt 
mézes tészta recept.
(Kép a 139. oldalon)

4 000 Ft
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478. Vizvári Mariska szakácskönyve. 
1000 recept. Új bővített kiadás. 
1–10.000
Bp., (1944.) Rozsnyai Károly Könyv- és 
Zenemű-kiadó (Vörösmarty nyomda, 
Székesfehérvár). 460 + (3) p. + 5 t. 
(színes, hirdetések).
Kiadói, kopott aranyozású félvászon 
kötésben. 205 mm. Összességében jó 
állapotú példány.
[Vízvári Mariska (született 
Viszkidenszky Mária Jolán Lujza (1879–
1954) magyar színésznő, a Nemzeti 
Színház örökös tagja.]

5 000 Ft
479. Zsemley Oszkár: A magyar sütő-
, cukrász-, és mézeskalácsos ipar 
története
Irta és szerkesztette ~. Kiadja: A Magyar 
Sütő-, Cukrász- és Mézeskalácsos Ipar 
Történetének Kiadóhivatala. Bp., 1940. 
(Sárik Gyula és Géza Könyvnyomdai 
Műintézete Cegléd–Budapest). 428 + 
82 p. (Személyi adattár) + XVI t. 
(fényképek). A Személyi adattár 
77. oldalától a betűrend újraindul a 
partiumi cukrászok adattárával! Ez a 
plusz 6 oldal ismeretlen bibliográfiai 
adat, sem az OSZK adatbázisa, 
sem Horváth Dezső gasztronómiai 
katalógusa nem ismerteti! Az ismert 73 
oldal után azonban az oldalszámozás 
77-tel folytatódik, holott a betűrend 
szerint nincs hiány. Valószínűleg itt 
elírták az oldalszámozást. (Szőnyi 
31/161.)
Kiadói, aranyozott egészvászon 
kötésben, pótolt előzéklapokkal. 247 mm. 
Összességében jó állapotú példány. 
A partiumi kiegészítéssel nagyon ritka!
(Kép a 139. oldalon)

12 000 Ft

Fűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány. (Horváth 1553.)

3 000 Ft

475. Szabóné Nogáll Janka: Házi 
kincsek. Hasznos ismeretek tára
Hasznos ismeretek tára a háztartás 
köréből. Szakácskönyvvel, háztartási 
eszközök ismertetésével és a házi 
gyógyszertár receptjeivel. Fiatal 
asszonyok számára összeállitotta ~. 
Bp., 1902. k.n., ny.n. (18) + 130 + (42) p. 
(Háztartási napló). Első kiadás!
Kiadói, kopott aranyozású, kötéstábláján 
kissé foltos, gerincének alsó sarkán 
javított egészvászon kötésben körül színes 
metszéssel. 234 mm. Ritka! (Horváth 
1620.)

14 000 Ft
476. Tábori Piroska, Z.: A Ma 
szakácskönyve
2000 recept diétás ételek, olcsó és 
gyorsan készülő ételek, weekend 
főzés, nyers ételek. A diétás étrendet 
összeállította: dr. Vincze Jenő. II. 
kiadás. (6–10 ezer). (Bp., 1936.) Dante, 
(Fővárosi-ny.). 632 p. (Horváth: 1766.)
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
230 mm. Jó állapotú példány. (Horváth: 
1766.)
(Kép a 139. oldalon)

6 000 Ft

477. Trézsi néni: Csongrádi 
szakácskönyv és házi cukrászat. Irta 
~ csongrádi magyar asszony, aki már 
harminchét esztendő óta forgatja a 
főzőkanalat
(A borítón: Csongrádi magyar 
szakácskönyv). Bp., [1925.] Salgó ny. 
48 p. Egyetlen kiadás!
Fűzve, modern kartonborítóban, az eredeti, 
színes, illusztrált papírborító előlapja a 
táblára vonva. 216 mm. Nagyon ritka! 
(Horváth 1833.)
(Kép a 139. oldalon)

14 000 Ft
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köréhez tartozott. A Székelyföld és 
Kalotaszeg néprajzának kiváló ismerője 
és lelkes támogatója volt. Nevét 1945 
előtt a Kalotaszegi Madonna című nagy 
sikerű filmje tette ismertté.]

4 000 Ft

SZEGED

483. Kálmány Lajos: Szeged népe. I–II. 
kötet. (Egybekötve)
I. Ős Szeged népköltése. II. Temesköz 
népköltése. Arad, 1881–1882. Réthy 
Lipót és fia. XV + 216 + VII + (1) p.; 
XXII + 244 + IX + (2) p. 1891-ben 
Szegeden jelent meg a mű harmadik 
része „Szeged vidéke népköltése” 
címmel. (Makkai–Horváth: 1373.).
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordázott 
félvászon kötésben, körül márványozott 
metszéssel. 224 mm.

10 000 Ft
484. Kiss Ferencz: Szabadka és 
Szeged sz. kir. városok erdőbirtokának 
rövid leírása
Bp., 1912. „Pátria” Irodalmi Váll. és 
Nyomdai R.-T. 29 p.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 232 mm. 
A borítófedélen „Tisztelet példány” 
bélyegző. Megkímélt állapotú, olvasatlan 
példány.
[Kiss Ferenc (1860–1952) erdőmérnök, 
m. kir. főerdőtanácsos, a „szegedi 
erdők atyja”. A Dugonics Társaság 
tagja, Tömörkény István és Móra Ferenc 
barátja. Nevét Szegeden a Kiss Ferenc 
Erdészeti Technikum, Ásotthalmon 
emlékerdő viseli.]

3 000 Ft

485. Márki Sándor, dr.: A M. Kir. 
Ferencz József - Tudományegyetem 
Története. 1872–1922
Szeged, 1922. (Városi Nyomda és 
Könyvkiadó R.T.). 177 p.

480. Szántó György: Mata-Hari. 
Regény
Cluj-Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves 
Céh. (Minerva ny.). 124 + (2) + VII p. + 
4 t. (Szolnai Sándor fametszetei). 
Első kiadás! Az ESZC 28. kiadványa, 
III. sorozatának 8–9. sz. könyve. 
Számozott! Ez a 64. sz. géppel 
számozott könyv.
Kiadói félbőr kötésben. A kötés Rohonyi 
Antal könyvkötészetében készült. 220 mm. 
A lapok enyhén foltosak.

5 000 Ft

481. Szász Zsombor: Erdély 
Romániában. Népkisebbségi 
tanulmány

Bp., 1927. Grill-féle udv. 
könyvkereskedés (Hungária 
Hírlapnyomda R.T.). 366 + (2) p.
Fűzve, kiadói, gerincén pótolt 
papírborítóban. 240 mm.

4 000 Ft
482. Széfeddin Sefket Bey: Félholdtól 
a kopjafákig
Arad, 1934. „Vasárnap” irodalmi és 
nyomdai műintézet. 126 p. Az író első 
kötete!
Fűzve, kiadói, kétszínnyomású 
papírborítóban. 230 mm. Jó állapotú 
példány.
[Széfeddin Sefket bej (1913–1980) 
romániai magyar író, költő, 
újságíró, dalszövegíró, librettista, 
forgatókönyvíró, magyar, egyiptomi, 
török, libanoni, szíriai, indiai 
filmrendező, színész, forgatókönyvíró. 
Kolozsvárott született tekintélyes 
történelmi múltú és hátterű, perzsiai 
hvárezm-sah- és török szultán-családok 
sarjaként, a korabeli török főkonzul, 
Ahmed D. Dzselaleddin bej elsőszülött 
fiaként. Nyirő József, Dsida Jenő, Kós 
Károly közeli barátja, az Erdélyi Helikon 
és az Erdélyi Szépmíves Céh belső baráti 
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A rézmetszet mérete: 140 × 328 mm. A kép 
keretének mérete: 200 × 490 mm.
(Kép a borítón)

18 000 Ft

488. Sz. Szigethy Vilmos: A régi 
Szegedből az ujba. Krónikák 
emberekről, dolgokról
[Szeged, 1932.] Délmagyarország 
Hirlap- és Nyomdavállalat RT. 318 + 
(6) p. (hirdetések). A borítót Balogh 
Margit festőművésznő rajzolta. 
A tartalomból: A szegedi vendéglátás. 
Hajós népekről. Kassék. Piros abrosz, 
fehér abrosz. A Próféta. A Hági. 
Mikszáth. Tömörkény. Régi birák. 
A tanyavilág fejedelme. A magyar 
viselet. A főkapitány és a szenvedély. 
Stb. Első kiadás! Dedikált: „A szögedi 
bennszülött Keller Józsinak a gyütt-
ment Sz. Szigethy Vilmos”.
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
202 mm. Körülvágatlan, szép példány.
[Sz. Szigethy Vilmos (1877–1956) 
író, költő, szerkesztő, újságíró. Az 
Urambátyám, a Mátyás Diák, Az 
Üstökös, a Bolond Istók, a Szegedi 
Napló munkatársa. Szegedet 
megszeretve a térség publicistája és 
helytörténeti kutatója is lett egyben.]
(Kép a 139. oldalon)

8 000 Ft

489. Szeged sz. kir. város cimtára 
(1930)
Kiadótulajdonos Endrényi Lajos 
Nyomda és Hirlapkiadó Vállalat. 
Szerkesztő Kalotay László. (Szeged, 
1930. Endrényi Lajos). 300 + (1) p. Első 
kiadás!
Későbbi, aranyozott gerincű, ízléses, 
bőrhatású egészvászon kötésben, pótolt 
előzéklapokkal, az eredeti aranyozott 
címfeliratú borító előlapja a kötéstáblára 
dolgozva. 240 mm. A könyvtest az íveknél 
szakszerűen megerősítve. A címlapon 

Fűzve, kiadói papírborítóban. 242 mm. 
A borító előlapja kissé foltos, hátlapján 
korabeli tulajdonosi feljegyzések. A borító 
előlapjának felső sarka javítva.
A kötetbe helyezve:
Csengery János: Ünnepi 
költemény. A M. Kir. Ferencz 
József - Tudományegyetem 50 éves 
jubileumára
Szeged. 1922. Délmagyarország Hirlap- 
és Nyomdavállalat. 2 sztl. lev. (4) p.
Kiadói, keretdíszes papírlap, kettéhajtva. 
210 mm. Szép példány.
A M. Kir. Ferencz József - 
Tudományegyetem jubileumi 
ünnepének programmja. Szeged, 
1922. évi junius hó 29.-én
Szeged, 1922. (Városi nyomda r.-t.). 2 
sztl. lev. (4) p.
Kiadói papírlap, kettéhajtva. 220 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

486. Márky Imre: Mécsesek 
Tömörkény sírjára. Halálának tizedik 
évfordulóján
Szeged, 1927. Ablaka György 
Könyvnyomdája. 1 t. + 46 + (2) p. 
Egyetlen kiadás! Aláírt! Megjelent 
500 számozott példányban! Ez a 152. 
sz., géppel számozott, a szerző által 
aláírt példány!
Későbbi kartonkötésben, az eredeti 
illusztrált papírborító előlapja a 
kötéstáblára vonva. 162 mm. A címlapon 
korábbi tulajdonosi névbeírás. A verzón ex 
libris. Jó állapotú példány.
(Kép a 139. oldalon)

3 000 Ft

487. Nemes Szabad Királyi Szeged 
Városának Bánát felől való Tekéntete 
– rézmetszet, XIX. sz. eleje
Jelzés balra lent: Jóo Ján. Máty. rajza. 
Jelzés jobbra lent: Renner mecz. Budán. 
Rézmetszet, papír.
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SZEGEDI FIATALOK MŰVÉSZETI 
KOLLÉGIUMA

492. Buday György – Ortutay Gyula: 
Nyíri és rétközi parasztmesék
Bevezető tanulmánnyal és jegyzetekkel 
együtt közli Ortutay Gyula. 45 
eredeti [egész oldalas] fametszettel 
illusztrálta Buday György. Gyoma, 
(1935.) Kner Izidor. 263 p. {A Szegedi 
Fiatalok Művészeti Kollégiuma 16. sz. 
kiadványa}. Könyvárusi forgalomba 
nem került. Aláírt! Számozott! 1000 
számozott példányból ez a 244. számú, 
géppel számozott példány, Buday 
György és Ortutay Gyula aláírásával!
Kiadói félvászon kötésben, eredeti, Buday 
György fametszetével illusztrált, javított 
védőborítóban. 215 mm. (Lévay–Haiman 
1.489.)
(Kép a 140. oldalon)

6 000 Ft

493. Buday György szinpadképei. 
Georg Buday Bühnenbilder. Házy 
Albert bevezetésével
(Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok 
Művészeti Kollégiuma – Szeged Városi 
Ny.). 1 sztl. lev. + 7 p. (5 fametszetű 
illusztrációval) + 7 sztl. lev. (15 képpel). 
{A Szinpad könyvtára 1.}.
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
242 mm. Megkímélt állapotú, olvasatlan 
példány! Ritka!
(Kép a 140. oldalon)

8 000 Ft

494. Sík Sándor: Advent. Oratorium 
szavalókórusra. Buday György 
fametszeteivel
Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok 
Művészeti Kollégiuma (Traub B. és Tsa 
ny.). 54 + (2) p. {Sz. F. M. K. Színpad-
Könyvtár 3.}. Első kiadás!
Fűzve, kiadói, színes, Buday György által 
illusztrált papírborítóban. 210 mm. 

korabeli tulajdonosi névbeírással, 
helyenként ceruzás aláhúzással. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 139. oldalon)

8 000 Ft

490. A Szegedi Napló huszonöt éve. 
1878–1903. Jubiláris emlékmű a 
munkatársak irásaival és arcképeivel
Szeged, 1904. Engel Lajos. 240 + (2) p. 
Szöveg közti képekkel és rajzokkal 
gazdagon illusztrálva. A kötet 
szerzői többek közt: Gárdonyi Géza, 
Gelléri Mór, Kulinyi Zsigmond, Lőw 
Immánuel, Mikszáth Kálmán, Móra 
Ferenc, Pósa Lajos és felesége, Reizner 
János, Thury Zoltán, Tömörkény 
István. A kötet végén Engel Lajos 
Szeged Könyvnyomda és Lithografiai 
műintézete (képes ismertető füzet). 
24 p. Egyetlen kiadás!
Kiadói, festett, aranyozott, szecessziós 
mintázatú, a Szegedi Napló és az 
Engel nyomda kötéstáblára vont 
képével illusztrált, préselt egészvászon 
díszkötésben. 245 mm. Szép példány.
(Kép a 139. oldalon)

5 000 Ft

491. Szüts Mihály: Szeged 
mezőgazdasága
A Szegedi Dugonics Társaság által 
jutalmazott pályamunka. Szeged, 1914. 
Traub B. és Tsa kő- és könyvnyomdai 
műintézete. 465 p. + 7 t. (a kihajtható 
színes térképeken dűlők, legelők, városi 
és magánbirtokok, tanyai iskolák stb. 
jelezve). Egyetlen kiadás! 32 egész 
oldalas és szöveg közti fényképpel 
illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben. 270 mm. Jó 
állapotú példány.

8 000 Ft
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Magyarország története. 1790–1849. 
A feudalizmusról a kapitalizmusra való 
átmenet korszaka.
Bp., 1961. Tankönyvkiadó. 645 p. 
Dedikált: „Ördögh Piroska 
elvtársnőnek baráti tisztelettel Mérei 
Gyula”.
A három kötet egységes, kiadói 
egészvászon kötésben. 245 mm.

5 000 Ft

497. Széll Sándor, dr.: Városaink neve, 
címere és lobogója. Történeti és 
heraldikai tanulmány
(Bp.), 1941. (Vármegyei Szociográfiák 
Kiadóhivatala – Globus nyomdai 
műintézet). 94 + (1) p. + 1 melléklet 
(zászlórajzok; színes, kihajtható, a kötet 
végébe helyezve). Szöveg közti képekkel 
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon 
kötésben. 230 mm. Az előzéklapon 
tulajdonosi névbeírás. Jó állapotú példány.
(Kép a 140. oldalon)

4 000 Ft

498. Szenes ember könyve. [Szenes 
Béla]: (Autogrammot kérek! Szenes 
ember tréfái és jelenetei. Major 
[Henrik] karrikatúráival)
Bp., 1916. „Színházi Élet”. 111 p. Első 
kiadás!
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 224 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 140. oldalon)

4 000 Ft

499. A’ szerecsenek. Újjabb életre 
hozta Dugonics András kiráji oktató. 
Első könyv. Európai történetek. – 
Második könyv. Áfrikai esetek
Pozsonyban és Pesten, 1798. Füskúti 
Landerer Mihály. 1 t. címképmetszet + 
VIII + 10–432 p.; 1 t. (Dugonics oszlopa 
rézmetszett címkép, Szerelemhegyi 

A lapok felső szélei, a 36. oldalig – 
szöveget, rajzot nem érintve – enyhén 
foltosak. Felvágatlan, összességében jó 
állapotú példány.
(Kép a 140. oldalon)

3 000 Ft

495. Szegilongi Etta: Lehullott 
szavak. ~ versei
Bp., 1926. Rózsavölgyi és Társa. (Kner 
ny., Gyoma). 95 + (1) p. A címlap és a 
könyvdíszek rajzait a szerző készítette. 
Egyetlen kiadás!
Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, keretdíszes 
papírborítóban. 225 mm. Körülvágatlan, 
szép példány. (Lévayné–Haiman: 1.382.)

4 000 Ft
496. Székely György – Elekes Lajos 
– Lederer Emma: Magyarország 
története I–III. kötet. Az őskortól 
1526-ig. 1526–1790 A késői 
feudalizmus korszaka. 1790–1849 
A feudalizmusról a kapitalizmusra 
való átmenet korszaka. (Mindhárom 
kötet dedikált)
1. Elekes Lajos – Lederer Emma 
– Székely György: Magyarország 
története. Az őskortól 1526-ig.
Bp., 1961. Tankönyvkiadó. 468 + (1) p. + 
16 t. (képmellékletek). Dedikált: „Mérei 
Gyulának őszinte barátsággal Lederer 
Emma”.
2. H. Balázs Éva – Ember Győző – 
Heckenast Gusztáv – Makkai lászló 
– Sinkovics István – Wellmann Imre 
– Wittman Tibor: Magyarország 
története. 1526–1790. A késői 
feudalizmus korszaka.
Bp., 1961. Tankönyvkiadó. 661 + (3) p. + 
16 t. (képmellékletek). Dedikált: „Mérei 
Gyulának barát szeretettel Wittman 
Tibor 1962 márc”.
3. Arató Endre – Benda Kálmán – Mérei 
Gyula – Spira György – Varga Zoltán: 
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Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
188 mm. Jó állapotú példány.
[Dr. Buócz Béla (1887–1946) 
jogász, rendőrtiszt, 1920. 
novemberétől a Szegedi Kerületi 
Rendőrfőkapitányság helyettes 
vezetője, majd 1926. októbertől a 
Szegedi Rendőrkapitányság vezetője. 
1941-től csaknem egy éven keresztül 
ellátta a szabadkai rendőrség szervezési 
feladatait, majd visszatért Szegedre, 
ahol 1942. áprilistól ismét átvette a 
kapitányság vezetését. 1944-ben Horthy 
Miklós a magyar királyi rendőrség 
vidéki főkapitányává nevezi ki. 
A háború után letartóztatták, a szegedi 
városi közkórházban halt meg.]

4 000 Ft

SZÍNHÁZ, FILM, ZENE

503. Bartha Antal: I. István király. 
[Ismertető füzet]
Bp., 1983. Hazafias Népfront Országos 
Tanácsa (Petőfi Nyomda, Kecskemét). 
14 + (1) p.
Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
240 mm.
Hozzá tartozik:
István a király. (tömeg-szövegek)
H.n., é.n., ny.n. 9 p.
Tűzve. 300 mm.
Hozzá tartozik:
2 db tiszteletjegy az István a király 
rockopera óbudai amfiteátrumi 
bemutatójára
„Az alkotók eredetileg filmforgatásban 
gondolkoztak és csupán egy 
előadást terveztek, azt is az óbudai 
amfiteátrumban, ám a városvédők 
közbeléptek. Szóba került a Népstadion 
is, ám végül ez a lehetőség sem jött 
össze, s mivel a költségvetés szűkös 
volt, a városligeti, úgynevezett 
szánkódombon debütált a rockopera. 

rajza, Karacs Ferenc metszete) + X + 
12–432 p. Mindkét kötetben Karacs egy-
egy rézmetszetű térképvignettájával, 
Égiptom és Szerecsen ország. 
A második kötet elején Csokonai verse 
és „lábjegyzetei” Dugonicshoz.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű félbőr kötésben, aranyozott 
címvignettával. 200 mm. Az egyik 
kötéstáblán, az előzéklapon és a címlapon 
régi gyűjteményi bélyegző. Szép példány.
(Kép a 140. oldalon)

24 000 Ft

500. Szeremlei Sámuel: Emlékezés 
kurucz fejedelmeinkről
Hódmezővásárhely, 1907. Kiadja 
a Város közönsége (Róth Antal 
Könyvnyomdája). 12 p.
Későbbi, aranyozott feliratú egészvászon 
kötésben, restaurált lapokkal, pótolt 
előzéklapokkal. 218 mm. Ritka! (OSZK #)
(Kép a 140. oldalon)

8 000 Ft

501. Szigligeti [Ede]: Zsidó. Eredeti 
szinmü dalokkal. Négy szakaszban
Pesten, 1844. Geibel Károly. 130 + (1) p. 
Első kiadás! A Személyek résznél 
korabeli bejegyzés a Népszínház 1878. 
évi szereposztásával.
Korabeli félvászon kötésben. 170 mm. 
Az előzéklapon korabeli tulajdonosi 
névbeírás. A lapok enyhén foltosak. (Szüry: 
4356.)
(Kép a 140. oldalon)

5 000 Ft

502. Sziklay János: Szent László király. 
Regéli egy régi regös
(Bp.), 1926. Országos Pázmány-
Egyesület. 139 p. Egyetlen kiadás! 
Dedikált: „nagys. dr. Buócz Béla 
főkapitány úrnak az 1935. jan. 27. 
szegedi találkozás emlékéül mély 
tisztelettel Sziklay János”.
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Janovics Jenő Kolozsvár, 1941. 
Húsvétján.”. A borító Szathmáry István 
munkája.
Fűzve, kiadó papírkötésben, eredeti, színes, 
illusztrált védőborítóban. 202 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 141. oldalon)

8 000 Ft

507. Jézus Krisztus szupersztár. 
Rockopera. LP. [Aláírt]
Bp., 1986. Pepita. Aláírt! A rockopera 
összes szereplőjének, többek között 
Sasvári Sándor, Vikidál Gyula, Deák Bill 
Gyula, Gregor József aláírásával.
Szép példány.

8 000 Ft

508. King Kong. [Moziplakát]. 1976
Amerikai kalandfilm, 1976, rendező: 
John Guillermin, a főbb szerepekben 
Jeff Bridges, Charles Grodin, Jessica 
Lange.
Méret: 555 × 380 mm. Henger alakú. Szép 
példány.
(Kép a 141. oldalon)

12 000 Ft

509. A legyőzhetetlen Vutang. 
Filmplakát. 1985
Grafikus: Soós György.
Méret: 590 × 420 mm. Henger alakú. Szép 
példány.

12 000 Ft

510. Lohr Ferenc: A filmszalag útja
Bp., 1941. Királyi Magyar 
Természettudományi Társulat. VIII + 
344 + (2) p. + 32 t. {Term.tud. Társ. 
Könyvkiadóvállalata. CXX. kötet}. 
Dedikált: „Dudás László Úrnak kitűnő 
barátsággal”.
Kiadói, felső peremén gondosan javított 
félvászon kötésben. 220 mm.

4 000 Ft

A szánkódombot az előadás kapcsán 
keresztelték Királydombra, s ma is 
így hívják.”
Ritka rocktörténeti relikvia.
(Kép a 141. oldalon)

12 000 Ft

504. Békeffi László konferanszainak 
gyűjteménye. 1. könyv. (Unicus, több 
kötet nem jelent meg)
1939. Szerző. (Elbert és Társa ny.). 79 p. 
Dedikált: „Reichtmann Istvánnak 
szeretettel és köszönettel a sok 
támogatásért Békeffy”.
Fűzve, kiadói színes, illusztrált 
papírborítóban.198 mm. Jó állapotú 
példány.

4 000 Ft
505. István a király. Rockopera. LP. 
[Aláírt]
Bp., 1983. Magyar Hanglemezgyártó 
Vállalat. Aláírt! A rockopera 
szerzőinek és szereplőinek, többek 
között Szörényi Levente, Bródy János, 
Boldizsár Miklós, Nagy Feró, Deák Bill 
Gyula, Victor Máté és Koltay Gábor 
aláírásával.
Szép példány.
(Kép a 141. oldalon)

8 000 Ft

506. Janovics Jenő: A Farkas-utcai 
színház. (Herczeg Ferenc írónak 
dedikált példány!)
Negyvenöt képpel. Bp., (1941.) Singer és 
Wolfner Irodalmi Intézet Rt. (Budapesti 
Hirlapnyomda és Kiadó R.-T.). 316 + 
(2) p. + 13 t. (egész oldalas képek, 
fekete-fehér fényképek). Egyetlen 
kiadás! Dedikált: „Ezt az igénytelen 
könyvet, a mely emlékekbe szeretné 
vésni Erdély művelődéstörténetének 
egyik leggazdagabb és legszinesebb 
képét, hódolattal és hálás szívvel ajánlja 
Herczeg Ferenc ur ő nagyméltóságának 
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514. Tobis 1941–1942 [Filmajánló 
album]
(Bp., 1942. Walter Tibor – Tobis Film – 
Athenaeum ny.). 24 sztl. lev. (ebből 2 
feliratozott hártyapapír, 20 színezett, 
rajzos filmmontázs). Aláírt! Rajzok, 
montageok: p. Kiss autográf 
aláírással.
Kiadói, aranyozott, haránt alakú, gerincén 
spirálfűzött kartonborítóban. 240 × 
340 mm. Jó állapotú példány. Ritka 
filmtörténeti kiadvány!
[Kiss Pál grafikus. Életrajzi adatai 
ismeretlenek. Grafikai műterme 
a VIII. kerület Rákóczi út 23. alatt 
volt. A negyvenes évek első felében 
ő tervezte az UFA új évadainak 
katalógusait és 1937-től számos 
magyar film plakátját. Tagja volt a 
Színművészeti és Filmművészeti 
Kamarának. A háború után 
valószínűleg tagja volt a Színház című 
magazin szerkesztőségének, és azonos 
azzal a grafikussal, aki a hatvanas évek 
közepén az Ország-Világnak dolgozott.]
(Kép a 141. oldalon)

12 000 Ft

515. Szomaházy István (szerk.): 
Kártya-kódex
Jókai Mór, Rákosi Jenő, Mikszáth 
Kálmán, Herczeg Ferencz, Rákosi 
Viktor, Bródy Sándor és Ambrus 
Zoltán közreműködésével szerk. ~. Bp., 
(1898.) Athenaeum r.-t. (4) + 212 p. Első 
kiadás!
Kiadói, színes, illusztrált, egészvászon 
Gottermayer kötésben, körül márványozott 
metszéssel. 154 mm. Poss.: Rozsnyay 
Károly kir. kulturmérnök Pozsony / 
1898. XI/27. Szép példány.
(Kép a 142. oldalon)

5 000 Ft

511. Nirschy Emilia: A művészi tánc
10 képpel. Sajtó alá rendezte Somogyi 
Gyula. (Bp.), 1918. (Táltos – Pápai Ernő 
műintézete). 1 t. + 162 p. + 9 t.
Korabeli, ízléses, aranyozott gerincű 
félvászon kötésben, aranyozott 
címvignettával, márványozott metszéssel. 
A kiadói, illusztrált (Ferenczy Sándor) 
papírborító bekötve. 174 mm. Szép 
példány.

4 000 Ft

512. Székely Sándor: A film technikája
Bp., 1926. Metro-Goldwyn Pictures 
(Budapesti Hírlap nyomdája). 144 p. 
Negyedik, bővített kiadás.
Korabeli, ízléses, aranyozott félvászon 
kötésben (Radó Olga), körül márványozott 
metszéssel, kötéstábláján az Országgyűlés 
Könyvtára aranyozott címeres feliratával. 
200 mm. Az utolsó levélen „Az 
Országgyűlés Könyvtára állományából 
törölve” bélyegző. Szép példány.

4 000 Ft

513. Székely Sándor: A filmtechnika 
kézikönyve
Bp., 1936. k.n. 279 p. Képekkel, 
fényképekkel gazdagon illusztrálva.
Korabeli (az Országgyűlés könyvtára) 
díszesen aranyozott félvászon kötésében, 
körül márványozott metszéssel. 240 mm. 
Szép példány.
[Székely Sándor (1885–1944) 
gépészmérnök, filmszakíró. Több 
évtizeden át mint filmtechnikus 
működött a magyar film- és 
moziszakmában. A régi 
Országos Magyar Mozgóképipari 
Egyesület szakértője volt. Számos 
filmszakkönyvet írt, többek között 
a világviszonylatban is első magyar 
filmlexikon egyik szerkesztője. Évekig 
szerkesztette a Filmtechnika című 
hetilapot.]

4 000 Ft
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519. Tamási Áron: Ábel Amerikában. 
Festett fatáblás kötésben
(Bp., é.n.) Révai kiadás. 256 p. Ötödik 
kiadás. [A szöveget Buday György négy 
fametszete díszíti, a bekötési tábla 
rajzát Fenyves Sándor tervezte.]
Kiadói, színes, festett, fatáblára vont, 
tábláin selyemhatású félvászon kötésben, 
piros bőr keresztpánttal díszített 
könyvgerinccel. 190 mm. Szép példány.

5 000 Ft

520. Tamási Áron: Ábel az országban. 
Festett fatáblás kötésben
(Bp., 1935.) Révai. 199 p. A szöveget 
Buday György öt fametszete díszíti. 
[A bekötési tábla rajzát Fenyves Sándor 
tervezte.]
Kiadói, színes, festett, fatáblára vont, 
tábláin selyemhatású félvászon kötésben, 
piros bőr keresztpánttal díszített 
könyvgerinccel. 190 mm. Szép példány.
(Kép a hátlap belső oldalán)

5 000 Ft

521. Tamási Áron: Virágveszedelem. 
Festett fatáblás kötésben
(Bp., 1938.) Révai. 254 p. + (2) p. 
A bekötési tábla rajzát Végh Dezső 
tervezte.
Kiadói, színes, festett, illusztrált, fatáblára 
vont, tábláin selyemhatású félvászon 
kötésben, piros bőr keresztpánttal díszített 
könyvgerinccel. 190 mm. Jó állapotú 
példány.

5 000 Ft

TERMÉSZETTUDOMÁNY

522. Balló Mátyás A vegytan alapelvei 
alreáltanodák és gymnásiumok 
számára. 51 fametszettel és 1 
színképtáblával
Pest, 1872. Heckenast Gusztáv. VI + 
(2) + 239 + (1) p. Számos szöveg közti 

516. Sztanoj Miklós: A karambol-játék 
kézikönyve. Irta ~ kávéháztulajdonos 
és billiárd-mester. 180 ábrával
Bp., 1895. Hornyánszky Viktor 
Könyvnyomdája. (4) + XXVIII + 244 + 
(4) p.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált 
egészvászon (Leszik Károly) kötésben, 
körül márványozott metszéssel. 186 mm. 
Az előzéklapon és a címlapon korabeli 
tulajdonosi névbélyegző. Jó állapotú 
példány.

5 000 Ft

517. Szűcs Ferenc riportkönyve: 
Ismeretlen Románia
Bp., 1934. Szerző (Viktória-nyomda). 
96 p.
Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. 196 mm. Jó állapotú 
példány.

5 000 Ft

518. Tagore, Rabindranath: [~ művei 
tíz kötetben]
I. Szerelmi ajándék. 90 + (1) p.
II. Eltévedt madarak. 94 + (1) p.
III. Szüret. 133 + (1) p.
IV. Növekvő Hold. 112 + (4) p.
V. Átkelés. 77 p.
VI. Hazatérés. 96 p.
VII. A postahivatal. Szinjáték 2 képben. 
176 p.
VIII. Mashi. 173 + (2) p.
IX. Éhes kövek. 243 p.
X. A lélek sugallata. (Santiniketáni 
előadásaiból). 139 + (1) p.
Forditotta Bartos Zoltán (I–III., V., VII., 
IX., X.), Zsoldos Benő (IV.), Sármay 
Márton (VI., VIII.). Bp., 1922. Pantheon 
Irodalmi Intézet R.-T. (Globus Nyomdai 
Műintézet).
A tíz kötet egységes, kiadói, álbordázott, 
dombornyomású egészvászon kötésben. 
116 mm. Jó állapotú sorozat.
(Kép a 142. oldalon)

8 000 Ft
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Réthy Lipót ny. [214] p. Az első tíz 
lapon a könyv használatát ismerteti. 
Utána mintegy 200 lapon, 2 hasábos 
formában, szorzótábla, az utolsó 
3 lapon pedig az évi jövedelem és 
cselédbér kiadása és felosztása, végül 
egyszeregy tábla található.
Korabeli, gerincén pótolt félvászon 
kötésben. 122 mm.

4 000 Ft

526. Szabó József: Ásványtan. Felsőbb 
tanításra és gyakorlati használatra
Bp., 1893. Franklin-Társulat. XX + 
665 p. + 1 t. (színes). Negyedik ujból írt 
kiadás. Szöveg közti rajzokkal, ábrákkal 
illusztrálva.
Korabeli, aranyozott egészvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
224 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

527. Természettudományi 
olvasmányok. (I. sorozat.) Szerkesztik: 
Hankó Vilmos és Szterényi Hugó
Bp., 1890. Lampel Róbert 
(Wodianer ny.). (4) + 247 p. Első 
kiadás! A szennyoldalon Csathó 
Kálmán (1881–1964) író autoráf 
névbeírásával! Egész oldalas és szöveg 
közti rajzokkal illusztrálva. Entz Géza, 
Fodor József, Herman Ottó, Jankó János 
és mások írásaival.
Kiadói, festett, illusztrált egészvászon 
kötésben. 227 mm.

4 000 Ft

528. Tersánszky Józsi Jenő: Kisérletek, 
ifjuság. Elbeszélések
Bp., 1918. Nyugat. 158 p. Első kiadás!
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
255 mm. A címlapon korábbi gyűjteményi 
bélyegző. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

fametszettel illusztrálva, benne 2 
kihajtható t. (ebből az egyik egy színes 
színképtábla).
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 200 mm. A címlapon és 
az előzéklapon korabeli tulajdonosi 
névbeírások, a verzón ex libris.
(Kép a 142. oldalon)

8 000 Ft

523. Krecsmárik Endre: A gorilla 
visszafejlődött ember
Mezőberény, 1925. Nyomta és kiadja: 
Baltha János Könyvnyomdája. 33 p. 
Egyetlen kiadás!
Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
200 mm. A borítófedélen tulajdonosi 
névbeírás. Körülvágatlan, jó állapotú 
példány. Ritka!
[Krecsmárik Endre (1879–1930) tanár, 
régész. Cikkei főleg az Archaeologiai 
Értesítőben jelentek meg. A Körös-
kultúra neolitikum kori műveltségének 
feltárásával foglalkozott.]
(Kép a 142. oldalon)

4 000 Ft

524. Mauritz Rezső: Általános 
számtan és algebra középtanodák 
számára
Pest, 1870. Aigner Lajos (Hűgel Ottó ny., 
Nagyvárad). 262 + (1) p.
Korabeli, álbordázott gerincű félbőr 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
180 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

525. Rezgey László: Gyakorlati 
számvető tábla, melyben mindenféle 
adás- és vételnél, bármily kereskedési 
ügyekben, bizonyos számoknak 
összege készen és könnyen 
feltalálható
Mostani viszonyokhoz alkalmazva, 
példákkal ellátta ~. Arad, 1873. 
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TILTOTT KÖNYVEK

531. Ádám t. István: Vérző Ruszinszkó. 
A rongyos gárda hősi küzdelme az 
északkeleti felföldért
Bp., 1939. Szerző (Némethy A. 
ny. Budapest). 64 p. A címlapon 
„Leszerelt Lövészek Rongyos Gárdája 
javára kiadott »Vérző Ruszinszkó« 
kiadóhivatala” bélyegzés. A mű 
szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek listáján!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
206 mm.
(Kép a 142. oldalon)

6 000 Ft

532. Balás Béla, szépvízi: Hiszek 
a székely vértanukban! Énekes 
népszinmű 3 felvonásban és 1 
változásban
Irta és zenéjét szerzette: ~. Gödöllő, 
1937. A Székelység kiadása (Bethánia-
nyomda, Bp.). 78 p. A mű szerepel az 
Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
listáján!
Fűzve, kiadói papírborítóban. 200 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

533. Balás Béla, szépvízi: Kánaán 
pusztulása. Ókori regény. 1–2. kötet
Bp., 1921. Nemzeti Irodalmi és Nyomdai 
Rt. (Pallas Rt. ny.). 1 térkép (Szíria és a 
szomszéd országok) + 222 + (2) p.; (2) + 
217 + (3) p. Első kiadás! Történelmi 
regény a zsidók megtelepedéséről 
Kánaánban, nem kevés korabeli 
áthallással. A regényben többek 
között a tiszaeszlárihoz hasonló 
vérvádtörténet is szerepel: ókori 
környezetbe ágyazva. A mű szerepel 
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
listáján!

529. Thim József: A szerbek története. 
A legrégibb kortól 1848-ig
A legujabb kutforrások alapján írta 
Thim József. I. kötet: Szerbia története 
600–1367-ig, Ubavkics Milántól. II. 
kötet: Szerbia története 1367–1804-
ig, Thim Józseftől. III. kötet: Szerbia 
története 1804–1848-ig, Thim, Józseftől. 
I–III. kötet. (Egybekötve). Nagy-
Becskereken, 1892. Pleitz Fer. Pál ny. 
X + [2] + 159 + [1] p.; [2] + 179 + [1] p.; 
[2] + 116 p. {Történeti- nép- és földrajzi 
könyvtár. XXIV. kötet}. Első kiadás! 
A szerző állítása szerint munkája az 
első magyar nyelvű, modern szemléletű 
szerb történeti összefoglaló. A kötet a 
középkori része még a Nyugat-Balkán 
teljes történetét vázolja, a török hódítás 
után már a szerb történetre koncentrál.
Kiadói, aranyozott gerincű, 
vakdombornyomású félbőr kötésben, 
márványozott metszéssel. 225 mm. Jó 
állapotú példány.

8 000 Ft

530. Thury Zoltán: Susanne. Drámai 
költemény
Szeged, 1892. Engel Adolf 
Könyvnyomdájából. 54 p. Az író első 
megjelent műve. Első kiadás!
Kiadói, keretdíszes félvászon kötésben. 
155 mm. A verzón ex libris. Jó állapotú 
példány. Ritka!
[Thury Zoltán (1870–1906) író, újságíró, 
Thury Zsuzsa írónő apja, Bächer 
Iván író dédapja. A magyar kritikai 
realizmus egyik jelentős képviselője; 
írásaiban az elnyomott társadalmi 
rétegek keserű hangja szólal meg. 
A Nyugat prózaírói az egyik legfőbb 
előharcosukat tisztelték benne.]
(Kép a 142. oldalon)

4 000 Ft
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A címlapot Patkó Károly festőművész 
tervezte. A könyvben közölt 15 darab 
ceruzarajzot Nyiri György készitette. 
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek listáján!
Kiadói, gerincén kopott aranyozású, színes, 
illusztrált félvászon kötésben. 202 mm. 
Gerince mentén javított példány. Ritka!

12 000 Ft

538. Busch, Fritz Otto: Narvik. Német 
torpedórombolók hősi harca. Ford. 
Balogh Barna
Bp., [1941.] Stádium. 226 p., 47 t. (24 
levélen). A szerző (1890–1971) német 
korvettkapitány a Reichsmarine-nél és 
a Kriegsmarine-nél, valamint fordító 
és tengerészeti író. A mű szerepel az 
Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
listáján!
Kiadói, gerincén aranyozott félvászon 
kötésben. 198 mm. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

539. Dövényi Nagy Lajos: És üzen az 
élet
(Bp., 1942. M. kir. Honvéd Haditudósító 
Osztály házinyomdája). 62 p. A mű 
szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek listáján!
Tűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 142 mm. Jó állapotú 
példány. Ritka!
[Dövényi Nagy Lajos (1906–1964) író, 
újságíró, rádióbemondó. 1934–1938 
között Milotay István lapjának, az Új 
Magyarságnak belső munkatársa, 
1939–1944 között a jobboldali Esti 
Újság segédszerkesztője, 1943–1945 
között Az Ország című nemzetpolitikai 
hetilap szerkesztője. Főleg történelmi 
tárgyú karcolatokat és elbeszéléseket 
írt jobboldali napi- és hetilapokba. 

A két kötet egységes, fűzött, kiadói, színes, 
illusztrált papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.

6 000 Ft

534. Balla Ignác: A Duce és a dolgozó 
új Itália
Bp., (1932.) Singer és Wolfner Irodalmi 
Intézet Rt. (Hornyánszky V. R.-T. magy. 
kir. udvari könyvnyomda). 235 p. A mű 
szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek listáján!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
196 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

535. Bary József: A tiszaeszlári bűnper. 
~ vizsgálóbíró emlékiratai
Bp., 1942. Magyar Élet (Sylvester Rt. ny.). 
848 p. Harmadik kiadás. A mű szerepel 
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
listáján!
Kiadói, enyhén kopott félvászon kötésben. 
206 mm.

10 000 Ft

536. Berkó István, ifj. vitéz – Föld Jenő: 
Készül a háború…
Bp., (1937.) Cserépfalvi. 255 p. Fedőlapot 
tervezte: Nemes György. A mű szerepel 
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
listáján!
Modern egészvászon kötésben, pótolt 
előzéklapokkal, az eredeti, kiadói, 
színes, illusztrált papírborító előlapja 
a kötéstáblára vonva. 230 mm. 
Körülvágatlan, jó állapotú példány.
(Kép a 142. oldalon)

4 000 Ft

537. Borbély László: A tenger hősei. 
A Novara története
(Bp.), 1940. Cserépfalvi (Pápai 
Ernő műintézete ny.). 322 + (2) p. 
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Ügyvédjelöltként Vázsonyi 
Vilmos titkára volt. 1915-ben 
bevonult katonának, hamarosan 
hadifogságba esett. A hadifogság 
alatt a „Fogoly Vasárnap” és 
a „Priamurje” című lapokat 
szerkesztette magyar hadifoglyok 
részére. 1918 februárjában négy 
társával megszökött és Mandzsúrián, 
Mongólián és Oroszországon 
keresztül visszatért Magyarországra. 
Itthon heves sajtópropagandát 
indított Szovjet-Oroszország ellen, 
s a forradalomig törvényszéki bíró 
lett. A Tanácsköztársaság idején 
antikommunista magatartása miatt 
letartóztatták. 1920–1922-ben a 
budapesti törvényhatósági bizottság 
tagja volt. Nagy szerepet játszott a 
Nemzeti Demokrata Pártban. A két 
világháború között a magyarországi 
zsidóság prominens alakja volt és az 
üldöztetés idején is a kikeresztelkedés 
ellen foglalt állást. A német megszállás 
idején letartóztatták és koncentrációs 
táborba hurcolták. Többet nem tért 
vissza Magyarországra. Több évet 
Párizsban élt, majd az USA-ban 
telepedett le, ahol a jobboldali magyar 
emigráció egyik vezéralakja lett. 
Magyarországon megjelent könyveinek 
mindegyikét tiltólistára tették. (Ráday 
34/22.)]

6 000 Ft

542. Fejérváry József és Gravátz 
Ferenc: A Szamuelli halálvonata. 
Vásárhely–Makó–Szentes 
rémnapjai. A terroristák bünpörének 
főtárgyalása alkalmából irták: ~ és ~
(A borítón: A Návay gyilkosok 
bünpöre). Hódmezővásárhelyen, 1921. 
[Szerzők]- Reggeli Ujság nyomdája. 
104 p. A mű szerepel az Ideiglenes 
Nemzeti Kormány által 1945-ben 
kiadott Tiltott Könyvek listáján!

Tudósított a budapesti Eucharisztikus 
világkongresszusról, valamint az 
első és második bécsi döntés során 
visszatért országrészekre való 
bevonulásról. Marschalkó Lajos 
Tiszaeszlár – a magyar fajvédelem 
hőskora című tanulmánya alapján 
Patkós Györggyel egy dokumentumfilm 
forgatókönyvét írta meg a 
tiszaeszlári „rituális gyilkosságról”. 
A Népbíróságok Országos Tanácsa 
a második világháború alatti 
tevékenységéért és írásaiért 1945-
ben kötél általi halálra ítélte. Veres 
Péter közbenjárására azonban 1946-
ban „államelnöki kegyelemben” 
részesült, így életfogytiglani börtönre, 
kényszermunkára módosították az 
ítéletet. Stern Samu ezt nyilatkozta 
róla: „Ez az alak több hívet szerzett a 
magyarországi antiszemitizmusnak, 
mint Hitler!”. 1956-ban, a forradalom 
alatt kiszabadult, 1957-ben önként 
jelentkezett a bíróságon. 1963-ban 
amnesztiával szabadult a börtönből. 
1964-ben hunyt el Budapesten, a zsidó 
szeretetkórházban.]
[Marschalkó Lajos: lásd 84. tétel!]
(Kép a 142. oldalon)

5 000 Ft

540. VISSZAVONVA

541. Fábián Béla, dr: Oroszország 
pusztulása a bolseviki uralom alatt
Bp., 1919. Athenaeum Irodalmi és 
Nyomdai Rt. (ny.). 144 p. {Hősök és 
hőstettek 1914–1918.}. A mű szerepel 
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
listáján!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
182 mm. Kissé kopottas, összességében jó 
állapotú példány.
[Fábián (Feuerman) Béla (1889–1966) 
ügyvéd, politikus, publicista. 
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Tűzve, kiadói, rajzos papírborítóban. 
172 mm. A 25. oldalon – szöveget nem 
érintő – kis méretű gyermekfirka.
(Kép a 143. oldalon)

3 000 Ft

546. Hetey Zoltán: Ady Bandi, Ady 
Endre
Bp., (1942.) Stádium. 184 p. + 2 t. 
(kétoldalas; fekete-fehér fényképek).

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek listáján!
Kiadói félvászon kötésben. 198 mm. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás. 
Gerincén gondosan javított, összességében 
jó állapotú példány.

4 000 Ft

547. Hitler Adolf: Harcom. (Mein 
Kampf)
I–II. kötet. (Egybekötve, teljes).
I.: Beszámoló
II.: A nemzeti szocialista mozgalom
Fordították: Kolbai Pál, dr. Lintner 
Antal, dr. Szakáts István. VII. kiadás. 
Bp., 1943. Centrum Kiadóvállalat. 1 t. 
(címkép, Adolf Hitler portréja) + 476 + 
(4) p. A mű szerepel az Ideiglenes 
Nemzeti Kormány által 1945-ben 
kiadott Tiltott Könyvek listáján!
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben, 
eredeti, fényképpel illusztrált 
védőborítóban. 232 mm. A védőborító 
alsó és felső szélén apróbb sérülések, ettől 
eltekintve megkímélt, jó állapotú példány.
(Kép a 143. oldalon)

55 000 Ft

548. Igali Béla: Egy műegyetemi 
zászlóaljtag naplója 1919–1921
Bp., 1942. (Hungária Nyomda Rt.). 220 + 
(1) p. Egyetlen kiadás! Dedikált: 
„Kiss Tibor zászlóaljbajtársamnak 
szeretettel: Igali Béla”. Aláírt! Az 

Fűzve, modern kartonborítóban, az eredeti, 
kétszínnyomású, illusztrált papírborító 
elő- és hátlapja a táblákra vonva. 216 mm. 
Nagyon ritka!
(Kép a 143. oldalon)

12 000 Ft

543. Feketekúty Béla, vitéz dr.: Új 
magyar korszak előtt
Bp., (1938.) Cserépfalvi (Pápai Ernő 
műintézete). 385 + (5) p. Az utolsó 
oldalon térképvázlattal. A mű szerepel 
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
listáján!
Kiadói egészvászon kötésben. 220 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!

12 000 Ft

544. Felvidékünk – honvédségünk. 
(Trianontól – Kassáig.) Történelmi 
eseménysorozat képekkel
Bp., 1939. Vitézi Rend Zrínyi Csoportja 
(Stádium Sajtóvállalat Rt.). 236 p. + 
LXXXVIII t. (a Horthyt ábrázoló címkép 
hiányzik, színes másolattal pótolva). 
Kordokumentum fényképekkel, 
rajzokkal, ábrákkal, térképekkel 
gazdagon illusztrálva. A mű szerepel 
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott, Tiltott Könyvek 
listáján!
Kiadói, festett egészvászon kötésben, az 
első kötéstáblán mélynyomott, színes 
címerképpel. 302 mm. Kissé foltos példány, 
megkopott címerképpel.

6 000 Ft

545. Ferenczy Ödön: Harc a kémek 
ellen
Bp., 1942. Athenaeum. 68 p. A mű 
szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek listáján!
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A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek listáján!
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
230 mm.
(Kép a 143. oldalon)

8 000 Ft

551. Knickerbocker, H[ubert] R[enfro]: 
Vörös gazdálkodás – fehér jólét
Forditotta Havas József. [Bp., 1936.] 
Utazási Könyvek Kiadóhivatala 
(Hornyánszky V. ny.). 202 + (2) p. 
{A világjárás hősei – Utazási könyvek}. 
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek listáján!
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált, 
egészvászon sorozatkötésben. 232 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

552. Makkai Sándor, Rónai András, 
Asztalos Miklós, Gergely Pál: A mi 
Erdélyünk. Szerkesztette: Kovrig Béla
Bp., 1940. Stádium. 111 + (1) p. + 8 t. 
(képek). {Nemzeti Könyvtár 24–26 
szám}. A mű szerepel az Ideiglenes 
Nemzeti Kormány által 1945-ben 
kiadott Tiltott Könyvek listáján!
Tűzve, kiadói, színes, illusztrált 
kartonborítóban. 187 mm. A címlapon 
korabeli tulajdonosi névbeírás. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

553. Matolay Géza: Gróf Teleki Pál 
élete és munkássága a magyar revizió 
szolgálatában. Összeállította: ~

Bp., (1941.) Halász Irodalmi és 
Könyvvállalat (Pesti Lloyd ny.). 
1 t. (színes) + 267 p. + 16 t. + 27 p. 
(Appendix, német ny.). A mű szerepel 
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
listáján!

előzéklapra ragasztva egy géppel írt 
levél. A Kedves Barátom! megszólítással 
kezdődő sorokban a szerző értesíti 
barátját, hogy elküldte számára írói 
munkáját, ajánlással ellátva. Kéri, 
hogy fogadja el, és a csatolt befizetési 
lapon támogatni szíveskedjen a könyv 
nyomdaköltségét. Igali Béla autográf 
aláírásával, Budapest, 1943. augusztus 
10. keltezéssel.
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben. 
252 mm. A könyv illusztrált (Gebhardt 
Tibor), körülvágott védőborítója a verzóra 
ragasztva. A címlapon tulajdonosi 
névbeírás. Jó állapotú példány.
(Kép a 143. oldalon)

18 000 Ft

549. Kausz János: Az emberfajok élete 
és jövője. Faj- és társadalombiológiai 
tanulmány
Bp., 1928. Szerző – Centrum 
Kiadóvállalat R.-T. 234 + (5) p. 
A tartalomból: Rövid visszapillantás a 
történelemben szerepet játszó népek 
sorsának alakulására. A népmozgalmi 
viszonyok… különös tekintettel 
a közegészségügyi viszonyokra. 
Semmelweis és kora. A fajok 
fejlődésének alakulása. A fajok harca. 
A háboru és selectio. A zsenik szerepe 
a fajok harcában. A materialista 
utilitarizmus. Az abortusok. Önuralom 
és önmegtagadás. Stb. A mű szerepel 
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
listáján!
Fűzve, kiadói papírborítóban.

4 000 Ft

550. Kausz József: A véreskezű sajtó
(Pápa, 1937. Szerző – Keresztény 
Nemzeti Nyomdavállalat Rt.). (3) – 63 + 
(1) p. A szerző hévízgyörki plébános 
volt, munkája a keresztényellenes 
sajtóval szembeni, antiszemita pamflet. 
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kitelepítették. A kényszerintézkedések 
alól csak a Nagy Imre kormány alatt 
szabadult ki, 1953-ban. 1955-től haláláig, 
püspöki jogkörével élve, titokban, 
mintegy 200 kispapot szentelt fel, 
akiknek felszentelését a kommunista 
hatalom nem engedélyezte. Az 
esztergomi Ferences kriptában 
helyezték örök nyugalomra.]

8 000 Ft
555. Olay Ferenc: A magyar kultúra 
válságos évei 1918–1927. Az előszót 
írta br. Perényi Zsigmond
Bp. 1927. Kiadja a Magyar Nemzeti 
Szövetség. (Hornyánszky V. ny.), VIII + 
337 p. A mű szerepel az Ideiglenes 
Nemzeti Kormány által 1945-ben 
kiadott Tiltott Könyvek listáján!
Korabeli egészvászon kötésben. 234 mm. 
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

556. Pethő Sándor: Világostól 
Trianonig
A mai Magyarország kialakulásának 
története. Bp., 1926. Enciklopédia 
Rt. (Hungária Hirlapnyomda Rt.). 
VIII + 324 + (4) p. A mű szerepel az 
Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
listáján!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
240 mm. A címlapon és néhány levélen 
korabeli tulajdonosi névbélyegző. Gerincén 
gondosan javított példány.

4 000 Ft

557. Pilch Jenő: Horthy Miklós
Bp., 1928. Athenaeum. 1 t. + 408 p. + 
8 t. + 1 melléklet (hasonmás). A mű 
szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek listáján!
Kiadói, aranyozott félbőr kötésben. 
266 mm. Jó állapotú példány.

12 000 Ft

Hozzákötve:
Matolay Géza: Gróf Csáky István 
élete és munkássága a magyar 
revizió szolgálatában. Összeállította: 
~
Bp., (1941.) Halász Irodalmi és 
Könyvvállalat (Pesti Lloyd ny.). 1 t. 
(színes) + 434 p. + 12 t. A mű szerepel 
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
listáján!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
első kötéstábláján a Teleki és a Csáky 
család aranyozott, dombornyomású 
címerével, kiadói, szalaggal átfűzött, 
dekoratív, színes, illusztrált könyvjelzővel. 
245 mm. Szép példány.
(Kép a 143. oldalon)

14 000 Ft

554. Nagymihály Sándor (szerk.): 
P[áter] Zadravecz püspök a szegedi 
Kapisztrán. 1–2. kötet
Bp., [1942.] Helikon Kft. 295 + (1) p. + 
15 t. (ebből 1 színes); 271 + (1) p. + 
15 t. (ebből 1 színes). Az előszót vitéz 
nagybányai Horthy Miklós kormányzó 
írta. A mű szerepel az Ideiglenes 
Nemzeti Kormány által 1945-ben 
kiadott Tiltott Könyvek listáján!

A két kötet egységes, kiadói, aranyozott 
egészvászon kötésben. 250 mm. Jó 
állapotú példány.
[Úzdóczy Zadravecz István János 
(1884–1965) teológus, tábori püspök. Az 
I. világháborút követően tevékenyen 
részt vett a Tanácsköztársaság alatti 
ellenforradalmi eseményekben. 1921-
ben egyik előkészítője és szervezője 
volt a nyugat-magyarországi 
felkelésnek. A II. világháború után 
tevékenységéért, háborús és népellenes 
bűncselekmények vádjával két évre 
börtönbe került, majd szabadulásakor 
az ÁVH internálta, 1951-től 
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Bp., 1921. Pallas. 159 + (1) p. A mű 
szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek listáján!
Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, keretdíszes 
papírborítóban. 215 mm. Felvágatlan, jó 
állapotú példány. Ritka!
(Kép a 144. oldalon)

5 000 Ft

561. Vályi Nagy Géza: A magyar 
katonaköltészet. (Az ősmagyarok 
korától – napjainkig)
(Bp., 1940.) Athenaeum. 63 p. {Szebb 
jövő könyvtára}. A mű szerepel az 
Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
listáján!
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
182 mm.

4 000 Ft

562. Vitézek évkönyve 1929. József 
királyi herceg tábornagy fővédősége 
alatt szerkeszti dr. Sényi Pál. III. 
évfolyam
(Bp.), 1929. „Vitézek évkönyve” kiadása 
(Apostol-nyomda). 252 + (1) p. + 25 t. 
(3 kihajtható, ebből 2 csatavázlat és 
1 panorámakép). A mű szerepel az 
Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott, Tiltott Könyvek 
listáján!
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
kötésben. 260 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 144. oldalon)

12 000 Ft

563. Toller, Ernst: Fecskék könyve. 
Dsida Jenő fordítása. Gy. Szabó Béla 
öt eredeti fametszetével
Kolozsvár, 1945. Józsa Béla Athenaeum 
kiadása. 39 p. Oldalszámozáson belül 
egész oldalas illusztrációkkal.

558. Siilasvuo, [Hjalmar Fridolf] 
tábornok: Suomussalmi. (Finn 
testvéreink hősi küzdelme a 
szovjethadsereg ellen)
Fordította: vitéz Mezey Dénes. Bp., 
1941. A Vitézi Rend Zrinyi csoportjának 
kiadása (Stádium Sajtóvállalat Rt. ny.). 
159 + (1) p. + 8 t. (fényképek). Egyetlen 
kiadás! Oldalszámozáson belül 5 egész 
oldalas térképvázlattal is illusztrálva. 
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek listáján!
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
194 mm. Viseltes, vízfoltos példány.
(Kép a 144. oldalon)

4 000 Ft

559. Számadó Ernő: És mégis 
győzünk!…
Bp., 1942. (Szerző – Bagó Mihály 
könyvnyomdája, Dombóvár). 94 + 
(2) p. Dedikált: „Erdélyi István szelíd 
testvéremnek 1942 Magyar Könyvnap 
Számadó Ernő”. A címlapot Ágh-
Aikelin Lajos festőművész tervezte. 
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek listáján!
Fűzve, kiadói, színes, hatásosan illusztrált 
papírborítóban. 238 mm. Jó állapotú 
példány.
[Számadó Ernő (1907–1983) költő. Népi 
ihletésű alkotásaiban a nincstelenek 
szószólójának tekintette magát, 
verseinek tematikáját a perifériára 
sodródott ember létkérdései uralják. 
1957-ben a Sass Kálmán érmihályfalvi 
lelkész elleni perben hazaárulásért 25 
év börtönre ítélték, 1964-ben, kegyelmi 
rendelet alapján szabadult.]
(Kép a 144. oldalon)

6 000 Ft

560. Tharaud, Jean-Jérôme: A kereszt 
árnyéka. Ford. Eckhardt Sándor
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567. Történeti atlasz Európa 
korszakos változásairól. A szövegeket 
írta Juhász Vilmos
9 színes történeti térképpel, a nyugati 
hadszíntér nagy színes térképével és 3 
táblázattal. Bp., 1939. Dante. 39 p. + 9 
térkép (4 színes, kihajtható) + 3 táblázat 
(2 lapon).
Kiadói egészvászon kötésben. Folio. 
328 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft
568. Tóth Béla: A magyar 
anekdotakincs. Thesaurus 
Anecdoton Hungarorum. Gyüjtötte 
és magyarázza ~. Mühlbeck Károly 
rajzaival. I–VI. kötet. (Teljes)
Bp., [1901–1904.] Singer és Wolfner. 
(4) + 399 + (1) p.; 384 p.; (4) + 398 + (2) p.; 
388 p.; 375 p.; (4) + 376 + (4) p.
A hat kötet egységes kiadói, festett, 
aranyozott, illusztrált egészvászon 
kötésben, körül színes metszéssel. 190 mm. 
Három kötet gerincén az aranyozás kissé 
megkopott. Összességében jó állapotú 
sorozat.
(Kép a 144. oldalon)

12 000 Ft

569. Tóth Béla: A mi Urunk Jézus 
Krisztus gyermekségéről irott könyv, 
mellyet mostan negyedszer bővebben 
és hellyessebben nyomtattak. 
Szerzette ~ deák. Ajtósi Dürer Albert 7 
eredeti metszetével
Bp., 1895. Pallas. 59 + (5) p. + 7 t.
Kiadói, színes, festett, dúsan aranyozott, 
préselt egészvászon díszkötésben 
(Gottermayer), piros metszéssel. 255 mm. 
Az előzéklapon ajándékozási bejegyzés, 
a verzón ex libris. Dekoratív, nagyon szép 
példány.

8 000 Ft

Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. 188 mm. A gerinc felső 
sarka kissé sérült, ettől eltekintve jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

564. Tömörkény István: Ne 
engedjük a madarat… s más holmik. 
[Elbeszélések]

Bp., 1911. Franklin-Társulat. 286 + (1) p. 
Első kiadás! A kötetbe helyezve egy 
korabeli újságkivágás: „Elfogy a fény” 
Tömörkény Istvánról Irta: Liptai Imre.
Kiadói, festett, aranyozott, szecessziós 
mintázatú egészvászon kötésben. 193 mm. 
Szép példány.
(Kép a 144. oldalon)

4 000 Ft

565. Tompa Mihály: ~ összes 
költeményei. 1–4. kötet. (Teljes)
Rendezték barátai Arany János, Gyulai 
Pál, Lévay József és Szász Károly. 
Teljes kiadás. A költő arczképével 
és életrajzával. Bp., 1885. Méhner. 
[Rudnyánszky]. 1 t. szerző + XXXIX + 
379 + III p.; 451 p., 438 p.; 386 p.
Kiadói, színes, festett, aranyozott 
egészvászon kötésben, aranyozott 
metszéssel. 207 mm. Jó állapotú példány.

10 000 Ft

566. Tormay Cécile: Az ősi küldött. 1–3 
kötet. (Teljes)
1. A csallóközi hattyú. 2. A tulsó parton. 
3. A fehér barát. Bp., (1943.) Singer 
és Wolfner. 199 p., 287 p., 378 + (3) p. 
Negyedik kiadás.
A három kötet egységes, kiadói, aranyozott 
félvászon kötésben, eredeti, színes, 
illusztrált védőborítóban. 197 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 144. oldalon)

4 000 Ft
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573. Egész Magyarország. Ebbe a 
füzetbe gyűjtöttük össze azokat 
a hazafias és irredenta dalokat, 
amelyek husz éven át az ifjúságban 
ébren tartották a revízió gondolatát 
és az egész nemzetben a reményt, 
hogy lesz még Nagymagyarország
46 dal zenéje és szövege. A trianoni 
rabság éveinek e gazdag zenei 
kincsestárát a magyar ifjúság és 
az egész nemzet részére közreadja 
a Rózsavölgyi és Társa. Bp., [193?] 
Rózsavölgyi és Társa (Zeneműnyomda). 
64 p. A tartalomból: Árpád apánk 
ne féltsd ősi nemzeted – Átmegyek a 
Királyhágón – Darutollas magyar induló 
– Horthy Miklós üzenete – Mindent 
vissza! – Nem, nem, soha – Piros 
hajnal, fehér álom, zöld remény – Sir a 
Bácska – Székely kesergő – Szegény árva 
Magyarország. Stb. A mű szerepel az 
Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
listájának II. füzetében! Egyetlen 
kiadás!
Fűzve, kiadói papírborítóban. 184 mm. 
A címlapon kiadói névbélyegző és korabeli 
tulajdonosi névbeírás. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

574. Elekes Dezső: Hazánk, népünk, 
szomszédaink. Az ezeréves, a trianoni 
és a megnagyobbodott Magyarország 
ismertetője
Bp., 1940. Magyar Statisztikai Társaság. 
(Stephaneum ny.). 1 t. (színes térkép) + 
126 + (1) p. {A Magyar Statisztikai 
Társaság Kiadványai 13. sz.}.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 228 mm. Az előzéklapon és a 
címlapon korábbi gyűjteményi bélyegző, 
a verzón a magyar királyi vallás- és 
közoktatásügyi miniszter ajándékozási ex 
librise. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

TRIANON 
(IRREDENTA KIADVÁNYOK, 
PLAKÁTOK)

570. Csonka-Magyarország 
közigazgatási helységnévtára 1942. 
Az anyaországot, a visszacsatolt 
Felvidéket, Kárpátalját, Kelet-
Magyarországot, Felső-Erdélyt 
és Délvidéket magában foglaló 
tizenegyedik kiadás

Szerkeszti: Vitéz Várady Károly. Bp., 
1942. Hornyánszky Viktor Nyomdai 
Műintézet R.T. 292 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
234 mm. Gerincén gondosan javított, 
a kötéstáblák belső felén megerősített, 
összességében jó állapotú példány.
(Kép a 144. oldalon)

6 000 Ft

571. Darás Gábor, dr.: Mit kell tudnia 
minden magyarnak a ruténekről?
Bp., 1938. Magyar Nemzeti Szövetség. 
16 p. A kis füzet kérdezz-felelek 
formában ismerteti ruténföld nemzeti 
hovatartozását, a történelmi helyzetet, 
végül kimondja az évezredes igazságot: 
„A ruténföldről nem mondunk le soha! 
Nem, Nem, Soha!”.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 150 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 144. oldalon)

4 000 Ft

572. E nélkül Európának nincs 
békessége! [Irredenta plakát]
Kiadja Magyarország Területi 
Épségének Védelmi Ligája. Szign.: 
Madarassy Erzsébet. Bp., é.n. [1919?] 
Besskó Károly Plakát és Cimkegyár.
Méret: 630 × 950 mm. Hajtatlan, 
sérülésmentes, szép példány. Ritka!
(Kép a 145. oldalon)

80 000 Ft
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gazdagságát, őstörténetétől kezdve 
napjainkig. Nagy királyainak, 
hőseinek, tudósainak, államférfiainak 
története éppen úgy megvan benne, 
mint nyelvének, irodalmának, 
művészetének, ősi mesterségeinek, 
földművelésének, kereskedelmének és 
közlekedésének ismertetése.”
Kiadói, aranyozott, virágdíszes 
egészvászon kötésben. 225 mm. Jó 
állapotú példány.

5 000 Ft
578. Fall Endre, dr.: Jogunk Erdélyhez
Bp., 1940. Magyar Revíziós Liga 
(Sárkány nyomda r.-t., Bp.). 68 p. + 5 
térképmelléklet (kihajtható, ebből egy 
színezett).
Korabeli egészvászon kötésben, az eredeti 
kiadói papírborító előlapja a kötéstáblára 
dolgozva. 202 mm. Jó állapotú példány.
[Fall Endre (1891–1954) író, újságíró. 
1927-ben a Magyar Revíziós Liga egyik 
szervezője, majd ügyvezető igazgatója.]

8 000 Ft

579. Hess! Ez az én földem. [Irredenta 
plakát]
Kiadja Magyarország Területi 
Épségének Védelmi Ligája. Bp., é.n. 
[1919?] Herbst Sándor mélynyomása.
Méret: 950 × 630 mm. Hajtatlan, 
sérülésmentes, szép példány. Ritka!
(Kép a hátlap belső oldalán)

100 000 Ft

580. Hungary’s fate of old… Balsors 
akit régen tép… [Irredenta plakát]
Kiadja Magyarország Területi 
Épségének Védelmi Ligája. Bp., é.n. 
[1919?]. Besskó Károly Plakát és 
Cimkegyár. Tábor János, Dankó Ödön.
Méret: 630 × 950 mm. Hajtatlan. Felső 
szélén restaurált, jó állapotú példány.

80 000 Ft

575. Erdély a mienk! Észak-
Erdély felszabadulása alkalmával 
Őfőméltósága, vitéz Nagybányai 
Horthy Miklós […] üdvözlő beszédek 
emlékkönyve
Összeállitotta Gyimesy Jenő Balázs 
és az Erdélyi Emlékkönyv Szerkesztő 
Bizottság munkatársi kara. Kolozsvár, 
1940. Erdélyi Emlékkönyv Szerkesztő 
Bizottság („Lyceum” ny.). 255 + (1) p.

Kiadói, aranyozott félvászon kötésben. 
244 mm.
(Kép a 145. oldalon)

8 000 Ft

576. Erdély és a visszatért keleti 
részek. Összeállították: Orbók Attila 
és Csatár István
Az illustrációk Pérely Imre festőművész 
rajzai. Bp., 1941. Halász Irodalmi 
és Könyvkiadóvállalat (Pesti Lloyd-
Társulat könyvnyomdája). 732 p. + 40 t. 
(20 levélen). Egész oldalas és szöveg 
közti rajzokkal illusztrálva. Makkai 
Sándor, Kozocsa Sándor, Nyirő József, 
Tamási Áron, Dutka Ákos és mások 
írásaival. A városok történetével, 
statisztikával, az 547. oldaltól személyi 
adattárral.
Kiadói, festett, aranyozott, első 
kötéstábláján Erdély dombornyomású 
címerével díszített egészvászon kötésben. 
245 mm.
(Kép a 145. oldalon)

24 000 Ft

577. Az ezeréves Magyarország
1200 oldalon 1031 mélynyomású 
fényképpel és képpel, 2 színes 
térképmelléklettel és 82 szöveg közti 
térképpel. Bp., 1939. Pesti Hirlap R.T. 
(Légrádi Testvérek R.T. Nyomdai 
Műintézete). 1200 p. A jeles szerzők 
által összeállított mű „megmutatja a 
magyar nép, föld és szellem minden 
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585. Le sort tragique de la Hongrie… 
Balsors akit régen tép… [Irredenta 
plakát]
Kiadja Magyarország Területi 
Épségének Védelmi Ligája. Bp., é.n. 
[1919?]. Besskó Károly Plakát és 
Cimkegyár. Tábor János, Dankó Ödön.
Méret: 630 × 950 mm. Hajtatlan, szépen 
restaurált példány. 
(Kép a 145. oldalon)

60 000 Ft

586. Szatmár- és Bereg vármegye. 
Szerkeszti: Farkas L. Ferenc. 
A Felvidék visszatért 1938. november 
2-án
(Debrecen, 1939.) Nagy Károly 
Grafikai Műintézete kiadása – 
(A „Magyar Közélet” szerkesztősége és 
kiadóhivatala). 156 p. {Magyar Közélet 
V.}. Egyetlen kiadás! Az 5–8 oldalakon 
fekete-fehér fényképek. A 9. oldaltól 
Szatmár vármegye, a 28. oldaltól Bereg 
vármegye települései és arcképcsarnoka 
(fekete-fehér fényképek).
Kiadói, aranyozott, préselt, gerincén 
pótolt egészvászon kötésben, pótolt 
előzéklapokkal. 242 mm. A lapok jobb 
alsó sarka foltos, a könyvtest belső felén a 
korábbi ragasztószalagos javítás nyomai. 
Nagyon ritka! (OSZK #)
(Kép a 146. oldalon)

24 000 Ft

587. Szilágyi Béla: Erdélyből jöttem! ~ 
összes költeményei
Bp., 1926. Bethlen Gábor Irodalmi és 
Nyomdai Rt. 1 t. (a költő portréja) + 
264 + (2) p. Első kiadás! A kötet 
tartalmazza az 1919. júliusában, a 
Tanácsköztársaság ideje alatt írt Székely 
Miatyánk című költeményét.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
236 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

581. Lesz még országunk! 
(Melodráma). Gyökössy Endre verse, 
Murgács Kálmán zenéje. [Irredenta 
kotta]
(Bp., 1935.) Nádor Kálmán. 7 p.
Kiadói színes, illusztrált papírborítóban. 
260 mm. Szép példány.

4 000 Ft

582. Magyarország nem volt, hanem 
lesz! [Irredenta plakát]
Magyarország Területi Épségének 
Védelmi Ligája. Bp., é.n. [1919?]
Méret: 950 × 630 mm. Hajtatlan. Szép 
példány. 
(Kép a 148. oldalon)

80 000 Ft

583. Mezey Jenő: Szegény 
Magyarország… Versek
„A hazafias magyar hölgyeknek és a 
magyar nemzeti hadsereg sastollas 
vitézeinek ajánlom.” Győr, 1920. 
Szilágyi Sándor (Mercur Nyomda, 
Győr). 63 + (1) p. Egyetlen kiadás!
Fűzve, kiadói, hatásosan illusztrált 
(Harmos Károly) papírborítóban. 202 mm. 
Jó állapotú példány.
(Kép a 145. oldalon)

4 000 Ft

584. Rákosi Jenő [szerk.]: Trianontól – 
Rothermerig. A magyar hit könyvének 
munkatársai: Balla Antal, Erdélyi 
László, Pethő Sándor
(Bp.), é.n. [192?] Horizont kiadás. 
(Mercedes könyvnyomda). 204 p. + 
17 t. (ebből 1 kihajtható). Szöveg közti 
ábrákkal.
Kiadói, színes, festett, illusztrált 
egészvászon kötésben. Folio. 308 mm. 
Gerincének peremein kissé kopott példány. 
Ritka!
(Kép a 145. oldalon)

12 000 Ft
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Fűzve, kiadói papírkötésben, eredeti, 
színes, illusztrált védőborítóban. 206 mm.
(Kép a 146. oldalon)

4 000 Ft

VADÁSZAT, HALÁSZAT, 
ORNITOLÓGIA

592. Barsi Ernő, dr.: „Zöld erdőben, sík 
mezőben…”
Bp., (1971). Magyar Vadászok Országos 
Szövetsége. 247 p. Számos fekete-fehér 
illusztrációval, kottával. Dedikált: „ 
Bojtor Istvánéknak, őszinte örömmel, 
hogy Istenért, hazáért végzett munkánk 
útjai ezen a napon találkozhattak, sok-
sok szeretettel: Barsi Ernő. Jánosháza, 
1989. szept. 17.”.
Fűzve, kiadói papírborítóban, eredeti, 
színes, illusztrált védőborítóban. 165 mm. 
Szép példány.

4 000 Ft

593. Bársony István: „A nép barátja”
Bp., é.n. [1900-as évek eleje] 
Méhner Vilmos (Franklin-Társulat) 
könyvkiadóhivatal. 16 p. {A legjobb 
olvasmányok. 14. szám}.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 172 mm. 
Megkímélt állapotú, olvasatlan példány. 
Ritka! (OSZK #)
(Kép a 146. oldalon)

8 000 Ft

594. Bársony István: Magyar földön. 
Természet és vadászat
Olgyay Ferencz képeivel. Bp., [1910.] 
Athenaeum. 1 t. (díszcímlap) + 154 + 
(2) p. + 12 t. (hártyapapírral védett 
képek. Első [dísz]kiadás!
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
kötésben. Folio. 310 mm.

12 000 Ft

588. Trianoni Magyarország 
mezőgazdasága. (Magyar 
mezőgazdaság). I–II. kötet
Bp., (1940.) „Új Barázda”. 440 + (1) p.; 
(2) + 441–934 + (2) p. A borító Gebhardt 
Tibor munkája. A tartalomból: A szőlő 
és a bor. A lótenyésztés. A magyar 
méhészet multja és jelene. Vadászat. 
Erdészet. Stb.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott, 
illusztrált egészvászon kötésben. Folio. 
295 mm. Jó állapotú példány.

8 000 Ft
589. Védelmi tanfolyam. [Kiadói 
kolligátum]
Marczinkó Ferenc, dr.: Történelmi 
jogaink hazánk területéhez. 18 p.
Benisch Arthur, dr.: Magyarország 
nemzetiségei. (19–21) – 22–66 p.
Bernáth István, dr.: A falu és a 
honvédelem. (67–69) – 70–88 p.
(Bp., 1920. Hornyánszky Viktor 
könyvnyomdája). 88 p. Egyetlen 
kiadás!
Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
184 mm. Jó állapotú példány. Ritka!
(Kép a 146. oldalon)

5 000 Ft

590. Vérző Magyarország. Magyar 
írók Magyarország területéért. 
Szerkesztette: Kosztolányi Dezső
Horthy Miklós előszavával. (Bp., 
1928. Pallas). 236 + (2) p. + 1 térkép 
(kihajtható). Első kiadás! Fejezetkezdő 
és szöveg közti rajzokkal. Az 
illusztrációk Jeges Ernő munkái.
Későbbi, feliratozatlan egészvászon 
kötésben. 240 mm.

4 000 Ft

591. Zathureczky Gyula: Erdély 
amióta másképp hívják
(Bp., 1939.) Magyar Élet („Jövő” 
Nyomdaszövetkezet könyvnyomdája). 
141 + (3) p. A borító Méhely Lajos 
munkája.
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összesen 155 fényképpel). Egyetlen 
kiadás! Oldalszámozáson belül 
Benyovszky István számos rajzával is 
illusztrálva. A szöveg végén található 
madártani jegyzetekben a képeken 
látható madárfajok részletes leírása 
rendszertani sorrendben. (Vuray 339.)
Kiadói, első kötéstábláján illusztrált 
félvászon kötésben, eredeti, fényképpel 
illusztrált, a gerinc sarkain enyhén sérült 
védőborítóban. 285 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 146. oldalon)

6 000 Ft

599. Kalabér László: 
Kézdimartonfalvától Új-Zélandig a 
madarak nyomában
Brassó, 1997. Fulgur Kiadó (Trisedes 
Press Rt., Sepsiszentgyörgy). 158 p. 
Egyetlen kiadás! Dedikált: „Igen 
tisztelt Katona Pál Római Katólikus 
esperes Úrnak összeismerkedésünk 
alkalmából a Drága Jó Isten jóvoltából; 
sok sok szeretettel, tiszta szívből Akad. 
Dr. Hon[oris] C[ausa] Kalabér Lászlótól 
Erdélyből Makó 2000. Aug. 17-én.”. 
Szöveg közti rajzokkal illusztrálva.
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
228 mm. Az utolsó levél hátoldalán 
a szerző autográf bejegyzésével! Szép 
példány.

4 000 Ft

600. Lovassy Sándor: Magyarország 
gerinces állatai és gazdasági 
vonatkozásaik. Zoológusok, 
mezőgazdák, erdészek, vadászok és 
állatkedvelők használatára
Bp., 1927. Kir. M. Természettud. 
Társulat. (K.M. Egyetemi ny.). 
XI + (1) + 895 p. 387 szöveg közti 
képpel. {Természettudományi 
Könyvkiadóvállalat. XCV.}.
Kiadói, kétszínnyomású egészvászon 
kötésben. 220 mm.

5 000 Ft

595. Ecsedi István: Poros 
országutakon. Utirajzok
Debrecen, 1925. „Debreczeni Ujság” 
nyomdája. 174 + (2) p. A tartalomból: 
A Bodrogköz rejtelmei. Izgalmas 
harcsa fogás a Tiszán. Négy nap a 
Hortobágy-folyó mentén. A hortobágyi 
halastavaknál. Körül cserkésztük a 
Balatont. Beszélgetésem az utolsó lápi 
emberrel. Egy tiszai téli halászaton. Stb.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon 
kötésben. 210 mm. Szép példány.

5 000 Ft

596. Fekete István: Köd. [Vadász- és 
halászkalandok]
Bp., 1960. Magvető. 321 + (3) p. Első 
kiadás! Győry Miklós szöveg közti 
rajzaival illusztrálva.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben, 
eredeti, illusztrált védőborítóban. 190 mm. 
A verzón színes ex libris. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 146. oldalon)

4 000 Ft

597. Homoki-Nagy István: 
Gyöngyvirágtól lombhullásig. Színes 
filmmel vadmadarak után. (Egy 
természetfilmező karcolatai)
Bp., 1954. Művelt Nép. 93 + (3) + 87 t. 
(180 fotó, ebből 29 színes) + (2) p. 
A felvételeket készítette a szerző és ifj. 
Tildy Zoltán. Első kiadás!
Kiadói, illusztrált, aranyozott gerincű 
félvászon kötésben, eredeti, színes, 
illusztrált védőborítóban. 295 mm. Szép 
példány.

5 000 Ft

598. Homoki Nagy István: Szárnyas 
vadászmesterek. Fotoriport 
a vadászmadarakról. Írta és 
fényképezte: ~
Bp., 1947. [1948.] Magyar Könyvbarátok 
(Egyetemi Nyomda). 61 + (3) p. + 
66 t. (ebből egy színes, 64 kétoldalas, 
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Fűzve, kiadói papírborítóban. 182 mm. 
Szép példány. (Vuray 550.)
(Kép a 146. oldalon)

4 000 Ft

604. [Moziplakát]. Vadvízország
Bp., 1976., MOKÉP. Grafikus: Bánki 
László. ó (j.j.k.: Bánki 76). Rendező: Dr. 
Homoki-Nagy István. Ofszet.
Hajtva. 820 × 560 mm. Szép példány.
(Kép a 146. oldalon)

8 000 Ft

605. Sztrilich Pál és Ranschburg Géza: 
Az erdők ezermestere
Bp., 1926. Szerzők – (Fráter és 
Társa könynyomdája). 79 p. + 1 p. 
Számos szöveg közi rajzzal, ábrával, 
illusztrációval. {Magyar Cserkész 
Könyvei: 81–82. sz.}.
Tűzve, kiadói, kétszínnyomású 
papírborítóban. 150 mm. Jó állapotú 
példány.

8 000 Ft

606. Turgenyev, Szergejevics Iván: Egy 
vadász iratai
Bp., 1885. Franklin-Társulat. 615 + (1) p. 
{Olcsó Könyvtár. 187. szám}.
Fűzve, kiadói, illusztrált, papír 
sorozatborítóban. 150 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 146. oldalon)

3 000 Ft

607. Védd a fácánt és a foglyot! 
[Plakát]
Bp., [1950-es évek]. Budapesti Szikra 
Nyomda.
Méret: 700 × 500 mm. Hajtva. 
Hengeralakú. Jó állapotú példány.
(Kép a 147. oldalon)

8 000 Ft

601. Maderspach Viktor: Havasi 
vadászataim
Fényképfelvételekkel. Bp., (1942.) Vajna 
és Bokor (Athenaeum ny.). 230 + (2) p. + 
16 t.
Kiadói, javított egészvászon kötésben. 
222 mm.

4 000 Ft

602. A Magyar Királyi 
Földmívelésügyi Minisztérium 
rádióelőadásainak sorozata 1929. 
január –június; július–december 
(teljes évfolyam) A sorozat. (2 kötet)
Bp., 1929. „Pátria” Irodalmi Vállalat 
és Nyomdai Részv.-Társ. Számonként 
6–8 p. (6) + 168 p. A tartalomból: Dr. 
Mike Lajos: A méhek vándoroltatása. 
Zalka Zsigmond: Hogyan védekezzünk 
a borbetegségek ellen? Fuchs Elemér: 
A must és bor javítása. Dr. Jármai 
Károly: Az állatok meghűléséről. 
Mezey Dénes: A méz jelentősége 
a táplálkozásban. Dr. Márffy Ede: 
A mezőrendőri törvény ismertetése. 
Vitéz dr. Márton Andor: Szükséges 
tudnivalók elterjedt kisvadakról. Dr. 
Keller Oszkár: Halpusztító emlősök 
és irtásuk. Fehér Károly: A leölt 
sertés gazdaságos felhasználása a 
háztartásban. Stb.
A két kötet egységes, kiadói félvászon 
sorozatkötésben. 220 mm. Jó állapotú 
példány. Mindkét előzéklapon ajándékozás 
bejegyzés.

5 000 Ft

603. Molnár Gábor: Magyar–portugál 
szótár, nyelvtan, beszélgetések. 
Függelék: A mai brazil élet. 
Összeállította: ~
Bp., (1948.) Dr. Vajna és Bokor (Globus 
ny.). 189 + (3) p. Egyetlen kiadás! 
„A kevéssé ismert könyv függelékében 
egy-egy rövid fejezet foglalkozik 
vadászattal és halászattal.”
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[Vitéz Várady Géza (1860–1952) 
magyar tábori vezéresperes, címzetes 
apát, pápai prelátus. Tizenkét évet 
töltött Bosznia helyőrségeiben tábori 
lelkészként. Később Temesvárra, 
Budapestre, majd Nagyszebenbe 
vezényelték.]

5 000 Ft
611. Vas Gereben összes munkái. 
Képes kiadás. I–XII. kötet. Gyulay 
László, Neogrády Antal és Góró Lajos 
rajzaival. [Teljes.]
I.: A régi jó idők. 
II.: Nagy idők, nagy emberek. 
III.: A pörös atyafiak. 
IV.: A nemzet napszámosai. 
V.: Egy alispán. 
VI.: Garasos arisztokráczia és hat 
elbeszélés. 
VII.: Tekintetes urak és kisebb 
elbeszélések. 
VIII.: Jurátus élet. 
IX.: Életunt ember. 
X.: Dixi. 
XI.: II. József császár kora 
Magyarországban. 
XII.: Parlagi képek. Tormagyökerek.
Bp., é. n., Franklin-Társulat.
A tizenkét kötet egységes, kiadói, festett, 
aranyozott, egészvászon kötésben. 
204 mm. Jó állapotú sorozat,
Hozzá tartozik:
Barabás Ábel: Vas Gereben
Bp., 1906. Franklin-Társulat. 216 p. 
Kiadói, festett, aranyozott, egészvászon 
kötésben. 204 mm. Szép példány.

24 000 Ft

612. Vásárhelyi Júlia: A fiatal Juhász 
Gyula
Szeged, 1940. (Ablaka György 
könyvnyomdája, Szeged). 24 p. 
Egyetlen kiadás! Dedikált: 
„Pálfy József dr. Polgármester úr ő 
Méltóságának mély tisztelettel és régi 
meleg szeretettel: Szeged, 1940. február. 
Vásárhelyi Júlia.”.

608. Vertse Albert, dr. A kert 
madárvilága. Csörgey Titusz, 
Vezényi Elemér és Nécsey István 
festményeivel
(Bp.), 1941. Növényvédelem és 
Kertészet (Stephaneum ny.). 128 p. 
Oldalszámozáson belül 48 színes és 16 
fekete-fehér egész oldalas képpel. {M. 
Kir. Földmívelésügyi Minisztérium 
Gazdasági Szakkönyvsorozata 4. sz.}.
Kiadói, spirálkötésű kartonborítóban. 
166 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 147. oldalon)

4 000 Ft

609. Vámbéry Ármin: Nyugot 
kulturája keleten
Bp., 1906. Magyar Tudományos 
Akadémia (Hornyánszky V. ny.). 
VIII + 423 p. {A Magyar Tudományos 
Akadémia Könyvkiadó Vállalata. Új 
folyam, LXVII. kötet. 1905–1907.}.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. A címlapon korábbi 
gyűjteményi bélyegző. A címlap 
hátoldalán ex libris. 188 mm. Jó állapotú 
példány.

6 000 Ft

610. Várady Géza, vitéz: Lobogó 
lángok. Különféle alkalmakkor 
tartott egyházi beszédek s egyéb 
közlemények
Írta: ~ ny. m. kir. tábori vezéresperes, 
pápai prelátus, apát, Pécs Egyházmegyei 
aranymisés áldozópap. (Bp., 1938.) k.n. 
(May János Nyomda Rt.). 142 + (2) + 
1 t. + 1 melléklet. Egyetlen kiadás! 
Dedikált: „Nagyméltóságú Dr. 
Meszlényi Zoltán. megyéspüspök Úrnak 
tisztelete jeléül a Szerző”.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
230 mm. Helyenként aláhúzásokkal, 
jelölésekkel, bejegyzésekkel. 230 mm. Jó 
állapotú példány.
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616. Verne [Jules] Gyula: Tizenötéves 
kapitány. Regény. Francziából 
[fordította] Szász Károly. Egyedül 
jogositott ötödik olcsóbb kiadás. 80 
képpel
Bp., 1912. Franklin-Társulat. 323 + 
(1) p. {Verne Gyula összes munkái}. 
Oldalszámozáson belül egész oldalas 
képekkel illusztrálva.

Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált, 
piros egészvászon sorozatkötésben, 
márványozott metszéssel, eredeti, kiadói, 
feliratos, kissé sérült karton védőtokban 
204 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 147. oldalon)

12 000 Ft

617. Verne [Jules] Gyula: Világ ura. 
Regény. Forditotta Gábor Andor
Bp., 1906. Franklin-Társulat. 206 p. 
{Verne Gyula összes munkái}. 
Oldalszámozáson belül egész oldalas 
képekkel illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált, 
piros egészvászon sorozatkötésben, 
márványozott metszéssel. 204 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a hátlap belső oldalán)

12 000 Ft

618. A veszprémi püspökség római 
oklevéltára. Báró Hornig Károly 
veszprémi püspök megbízásából 
közrebocsátja a Római Magyar 
Történeti Intézet. – Monumenta 
Romana Episcopatus Vesprimiensis. 
II–IV. kötet
Báró Hornig Károly veszprémi püspök 
megbízásából közrebocsátja a Római 
Magyar Történeti Intézet. Egyetlen 
kiadás! Bp., 1896–1907. (Franklin-
Társulat könyvnyomdája). CII + (2) + 
467 + (1) p.; CXXVI + (2) + 394 p.; 
CXII + 564 p. Az első kötet hiányzik. 
Az egyes kötetek latin és magyar 

Tűzve, kiadói papírborítóban. 190 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

613. Vásárhelyi Lőrincz. Imák. 
Templomi és családi isteni szolgálatra 
is alkalmasak. Irta: ~ őraljaboldogfalvi 
lelkész
Hátszeg, 1909. Mester János 
Könyvnyomdája. 199 + (1) p. Egyetlen 
kiadás!
Későbbi, keménytáblás papírkötésben, 
pótolt előzéklapokkal. 222 mm. 
A címlapon korabeli tulajdonosi névbeírás. 
Jó állapotú példány. Ritka! (OSZK #)

12 000 Ft

614. Veres Péter: Számadás
Bp., 1943. Magyar Élet (Pesti Lloyd-
nyomda). 397 p. Negyedik kiadás. 
Aláírt!
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben, 
eredeti, kétszínnyomású, belülről 
gondosan javított védőborítóban. 206 mm. 
Jó állapotú példány.
(Kép a 147. oldalon)

5 000 Ft

615. Verne [Jules] Gyula: Az uszó 
város. Az ostrom-záron keresztül! 
Francziából [fordította] Zigány Árpád. 
Egyedül jogositott magyar képes 
kiadás. Férat eredeti rajzaival
Bp., é.n. Franklin-Társulat. 238 + 
(1) p. {Verne Gyula összes munkái}. 
Oldalszámozáson belül egész oldalas 
képekkel illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált, 
piros egészvászon sorozatkötésben, 
márványozott metszéssel. 204 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 147. oldalon)

8 000 Ft
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„Vásárhelyi sétatéren Béla cigány 
muzsikál, Hajlik ide, hajlik oda 
liliomszál, rózsaszál”.
(Kép a 147. oldalon)

6 000 Ft

620. Virág Benedek: ~ magyar 
századai. Toldy Ferencz által. I–V. 
kötet. [Három kötetben]
Pesten, 1862. Heckenast G. 1 t. (a szerző 
portréja, acélmetszet) + 252 + 218 p.; 
193 + 193 p.; VIII + 224 p. A harmadik 
darabhoz kötve: ~ poétai munkái. 
Harmadik, teljesb kiadás. Toldy Ferencz 
által. Pest, 1863. Heckenast G. XVI + 
239 p.
A három kötet egységes, kiadói, tábláin 
préselt és aranyozott ornamentikával 
díszített, aranyozott gerincű egészvászon 
kötésben, körül aranyozott metszéssel. 
178 mm. Szép példány.

12 000 Ft

621. Wallace, Lewis: Ben-Húr. Regény 
Krisztus Urunk korából. Átdolgozta 
Zigány Árpád
Bp., é.n. Szent-István-Társulat 
(Stephaneum Nyomda). 336 p. 
Harmadik kiadás.
Kiadói, színes, a kötéstáblára ragasztott 
színes képpel [Jaschik Álmos] illusztrált 
félvászon kötésben. 218 mm. A címlapon 
és néhány levélen korabeli tulajdonosi 
névbeírás. Szép példány.
(Kép a 147. oldalon)

3 000 Ft

622. Wass Albert: Csaba. Regény
(Bp., 1940.) Révai. 339 + (1) p. {Wass 
Albert munkái}. Első kiadás!
Későbbi kartonkötésben, eredeti, 
színes, illusztrált (Lengyel), javított 
védőborítóban. 188 mm.
(Kép a 147. oldalon)

3 000 Ft

nyelvű bevezetőit Fraknói Vilmos, 
illetve Lukcsics József írta. A magyar 
összefoglalókkal ellátott latin nyelvű 
oklevéltár beosztása: II. kötet: 1276–
1415., III. kötet: 1416–1492., IV. kötet: 
1492–1526.
A három kötet egységes, díszesen 
aranyozott, álbordázott, vaknyomásos, 
kiadói (Gottermayer) félbőr kötésben, 
arany festésű előzékekkel, felül aranyozott 
metszéssel, az első kötéstáblán dúsan 
aranyozott keretben a veszprémi 
püspökség dombornyomott, aranyozott, 
kettős címerével, kiadói karton 
védőtokban. Folio. 317 mm.
Hozzá tartozik:
Fraknói Vilmos – Lukicsics József: 
A veszprémi püspökség római 
oklevéltára I–IV. kötetéhez bevezetés
Bp., (1907.) (Franklin-Társulat 
nyomdája). (4) + 270 + (2) p.
Kiadói egészvászon kötésben. 306 mm.

80 000 Ft

619. Vetró Lajos Endre: Béla cigány
Hódmezővásárhely, 1909. [Szerző] 
(Roth Antal könyvnyomdája 
H.M.Vásárhelyen). 119 p.
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
155 mm. Gerincén gondosan javított, 
összességében jó állapotú példány. Ritka!
[Czutor Béla „Béla cigány” (1863–1909) 
a régi Vásárhely zenei életének 
meghatározó alakja volt. Az Öreg Sas 
vendéglőben muzsikált 12 tagú bandája 
élén. Kaszinói esteken, nagy bálokon 
húzták a talpalávalót. Sikerének 
csúcsán divatos üdülőhelyeken, 
Tátrafüreden, a Margitszigeten, 
Herkulesfürdőn, Brassóban lépett 
fel cigányzenekarával. Dankó Pista 
(1858–1903) dalainak legavatottabb 
tolmácsolójaként vált népszerűvé. 
A Fekete Sas vendéglő falán elhelyezett 
emléktáblára Pósa Lajos (1850–1914) 
híressé vált dalának szövegét vésték: 
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[Zsoldos Péter (1930–1997). Galaktika-
díjas magyar sci-fi-író és zeneszerző. 
1956-tól haláláig a Magyar Rádió zenei 
főosztályán dolgozott különböző 
beosztásokban. Iskolai beceneve 
„Duni”.]
(Kép a 147. oldalon)

4 000 Ft

625. Zsoldos Péter: Ellenpont. 
Tudományos fantasztikus regény
(Szerkeszti Kuczka Péter. Az utószót dr. 
Ferencz Csaba írta.). Bp., 1973. Kozmosz 
(Egyetemi Nyomda). 244 + (4) p. 
{Kozmosz fantasztikus könyvek}. Első 
kiadás! Dedikált: „Ha nem haragszik 
meg, csak úgy hogy Icának Duni”. 
A fedélterv Korga György munkája.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 182 mm. Jó állapotú 
példány.
[Zsoldos Péter: lásd 624. tétel!]

4 000 Ft

623. [Wohl Janka] Egy nagyvilági 
hölgy: A női szépség fentartásának, 
ápolásának és növelésének titkai

Bp., 1885. Athenaeum. 288 p. Második, 
javított és bővített kiadás.
Kiadói, kopott aranyozású, gerincén 
gondosan pótolt egészvászon kötésben. 
184 mm. Ritka!

5 000 Ft

624. Zsoldos Péter: A Viking visszatér. 
Tudományos fantasztikus regény
(Szerkeszti Kuczka Péter. Az utószót 
Szentiványi Jenő írta.). Bp., 1973. 
Kozmosz (Egyetemi Nyomda). 341 + 
(3) p. {Kozmosz fantasztikus könyvek}. 
Második kiadás. Dedikált: „Dombai 
Ilonának annyi év után is szeretettel 
– Zs. Péter (Duni)”. A fedélterv Panner 
László munkája.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 184 mm. Szép példány.
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